
2022.4

加工・取付け説明書
ビューステージ H・F スタイル

工事店さま用

ビューステージ H スタイル
ビューステージ F スタイル

加工・取付け説明書





2

6

10

12

20

34

36

■施工される方へのお願い

■各機種代表納まり例

■設計基準

■形材一覧表

■部品一覧表

■デッキボード一覧表

■ねじ一覧表

◎基本タイプ

◎出幅9尺

◎戸袋逃げ柱

◎柱移動

■窓下寸法の狭い場合（屋根置き式）180～70mm

◎窓下寸法の狭い場合（屋根置き式）70～25mm

◎出隅タイプ

◎入隅タイプ

◎片袖両袖タイプ

■馬ばりタイプ

■馬ばり（横はり）タイプ

■台形タイプ

◎前桁側出幅違いタイプ

◎出幅連結タイプ

◎段床タイプ

■ステッピア接続（正面接続タイプ）

■ステッピア接続（側面接続タイプ）

◎二階建てタイプ

◎Fスタイル（庭置き式）側面扉タイプ

40

76

90

92

98

100

102

120

138

163

177

186

198

208

224

234

246

258

270

◎Fスタイル（庭置き式）正面扉タイプ

■出幅大型タイプ

■間口大型タイプ

■フルフラットタイプ

■スリット床とジョーブ床の組合わせ

◎T字型物干し

◎躯体直付け物干し

◎収納物干し

288

302

312

324

338

356

359

361

■三角関数表 362

目次

◎印は規格品の設定があります。発注資料をご覧ください。

■躯体側出幅違い連結タイプ 152

－1－



●説明の内容で知っておくと便利なことを示しています。

●取付け手順で、特に注意して作業をしていただきたいことを示しています。
●守っていただかないと組付けができない内容、または製品全体に後々不具合が発生する
おそれのある内容を示しています。

●取付け説明の内容全体（個々の説明枠）にかかる注意事項を示しています。
●取付け説明の内容に制限がある場合の条件を示しています。

警告

注意

※

補足

安全に関する記号 記号の意味

一般情報に関する記号

ポイント

●この度は、当社製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。
●この説明書は必ず取付ける方にお渡しください。
●この取付説明書に示した表示記号の内容は、製品を安全に正しく取付けしていただき、施主様等の危害や損害を
未然に防止するためのものです。

　表示記号の内容を良く理解したうえで、本書の内容（指示）にしたがってください。
●この取付説明書では、次のような記号を使用しています。

●製品の倒壊のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
［設置条件］
　・本製品は、木造住宅の2階以下に取付けられる設計となっております。
　・柱の移動は、当社指定範囲内にしてください。
　・他社商品と組合せて設置しないでください。
　・アパートの通路などの共有部分への取付けはできません。
　・屋根置き式の場合、風の強い場所では、補強ワイヤーで製品の補強をしてください。
●製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守りください。
　・ボルト、ねじは弊社純正品の規定本数を使い、下記締付けトルクで固定した後にゆるみがないか確認してください。
　　φ4ねじ：2.5N・m ± 0.5N・m（25±5kgf・cm）
　　φ5ねじ：3.0N・m ± 0.5N・m（30±5kgf・cm）
　　M6ボルト：5.2N・m ± 0.5N・m（52±5kgf・cm）
　　M8ボルト：12.5N・m ± 0.5N・m（125±5kgf・cm）
　・製品の改造は絶対にしないでください。
　・Fスタイル（庭置き式）で床高が地上（G.L.）から230mmを超える場合は必ず踏台を扉部（開口部）に設置してください。

注意

＜取付けの前に＞
警告

●製品落下および転落のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・妻梁・笠木は戸袋に固定せず、必ず戸袋逃げ柱に固定してください。
・屋根置き式の場合バルコニーの奥行きについては、主柱位置が軒げたより先に出ていないことを確認してください。
・Fスタイル（庭置き式）は住宅1階床高さを超える高さに取付けないでください。

●取付けを誤った場合に、使用者などが死亡または重傷を負う危険が想定されます。

●取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険または物的損害の
発生が想定されます。

施工される方へのお願い

－2－



＜取付け上のご注意＞

●製品腐食のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・亜鉛・ステンレス以外の金属とアルミ形材が接触する場合は、絶縁処理をしてください。
●漏水のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・指定の個所（特に接続部）にシーリング材を充てんしてください。
・外壁の上から部材を取付ける場合は、シーリング材を下穴に充てんしてからねじ止めしてください。
・シリコーン系シーリング材を使用する場合は、当社指定の脱アルコール型シーリング材を使用してください。

注意

警告
●製品落下および転落のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・独立で取付けず、必ず躯体に取付けてください。
・必ず指定の組立てねじ・ボルトで固定してください。
・ねじ・ボルトの下穴には、指定より太いドリルを使用しないでください。
・タッピンねじは柱、間柱、胴差しなどの構造材に確実に止めてください。
※プラグ類を使用して、モルタル部分だけで固定することは非常に危険ですから絶対に行わないでください。

＜基礎の施工／柱建て納まりの場合＞

●製品倒壊のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・コンクリート・モルタルには急結剤は絶対に使用しないでください。アルミが腐食するおそれがあります。
・取付け前に調査を行ない、地下埋設物（給排水管など）に影響をおよぼさないようにしてください。
・海砂は水洗いしたものを使用してください。アルミが腐食するおそれがあります。
・寒冷地では柱の埋込み深さを考慮してください。凍上により浮上するおそれがあります。
・柱内の水抜きができるよう、柱基礎には必ず砕石を敷き、柱と基礎の付け根に水抜き穴（φ10）をあけてください。
・養生期間は十分（4日～1週間以上）とり、その間重いものをのせたり振動を与えたりしないよう指示してください。

注意

信越化学工業（株）
モメンティブ・パフォーマンス・マテリアルズ・ジャパン（合）
ダウ・東レ（株）

品名および品番
シーラント72
トスシール380
SE960

シーリング材メーカー

－3－



※通常の取扱いによって生じた不具合については、原則として当社の責任において交換補修しますが、下記の場合は責任
を負いかねますので十分にご注意ください。
●当社が表示した「施工される方へのお願い」および「お施主さまへのお願い」を守っていなかった場合。
●当社が表示した以上の性能を必要とする用途や個所（地域）に製品を設置した場合。
●工事上の欠点があった場合
●製品に他の構成材を加えたり、又は規格外に加工して製品の形態を変えている場合。
●風・雪による落下や飛来による損傷。
●製品の表面に、特に塩害や大気中の砂じんやばい煙、各種金属粉、亜硫酸ガス、アンモニア、車の排気ガスなどの反応
物質が付着して起こる腐食。
●不可抗力（天災、地変、異常気象〔風、雪、水害など〕地盤沈下、火災、騒乱など）
●製品の構成材であっても、当社の供給責任範囲以外のもの。
●当社以外の製品と組合わせた場合。

＜交換・修理について＞
補足

●製品の取付けには、危険を伴う場合がありますので、必ず専門の工事業者による取付けをお願いします。
●正しく施工，組付けをするために、取付け前に必ず取付け説明書をお読みください。
●製品の取付けについては、必ず取付け説明書にしたがってください。
●取付け説明書の順序通りに組付けてください。製品の強度など、性能が低下する場合があります。
●梱包明細表で必要な部材、部品が揃っているか確認してください。
●施工工事にあたっては、安全に施工を行ってください。
　・作業服および保護具（保護帽、安全帯、眼、耳、手、足の保護具）を正しく使用してください。
　・作業場所の整理整頓を行うとともに、安全確保を行ってください。
　　特に高所作業での安全確保、倒壊防止、照明による照度の確保など。
　・器具、工具、保護具などの機能を確認し、使用してください。
　・作業は、相互の作業と各作業工程を考慮して進めてください。免許、技能講習、特別教育が必要な作業は、有資格者
　が行ってください。
　・作業者などが相互に安全確認を行ってください。健康状態を十分確認し、健康管理を実施してください。
　・万が一、事故が発生した際には、直ちに手当を行い、救助を第一に心がけてください。
●取付け中についた汚れは取除き、誤ってキズをつけた場合は補修塗料で補修してください。
●水平・垂直は水準器などで正確に出してください。
●本製品は桁側に水を流す構造となっております。全体をやや前下がり（1/100程度）で取付けしてください。
●屋根置き式の場合、調整脚の柱へののみ込みは100mm以上にしてください。
●デッキボードの表面は、養生のため使用するシートなどの成分により、変色（色ムラ）を起こすことがあります。
●当社指定の付属品以外取付けないでください。
●みだりに改造・変更をしないでください。
●お施主さまには、「バルコニー 取扱い説明書」を必ずお渡しください。

＜取付け上のお願い＞
補足

－4－



メモページ 

－5－



各機種代表納まり例

出隅 入隅

柱建て式 屋根置き式

片袖 両袖

1.基本納まり

2.特殊納まり

－6－



段床 出幅連結

馬ばり 台形

出幅違い連結 2階建てバルコニー

－7－



躯体側出幅違い連結 ステッピア接続

出幅大型 間口大型

フルフラット 床材組み合せ
（スリット床＋ジョーブ床）

2.特殊納まり（つづき）

－8－



側面扉タイプ 正面扉タイプ

屋根付き柱建て式 屋根付き屋根置き式

3.ビューステージF（庭置き式）

4.屋根接続

※本取付けは、規格品のテラス柱バルコニー接続の取付け説明書を参照してください。

－9－



形材サイズ別使い分け表
※ビューステージHスタイル 基本タイプは、JISA6601（住宅用金属バルコニー構成材及び手すり構成材）に基づき
　設計されています。下記表を守って施工してください。

法定基準に基づく設計基準

納まり別組合わせ一覧表

1.ビューステージHスタイル 設計基準

設計基準

ビューステージHスタイルを設計、製作される場合は必ず以下の基準をお守りください。

※間口方向のみとなります

※設置条件については、カタログの施工・使用上のご注意 バルコニー（バルコニーの設置条件）をご確認ください。

2尺（585）
3尺（885）
4尺（1185）
5尺（1485）
6尺（1785）
9尺（2685）
2尺（585）
3尺（885）
4尺（1185）
5尺（1485）
6尺（1785）
9尺（2685）
2尺（585）
3尺（885）
4尺（1185）
5尺（1485）
6尺（1785）
9尺（2685）

1.0間
九四間
1910

メーター
2000

関東間
1820

間口

出幅

1.5間
九四間
2865

メーター
3000

関東間
2730

2.0間
九四間
3820

メーター
4000

関東間
3640

2.5間
関東間
4550

部位

笠木

桁

根太

床基準面（F.L）から高さ200～800mmの範囲には、足がかりになるような部材をつけてはならない（JISA6601）

1100mmより高くすること
格子の内のり間隔、壁面と格子の間隔など、あらゆる間隔に適用
（ベターリビング認定基準）

根太（5、6尺用）（□-A251-PBCH）

笠木
（□-A122-PBCH）

桁
（□-A142-PBCH）

根太（9尺用）（□-A261-PBCH）

～出幅6尺
○
－
○
○
○
○
○
○
○
○
○
○
○
○

3～6尺まで

間口連結可否

基本タイプ
出幅9尺
出隅タイプ
入隅タイプ
片袖・両袖タイプ
躯体側出幅違いタイプ
柱移動部品・部材
馬ばりタイプ
台形タイプ
出幅違い連結タイプ
出幅連結タイプ
段床タイプ
ステッピア接続
2階建てバルコニー
ビューステージFスタイル（庭置き式）
出幅大型タイプ
間口大型タイプ

出幅制限
～出幅9尺
－
○
×
×
×
○
※
×
×
○
×
×
×
×
○

柱建て式
○
○
○
○
○
○
○
－
○
○
○
×
○
○
－

※ P.302参照
※ P.312参照

柱固定方式
屋根置き式
○
○
○
○
○
○
○
－
○
○
○
○
×
×
－

○
○
○
○
○
○
○
○
×
○
×
○
×
○
○

笠木（2.5間通し用）
※規格品を使用してください。
発注資料をご覧ください。

桁（2.5間通し用）
※規格品を使用してください。
発注資料をご覧ください。

根太（2～4尺用）（□-A241-PBCH）

手すりの高さ

部材の間隔 110mmよりせまくすること

床基準面（F.L）より笠木上面までの寸法（建築基準法）

－10－



2.ビューステージHスタイル 基本タイプ設計基準（JISA6601）

鉛直荷重試験
〈床（根太）〉

（図1）

（図2）

〈笠木（間口側）〉

〈笠木（間口側）〉

強度品質
試験方法 性　　能

鉛直荷重試験
床（根太）

笠木（間口側）

笠木（間口側）の水平荷重試験

衝撃試験 笠木（間口側）
格子

部材の折れ及び接合部の緩み・はずれがないこと。
部材の折れ及び接合部の緩み・はずれがないこと。

最大たわみ量はℓ/120以下、ただし連結材の場合はℓ/120以下、最大
残留たわみ量はℓ/1000、かつ最大値3mm以下、ただし連結材の場合
は、ℓ/1000、かつ最大値5mm以下で緩み及びはずれがないこと。

最大たわみ量はℓ/500以下、最大残留たわみ量はℓ/1000、
かつ最大値3mm以下で、緩み及びはずれがないこと。

最大たわみ量はℓ/500以下、最大残留たわみ量はℓ/1000、
かつ最大値3mm以下で、緩み及びはずれがないこと。

試験方法

図1

図2

図3

図4
図5

※基本タイプ以外の納まりは、社内基準にて設計されています。

当て板
1000×900×24mm

1500N(153.1kgf)

当て板
200×40×24mm

1500N(153.1kgf)

（図4）

（図5）

〈笠木（間口側）〉

〈格子〉

 笠木
（間口側）

格子

砂袋75kg

約
3
0
cm

当て板

3
5
0×
3
5
0
×
2
4
m
m

約40cm

砂袋重心

約
3
m

衝撃試験

外側 内側
約40cm 約30cm

砂袋75kg

約
3
m

5
0
0
m
m

ℓ
ℓ/2

ℓ/4

ℓ/4

水平荷重試験

ℓ/4

ℓ/4

ℓ/4

ℓ/4

ℓ
当て板
200×40×24mm

 1000N
（102.0kgf）

（図3）

5
0
0
m
m

－11－



形材一覧表

30

8
1

5
5

21

84

63

1012.5
14.5

90

9
0

30

3
0

8

20
1
0
0

2
0

5
5

63

8
.5

36.9

2
3
.5

2
9

1
1

2.5

2
7
3
8

38
60 86.8

8
6
.8
 

6
0

18
36.8

135

6
0

7
0
.7

5

70
153

3

17
15

15

φ
30

48
15

4
1

6
1

10

2

70
90

49.2
80

6
0
25

17
.5

8

1
6
0

1
8
0

20
5
5

20
42
.5

65

25

70
82

0
1
6
0

1
8
0

20
5
5

36

50

7.8

1
0
.9

16.6

253.5

6
0

形材（ビューステージHスタイル/Fスタイル）①
（1）柱（90角） （2）調整脚（90柱用） （3）つか台受

（4）笠木 （5）桁 （6）根太掛け

（7）根太掛けカバー （8）妻梁（柱建て式） （9）妻梁（屋根置き式） （10）妻梁アタッチ（屋根置き式）

（14）根太2・3・4尺用（13）連結根太カバー（12）連結根太（11）妻梁カバー

商品コード色有効寸法（mm）

5,010

T
G
K
D
B
W

T-A101-PBCH
G-A101-PBCH
K-A101-PBCH
D-A101-PBCH
B-A101-PBCH
W-A101-PBCH

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A102-PBCH
G-A102-PBCH
K-A102-PBCH
D-A102-PBCH
B-A102-PBCH
W-A102-PBCH

6,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A111-PBCH
G-A111-PBCH
K-A111-PBCH
D-A111-PBCH
B-A111-PBCH
W-A111-PBCH

5,640 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

WXHT041
WXHG041
WXHK041
WXHDO41
WXHB041
WXHW041

5,730 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A122-PBCH
G-A122-PBCH
K-A122-PBCH
D-A122-PBCH 
B-A122-PBCH
W-A122-PBCH

5,880 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A142-PBCH
G-A142-PBCH
K-A142-PBCH
D-A142-PBCH
B-A142-PBCH
W-A142-PBCH

5,880 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A161-PBCH
G-A161-PBCH
K-A161-PBCH
D-A161-PBCH
B-A161-PBCH
W-A161-PBCH

3,650 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A162-PBCH
G-A162-PBCH
K-A162-PBCH
D-A162-PBCH
B-A162-PBCH
W-A162-PBCH

6,020 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A172-PBCH
G-A172-PBCH
K-A172-PBCH
D-A172-PBCH
B-A172-PBCH
W-A172-PBCH

5,960 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A181-PBCH
G-A181-PBCH
K-A181-PBCH
D-A181-PBCH
B-A181-PBCH
W-A181-PBCH

5,300 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A191-PBCH
G-A191-PBCH
K-A191-PBCH
D-A191-PBCH
B-A191-PBCH
W-A191-PBCH

5,300 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A201-PBCH
G-A201-PBCH
K-A201-PBCH
D-A201-PBCH
B-A201-PBCH
W-A201-PBCH

5,300 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A211-PBCH
G-A211-PBCH
K-A211-PBCH
D-A211-PBCH
B-A211-PBCH
W-A211-PBCH

5,300 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A221-PBCH
G-A221-PBCH
K-A221-PBCH
D-A221-PBCH
B-A221-PBCH
W-A221-PBCH

5,300 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A231-PBCH
G-A231-PBCH
K-A231-PBCH
D-A231-PBCH
B-A231-PBCH
W-A231-PBCH

5,300 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A241-PBCH
G-A241-PBCH
K-A241-PBCH
D-A241-PBCH
B-A241-PBCH
W-A241-PBCH

5,650 

●形材の実長は有効寸法＋80～90mmになってます。
●色（T:ブラック、G:オータムブラウン、K:シャイングレーB:ブロンズ、
D:ナチュラルシルバー、W:ホワイト、※:各色共通）

－12－



形材（ビューステージHスタイル/Fスタイル）②
（15）根太5・6尺用 （16）根太9尺用 （17）9尺用火打ち

（18）上胴縁 （19）下胴縁 （20）40格子

（22）戸袋逃げ柱調整桟A （23）袖用妻梁 （24）袖用妻梁雨樋カバー （25）出入隅用水受け材

（29）出入隅用雨樋カバー（28）出入隅用小根太（27）出入隅用横桟（26）出入隅用根太掛け

商品コード色有効寸法（mm）

5,190 

T
G
K
D
B
W

T-A251-PBCH
G-A251-PBCH
K-A251-PBCH
D-A251-PBCH
B-A251-PBCH
W-A251-PBCH

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A261-PBCH
G-A261-PBCH
K-A261-PBCH
D-A261-PBCH
B-A261-PBCH
W-A261-PBCH

5,260 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

WXHT161
WXHG161
WXHK161
WXHD161
WXHB161
WXHW161

4,960 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

WXHT162
WXHG162
WXHK162
WXHD162
WXHB162
WXHW162

6,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A271-PBCH
G-A271-PBCH
K-A271-PBCH
D-A271-PBCH
B-A271-PBCH
W-A271-PBCH

5,680 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

T-A281-PBCH
G-A281-PBCH
K-A281-PBCH
D-A281-PBCH
B-A281-PBCH
W-A281-PBCH

5,840 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

WXHT191
WXHG191
WXHK191
WXHD191
WXHB191
WXHW191

6,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

WXHT211
WXHG211
WXHK211
WXHB211
WXHW211

5,510 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

WXHT221
WXHG221
WXHK221
WXHB221
WXHW221

5,080 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

T-B101-PBCH
G-B101-PBCH
K-B101-PBCH
B-B101-PBCH
W-B101-PBCH

5,220 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

T-B111-PBCH
G-B111-PBCH
K-B111-PBCH
B-B111-PBCH
W-B111-PBCH

5,220 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

WXHT281
WXHG281
WXHK281
WXHB281
WXHW281

4,730 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

WXHT291
WXHG291
WXHK291
WXHB291
WXHW291

5,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

WXHT301
WXHG301
WXHK301
WXHB301
WXHW301

6,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

WXHT311
WXHG311
WXHK311
WXHB311
WXHW311

6,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

WXHT321
WXHG321
WXHK321
WXHB321
WXHW321

5,300 

22

4

10

55

6
0

3.5

55.5

21.5

2

20

40

2
0

40

81

3
2

3
0
5
0

68
47

32
90

6
0

3
0

50

2
5

13

131
5

65

9
0
3
0

2
5

2.5 21

1
7
.8

16
3.5

6
0

9
0

12.5 55

5
1

30

20

90

20

5

（21）戸袋逃げ柱

3.
5

5
3

64

－13－



形材（ビューステージHスタイル/Fスタイル）③
（30）物干し用横桟 （31）物干し取付きポール（収納式）（32）扉用笠木 扉用上下胴縁 （33）扉用縦框

（34）桁（Fスタイル） （35）75柱（馬梁A） （36）馬梁B

（37）馬梁C70 角フィン付 （38）大引（フルフラット） （39）雨樋（フルフラット）

（40）デッキ材化粧カバー （41）床調整材 （42）根太持出部材（台形）（43）雨樋カバー（台形用）

47
6
0

50

4
0

8

50

22

30

29.2

53.5

4
4

1
3
.5

1
8

37.6

50

72.5

1
0
6

5
4

15

31
.5

70

1
5
0

3575

7
5

70
35

7
2

8
5

5
28
.5

59
23

40

6.5

2
8
.2

124.5

9
6

35

3

3
2
.5

30

58.5

1
0
0
.5

58.9

20

3 33.5

6
4

16.3

5
.5

29
69.3

商品コード色有効寸法（mm）

5,310

T
G
K
B
W

WXHT351
WXHG351
WXHK351
WXHB351
WXHW351

商品コード色有効寸法（mm）

WXHT371
WXHG371
WXHK371
WXHB371
WXHW371

T
G
K
B
W

4,520

商品コード色有効寸法（mm）

WXHT381
WXHG381
WXHK381
WXHB381
WXHW381

T
G
K
B
W

4,500

商品コード色有効寸法（mm）

WXHT391
WXHG391
WXHK391
WXHB391
WXHW391

T
G
K
B
W

4,390

商品コード色有効寸法（mm）

3,560

T
G
K
B
W

T-B171-PBCH
G-B171-PBCH
K-B171-PBCH
B-B171-PBCH
W-B171-PBCH

商品コード色有効寸法（mm）

WXHT411
WXHG411
WXHK411
WXHD411
WXHB411
WXHW411

T
G
K
D
B
W

6,100

商品コード色有効寸法（mm）

WXHT422
WXHG422
WXHK422
WXHB422
WXHW422

T
G
K
B
W

3,000

商品コード色有効寸法（mm）

WXHT421
WXHG421
WXHK421
WXHD421
WXHB421
WXHW421

T
G
K
D
B
W

6,100

商品コード色有効寸法（mm）

3,000

T
G
K
B
W

WXHT432
WXHG432
WXHK432
WXHB432
WXHW432

商品コード色有効寸法（mm）

WXHT431
WXHG431
WXHK431
WXHD431
WXHB431
WXHW431

T
G
K
D
B
W

6,100

商品コード色有効寸法（mm）

T-E311-PBCH
G-E311-PBCH
K-E311-PBCH
D-E311-PBCH
B-E311-PBCH
W-E311-PBCH

T
G
K
D
B
W

4,560

商品コード色有効寸法（mm）

T-E321-PBCH
G-E321-PBCH
K-E321-PBCH
D-E321-PBCH
B-E321-PBCH
W-E321-PBCH

T
G
K
D
B
W

4,560

商品コード色有効寸法（mm）

4,560

T
G
K
D
B
W

T-E331-PBCH
G-E331-PBCH
K-E331-PBCH
D-E331-PBCH
B-E331-PBCH
W-E331-PBCH

商品コード色有効寸法（mm）

K-E181-PBCHK

4,530

商品コード色有効寸法（mm）

T-B181-PBCH
G-B181-PBCH
K-B181-PBCH
D-B181-PBCH
B-B181-PBCH
W-B181-PBCH

T
G
K
D
B
W

4,100

商品コード色有効寸法（mm）

T-B191-PBCH
G-B191-PBCH
K-B191-PBCH
D-B191-PBCH
B-B191-PBCH
W-B191-PBCH

T
G
K
D
B
W

4,100

－14－



形材（ビューステージHスタイル/Fスタイル）④
（44）アングル16×25（t=1.2） （45）補強火打ち （46）飾り桟

φ
35

30

3

4,000 

WXHT452
WXHG452
WXHK452
WXHB452
WXHW452

WXHT453
WXHG453
WXHK453
WXHB453
WXHW453

K K-P632-PEAC T
G
K
B
W

6,100 

T
G
K
B
W

6,100 

商品コード色有効寸法（mm） 商品コード色有効寸法（mm） 商品コード色有効寸法（mm）

－15－



汎用形材①

1
5
5

1
7
5

21

20

64
32

18
66.3

2
0
5
0

6
6
.3

50

36.8

7
0

3
5

70
35

30

6
9

66

8
0

4730.2

7
0

70

3
5

1
5
5

1
7
5

20

7
8

9

6
0

30
52
20

64
21 32

20
1
5
5
1
7
5

7
8
30

6
0

20

25

6
0

20

55

36.9

9

1
5

3
6 4
2

66

8
0

4730.2

6
0

2
5

55 20

1
5

15

22.1
30

WXHT011 WXHT012 WXHT021 WXHT022
WXHG011 WXHG012 WXHG021 WXHG022
WXHK011 WXHK012 WXHK021 WXHK022
WXHB011 WXHB012 WXHD021 WXHB022
WXHW011 WXHW012 WXHB021 WXHW022

WXHW021

WXHT031 WXHT052 WXHT061 WXHT072
WXHG031 WXHG052 WXHG061 WXHG072
WXHK031 WXHK052 WXHK061 WXHK072
WXHB031 WXHB052 WXHB061 WXHB072
WXHW031 WXHW052 WXHW061 WXHW072

WXHT081 WXHT092 WXHT102 WXHT111
WXHG081 WXHG092 WXHG102 WXHG111
WXHK081 WXHK092 WXHK102 WXHK111
WXHB081 WXHB092 WXHB102 WXHB111
WXHW081 WXHW092 WXHW102 WXHW111

WXHT131 WXHT141 WXHT151 WXHT171
WXHG131 WXHG141 WXHG151 WXHG171
WXHK131 WXHK141 WXHK151 WXHK171
WXHB131 WXHB141 WXHB151 WXHB171
WXHW131 WXHW141 WXHW151 WXHW171

（1）柱 （2）中間柱（柱建て式）

（3）調整脚 （4）笠木 （5）笠木（2.5間通し用）

（7）桁B （8）根太掛け （9）根太掛けカバー （10）妻梁

（14）上胴縁（13）根太（9尺用）（12）根太（5,6尺用）（11）根太（2,3,4尺用）

商品コード色有効寸法（mm）

5,010

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

6,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

5,010 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

6,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,640 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,880 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

4,540 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,880 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

4,540 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

6,020 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,940 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,310 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,700 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,220 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,280 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,880 

（6）桁A

－16－



汎用形材②
（15）下胴縁 （16）28格子 （17）袖柱

（18）段床用妻梁 （19）45角物干しポール （20）桁（ガーデンステージ用）

（21）デッキ材小口隠し （22）柱 （23）連結根太（カバー付）

（27）アングルC（26）アングルB（25）アングルA（24）入隅用妻梁

商品コード色有効寸法（mm）

5,880 

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,260 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

4,100 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

5,375 

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

2
4
.2

32

52

107 9
1
5 1
0
5
.7

25.5
18.5
11

1
7
.8

70

3
5

6
0

3
.5

3
0

30
44
59

37
66

14

67

5
3

1
0
6
2
0

5
2

9
6
.5

7
5

20

14

21 79.6

6
0

4
5
.5

75

7
0

70

4
5

45

2
2

3
.5

28

4
5

45

4
5
.5

55

WXHT181

6,100 

WXHT201

5,180 

WXHT251

6,100 

WXHT252
WXHG181 WXHG201 WXHG251 WXHG252
WXHK181 WXHK201 WXHK251 WXHK252
WXHB181 WXHB201 WXHB251 WXHB252
WXHW181 WXHW201 WXHW251 WXHW252

WXHT331

4,910 

WXHT361

6,100 

WXHT362

3,290 

WXHT401
WXHG331 WXHG361 WXHG362 WXHG401
WXHK331 WXHK361 WXHK362 WXHK401
WXHB331 WXHD361 WXHD362 WXHB401
WXHW331 WXHB361 WXHB362 WXHW401

WXHW361 WXHW362

WXHT441

5,850 

BLX7T01

5,005 

BLX7T02

5,255 

BLX7T22
WXHG441 BGX7T01 BGX7T02 BGX7T22
WXHK441 BKX7T01 BKX7T02 BKX7T22
WXHB441 X7T01 X7T02 X7T22
WXHW441 X6T01 X6T02 X6T22

BLX7T26

4,690 

BLX7T33

4,600 

BLX7T34

4,690 

BLX7T35
BGX7T26 BGX7T33 BGX7T34 BGX7T35
BKX7T26 BKX7T33 BKX7T34 BKX7T35
X7T26 X7T33 X7T34 X7T35
X6T26 X6T33 X6T34 X6T35

－17－



汎用形材③

80
5
0

4
.5

4.5 4.5

17
0

3
1
.8

70

5
45
9 18

.7

56.5

6
2

3
5
15
12

44

50

7
0

40

2.7

3
9
0

90

85

2
5

4
1

8
0

90

4

4
1
0
0

3
6

66

t：2.3㎜ 4
5

4
2
.5

70

7
0
.2

90

4
5

5,275 

BLX7T43

5,810 

YDCT009

5,410 

YDCT008

5,410 

YDCT007
BGX7T43 YDCG009 YDCG008 YDCG007
BKX7T43 YDCK009 YDCK008 YDCK007
X7T43 YDCB009 YDCB008 YDCB007
X6T43 YDCW009 YDCW008 YDCW007

3,000 

YDCT013

5,810 

YDCT010

5,420 

YDCT001

5,410 

YDCT002
YDCG013 YDCG010 YDCG001 YDCG002
YDCK013 YDCK010 YDCK001 YDCK002
YDCB013 YDCB010 YDCB001 YDCB002
YDCW013 YDCW010 YDCW001 YDCW002

3,000 

YDCT012

5,410 

YDCT003

5,420 

YDCK004

5,810 

YDCT011
YDCG012 YDCG003 YDCB004 YDCG011
YDCK012 YDCK003 YDCW004 YDCK011
YDCB012 YDCB003 YDCB011
YDCW012 YDCW003 YDCW011

5,920 

YDCK005

5,920 

YDCK006

5,180 

T-C101-PBCH

6,100 

T-C102-PBCH
YDCB005 YDCB006 G-C101-PBCH G-C102-PBCH
YDCW005 YDCW006 K-C101-PBCH K-C102-PBCH

D-C101-PBCH D-C102-PBCH
B-C101-PBCH B-C102-PBCH
W-C101-PBCH W-C102-PBCH

t：1.7㎜ t：1.9㎜

33

t：2.1㎜

70.2

t：5㎜
t：4㎜

100

（28）くつずり （30）90角パイプ （31）100角パイプ

（32）170×70パイプ （33）Lアングル70×40

（35）Cチャンネル80×50 （36）雨樋 （37）脚受け

（40）角材90×45（39）基礎ベース上部（38） 基礎ベース下部

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

K
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

（29） 70角パイプ

（34）Lアングル80×90

－18－



汎用形材④

1
7
0

3 390 15

2
0

4

100

6
0

t：4.5㎜

5,810 

T-C111-PBCH

5,410 

T-C121-PBCH

6,030

YAGK748
G-C111-PBCH G-C121-PBCH
K-C111-PBCH K-C121-PBCH
D-C111-PBCH D-C121-PBCH
B-C111-PBCH B-C121-PBCH
W-C111-PBCH W-C121-PBCH

4
4

（41）角材90×170 （43）角パイプ20×15×1.5
　　　  ホール付 フロンテック

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

T
G
K
D
B
W

商品コード色有効寸法（mm）

K

（42）Cチャンネル100×60

－ 19－



部品一覧表

部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）① ●色（T：ブラック、G：オータムブラウン、K：シャイングレー
　　　B：ブロンズ、D：ナチュラルシルバー、W：ホワイト、※：各色共通）

60

81
.5

35.7

19
0

6
5

30
2 302

70.7 30

60

8
1
.5

35.7
3
0

40

10
5

162

61.3

1
8
.7

30

85

5
8

105

16
2

160

16
2

（1） 柱（90角）キャップ （2） 横笠木キャップ （3） 笠木・柱固定金具 （4） 桁・妻梁取付金具

φ4×16ナベドリル小ねじ 2個 φ4×16ナベドリル小ねじ 17個 M8×16六角ボルト（セムス） 16個

（5）妻梁躯体側取付金具 （6）妻ばり根太掛け固定金具 （7）連結根太固定金具 （8）連結根太カバー取付金具

妻梁取付金具治具 1個
M8×16六角ボルト（セムス） 4個
φ6×70六角タッピンねじ1種　4個

φ4×16ナベドリル小ねじ 4個
M6×16六角ボルト 2個

M6ナット 2個
M6ばね座金 2個

連結根太キャップ 1個
M8×16六角ボルト（セムス） 6個 φ4×13皿ドリルねじ 12個

（9）方杖 （10） 妻梁止水キャップ （11） 火打ち（左用） （12） 火打ち（右用）

φ4×16ナベドリル小ねじ 8個 φ4×16ナベドリル小ねじ 4個 φ4×16ナベドリル小ねじ 4個

（13）根太固定金具 （14）集水器（コーナー用 左）（15）集水器（コーナー用 右）（16） 集水器（中間用）

φ4×16ナベドリル小ねじ 2個 φ4×16ナベドリル小ねじ 2個 φ4×16ナベドリル小ねじ 4個

40

57

25

60
69

60
69

72 81

9494 63

29
.5

51 46
.5

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-D102-PBCH
G-D102-PBCH
K-D102-PBCH
D-D102-PBCH
B-D102-PBCH
W-D102-PBCH

商品コード色入数

左右
各1

T
G
K
D
B
W

T-D111-PBCH
G-D111-PBCH
K-D111-PBCH
D-D111-PBCH
B-D111-PBCH
W-D111-PBCH

商品コード色入数

左右
各2

T
G
K
D
B
W

T-D124-PBCH
G-D124-PBCH
K-D124-PBCH
D-D124-PBCH
B-D124-PBCH
W-D124-PBCH

商品コード色入数

左右
各2

T
G
K
B
W

T-D132-PBCH
G-D132-PBCH
K-D132-PBCH
B-D132-PBCH
W-D132-PBCH

商品コード色入数

左右
各1

T
G
K
B
W

T-D141-PBCH
G-D141-PBCH
K-D141-PBCH
B-D141-PBCH
W-D141-PBCH

商品コード色入数

2セット

T
G
K
D
B
W

T-D151-PBCH
G-D151-PBCH
K-D151-PBCH
D-D151-PBCH
B-D151-PBCH
W-D151-PBCH

商品コード色入数

柱側1
躯体側1

T
G
K
B
W

T-D171-PBCH
G-D171-PBCH
K-D171-PBCH
B-D171-PBCH
W-D171-PBCH

商品コード色入数

6

※ Z-D406-PBCH

商品コード色入数

左右
各1

T
G
K
D
B
W

T-D181-PBCH
G-D181-PBCH
K-D181-PBCH
D-D181-PBCH
B-D181-PBCH
W-D181-PBCH

商品コード色入数

左右
各2

※ Z-D192-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D206-PBCH
G-D206-PBCH
K-D206-PBCH
D-D206-PBCH
B-D206-PBCH
W-D206-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D207-PBCH
G-D207-PBCH
K-D207-PBCH
D-D207-PBCH
B-D207-PBCH
W-D207-PBCH

商品コード色入数

20

T
G
K
D
B
W

T-D219-PBCH
G-D219-PBCH
K-D219-PBCH
D-D219-PBCH
B-D219-PBCH
W-D219-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D226-PBCH
G-D226-PBCH
K-D226-PBCH
D-D226-PBCH
B-D226-PBCH
W-D226-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D227-PBCH
G-D227-PBCH
K-D227-PBCH
D-D227-PBCH
B-D227-PBCH
W-D227-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D228-PBCH
G-D228-PBCH
K-D228-PBCH
D-D228-PBCH
B-D228-PBCH
W-D228-PBCH

－20－



部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）②

2
8
0

265

1
2

32 60

3530

3
5

707

30

3
0
.5

81

3
0

112

φ40

28

89
.5

前桁フィンエンドキャップ 2個
φ4×16ナベドリル小ねじ2個 φ4×16ナベドリル小ねじ 2個

φ4×16ナベドリル小ねじ 2個 φ4×8ナベタッピン3種 1個

92°エルボ 1個
接着剤 1個

17
.5

30
（17）桁端部カバー・止水パッキン（柱建て式用） （18）桁端部キャップ（コーナー）（19）桁端部キャップ（中間用）

（20）根太掛けカバーキャップ （21）雨樋カバーキャップ （22）根太9尺用端部キャップ

（23）9尺筋交いセット （24）筋交いセット

（25）縦樋（L=3,100） （26） 92°エルボ（φ40用） （27）ドレンエルボ（φ40用）（28）でんでん（φ40用）

商品コード色入数

左右
各1

T
G
K
D
B
W

T-D231-PBCH
G-D231-PBCH
K-D231-PBCH
D-D231-PBCH
B-D231-PBCH
W-D231-PBCH

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-D291-PBCH
G-D291-PBCH
K-D291-PBCH
D-D291-PBCH
B-D291-PBCH
W-D291-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D298-PBCH
G-D298-PBCH
K-D298-PBCH
D-D298-PBCH
B-D298-PBCH
W-D298-PBCH

備考

スターター水密材 2個
φ4×16ナベドリル小ねじ 2個

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D251-PBCH
G-D251-PBCH
K-D251-PBCH
D-D251-PBCH
B-D251-PBCH
W-D251-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-D261-PBCH
G-D261-PBCH
K-D261-PBCH
D-D261-PBCH
B-D261-PBCH
W-D261-PBCH

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-D272-PBCH
G-D272-PBCH
K-D272-PBCH
D-D272-PBCH
B-D272-PBCH
W-D272-PBCH

商品コード色入数

2セット

T
G
K
B
W

WXHT530
WXHG530
WXHK530
WXHB530
WXHW530

商品コード色入数

1セット

T
G
K
D
B
W

T-D311-PBCH
G-D311-PBCH
K-D311-PBCH
D-D311-PBCH
B-D311-PBCH
W-D311-PBCH

備考

9尺用筋交い 2個
φ5×12トラスタッピン(3種) 4個
φ5×25トラスタッピン(3種) 4個
M5用ターンナット 4個

備考

筋交い固定アングル 1個
M8×90六角ボルト 1個
M8×70六角ボルト（セムス） 1個
M8平ワッシャー 2個
M8六角ナット 3個
M8×16六角ボルト 1個
φ4×16ナベドリル小ねじ 2個

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

PTATN121
PTAGN121
PTAKN121
PTADN121
PTABN121
PTAWN121

商品コード色入数

1セット

T
G
K
D
B
W

PTATN131
PTAGN131
PTAKN131
PTADN131
PTABN131
PTAWN131

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

PTATN141
PTAGN141
PTAKN141
PTADN141
PTABN141
PTAWN141

商品コード色入数

3

T
G
K
D
B
W

T-Y515-PCEA
G-Y515-PCEA
K-Y515-PCEA
D-Y515-PCEA
B-Y515-PCEA
W-Y515-PCEA

－21－



部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）③

2
8

70

5

10

26
50

2
2
.3

100

5
5

55

30

1
3
.3

60
20

3
5
.7

φ40

9086
.8

40
.5

85

51 4
0

85.5

24 29

14
00

30

85

1
5
0
.5

85.5

φ4×16ナベドリル小ねじ 19個

φ4×16ナベドリル小ねじ 4個M8×16六角ボルト（セムス） 2個

φ4×16ナベドリル小ねじ 3個
取付説明書 屋根用合わせ枡 1個
注意ラベル 1個
接着剤 1個

φ4×16ナベドリル小ねじ 3個
取付説明書 屋根用合わせ枡 1個
注意ラベル 1個
接着剤 1個

（33）デッキ材水密材 （34）筋交いセット（長尺調整脚セット） （35）根太掛けカバー水密材

（40）つか台（90角柱） （41）笠木固定金具（形材販売用） （42）桁・妻梁固定金具裏板
 （形販用）

（29）ジョイナー（φ40） （30）合わせマス（左用） （31）合わせマス（右用） （32）雨樋アタッチ

（36）デッキ材端部キャップ （37）つか調整裏板 （38）桁・妻梁取付け金具裏板
 （90角柱用）

（39）笠木躯体側取付けアングル

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-Y516-PCEA
G-Y516-PCEA
K-Y516-PCEA
D-Y516-PCEA
B-Y516-PCEA
W-Y516-PCEA

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-F166-PBCH
G-F166-PBCH
K-F166-PBCH
D-F166-PBCH
B-F166-PBCH
W-F166-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-F167-PBCH
G-F167-PBCH
K-F167-PBCH
D-F167-PBCH
B-F167-PBCH
W-F167-PBCH

商品コード色入数

2

※ Z-D302-PBCH

商品コード色入数

1

※ WXHZ537

商品コード色入数

1セット

T
G
K
D
B
W

T-D321-PBCH
G-D321-PBCH
K-D321-PBCH
D-D321-PBCH
B-D321-PBCH
W-D321-PBCH

備考

筋かい固定アングル 1個
φ4×16ナベドリル小ねじ 2個
M8×16六角ボルト 1個
M8六角ナット 2個
M8平ワッシャー 2個
M8×90六角ボルト 1個

商品コード色入数

1

B WXHB538

商品コード色入数

左右
各1

※ WXHZ539

商品コード色入数

2

T
G
K
B
W

WXHT540
WXHG540
WXHK540
WXHB540
WXHW540

商品コード色入数

4

※ Z-D334-PBCH

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-D342-PBCH
G-D342-PBCH
K-D342-PBCH
D-D342-PBCH
B-D342-PBCH
W-D342-PBCH

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-D352-PBCH
G-D352-PBCH
K-D352-PBCH
D-D352-PBCH
B-D352-PBCH
W-D352-PBCH

商品コード色入数

4

T
G
K
D
B
W

T-D364-PBCH
G-D364-PBCH
K-D364-PBCH
D-D364-PBCH
B-D364-PBCH
W-D364-PBCH

商品コード色入数

2

※ Z-D372-PBCH

備考

笠木固定裏板（2階建て用）　2個
φ4×16ナベドリル小ねじ 19個

－22－



部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）④
（43）戸袋逃げ柱セット （44）戸袋逃げ柱キャップ

（45）移動柱固定金具 （46）収納式物干し取付け部品セット （47）75柱キャップ

（48）Ｔ字型物干し用竿掛け （49）直付け物干し部品セット

（51）馬梁部品セット　梁（d=1800）1本用 （52）馬梁部品セット　梁（d=2700）1本用

6
0

81

70

9
7
.5

91 91

7676

25

68
.5

1
7
.5

50.5

φ5×12ナベタッピン(3種) 20個
φ4×16ナベドリル小ねじ 4個

M8×16六角ボルト（セムス）2個

φ4×16ナベドリル小ねじ17個

（50）馬梁柱固定金具

商品コード色入数

1セット

T
G
K
B
W

WXHT555
WXHG555
WXHK555
WXHB555
WXHW555

商品コード色入数

2

T
G
K
B
W

WXHT565
WXHG565
WXHK565
WXHB565
WXHW565

備考

戸袋逃げ柱小口隠しカバー 1個
戸袋逃げ柱取付金具 1個
戸袋逃げ調整桟躯体取付アングル 1個
戸袋逃げ柱キャップ 1個
戸袋逃げ柱上部固定アングル 1個
φ5×12ナベタッピン(3種) 8個
M5×14ナベ小ねじ(Wセムス) 8個
M8×14六角ボルト 1個
M8平ワッシャー 1個
M8六角袋ナット 1個
φ5×12トラスタッピン(3種) 2個

商品コード色入数

2

T
G
K
B
W

T-E122-PBCH
G-E122-PBCH
K-E122-PBCH
B-E122-PBCH
W-E122-PBCH

商品コード色入数

2セット

T
G
K
B
W

WXHT568
WXHG568
WXHK568
WXHB568
WXHW568

商品コード色入数

2

T
G
K
B
W

WXHT569
WXHG569
WXHK569
WXHB569
WXHW569

備考

物干し取付けポール固定金具(上) 2個
物干し取付けポール固定金具(下) 2個
物干し取付けポールキャップ 4個
φ4×13皿ドリルねじ 4個
φ5×12ナベタッピン(3種) 24個

商品コード色入数

1セット

T
G
K
B
W

WXHT581
WXHG581
WXHK581
WXHB581
WXHW581

商品コード色入数

1セット

T
G
K
B
W

WXHT582
WXHG582
WXHK582
WXHB582
WXHW582

備考

75柱キャップ 1個
柱固定金具 1個
柱固定裏板 1個
馬梁A取付金具 2個
M8×16六角ボルト(セムス) 6個
M6×16六角ボルト 2個
φ6×70六角タッピン(1種) 2個
φ5×12ナベタッピン(3種) 4個

備考

75柱キャップ 1個
柱固定金具 1個
柱固定裏板 1個
馬梁B取付金具 2個
M8×16六角ボルト(セムス) 10個
M6×16六角ボルト 2個
φ6×70六角タッピン(1種) 2個
φ5×12ナベタッピン(3種) 4個 

商品コード色入数

10

T
G
K
B
W

WXHT575
WXHG575
WXHK575
WXHB575
WXHW575

商品コード色入数

1セット

T
G
K
B
W

WXHT574
WXHG574
WXHK574
WXHB574
WXHW574

商品コード色入数

1

T
G
K
D
B
W

T-E101-PBCH
G-E101-PBCH
K-E101-PBCH
D-E101-PBCH
B-E101-PBCH
W-E101-PBCH

備考

竿掛け(直付け物干し用) 6個
物干し横桟取付けアングル 2個
横桟取付裏板 1個
柱キャップ 1個
φ5×12ナベタッピン(3種) 2個
φ5×14ナベ小ねじ(Wセムス) 17個
φ6×70十字孔付六角タッピン(1種) 1個

－23－



95

1
6
5

18
0

31 57

100 14
0

100
50.557

8
6 63

29
.5

46.5

10
0

31 57

16

1
7

155

φ4

1
0

（53）馬梁部品セット　梁（d=3600）1本用 （54）馬梁部品セット　横梁1本用

備考 備考

T WXHT583 75柱キャップ 1個
柱固定金具 1個
柱固定裏板 1個
馬梁A取付金具 2個
馬梁B取付金具 2個
M8×16六角ボルト(セムス) 14個
M6×16六角ボルト 4個
φ6×70六角タッピン(1種) 4個
φ5×12ナベタッピン(3種) 4個

T WXHT584 75柱キャップ 1個
柱固定金具 1個
柱固定裏板 2個
馬梁A取付金具 2個
馬梁B取付金具 2個
M8×16六角ボルト(セムス) 14個
M6×16六角ボルト 8個
φ5×12ナベタッピン(3種) 4個

G WXHG583 G WXHG584
K WXHK583 K WXHK584
B WXHB583 B WXHB584
W WXHW583 W WXHW584

（55）90柱取付金具 （56）ねじ先カバー （57）躯体出幅違部品セット（屋根置き式）

M8×16六角ボルト（セムス） 8個
φ4×16ナベドリル小ねじ 17個

躯体出幅違いカバー 1個
φ4×16ナベドリル小ねじ 7個
φ6×70六角タッピンねじ1種 6個

2 

T T-F152-PBCH

20 

※ Z-D419-PBCH T T-E131-PBCH
G G-F152-PBCH G G-E131-PBCH
K K-F152-PBCH K K-E131-PBCH
D D-F152-PBCH D D-E131-PBCH
B B-F152-PBCH B B-E131-PBCH
W W-F152-PBCH W W-E131-PBCH

（58）躯体出幅違部品セット（柱建て式） （59）正面台形部品セット

備考

備考

T T-E146-PBCH 集水器（袖・出幅違い用） L1個
集水器（袖・出幅違い用） R1個
φ4×65ナベタッピン1種 1個
躯体出幅違いカバー 1個
φ4×16ナベドリル小ねじ 8個
φ6×70六角タッピンねじ1種 6個

T T-E151-PBCH

桁受け金具（台形用） 2個
簡易丁番（台形用）L 1個
簡易丁番（台形用）R 1個
笠木・柱固定金具（台形用）L 1個
笠木・柱固定金具（台形用）R 1個
φ4×16ナベドリル小ねじ 41個
M8×16六角ボルト（セムス） 16個
M8×30六角ボルト 4個
M8ターンナット 4個
M4×45トラス小ねじ 10個

G G-E146-PBCH G G-E151-PBCH
K K-E146-PBCH K K-E151-PBCH
D D-E146-PBCH D D-E151-PBCH
B B-E146-PBCH B B-E151-PBCH
W W-E146-PBCH W W-E151-PBCH

（60）90柱カバー （61）床貼り分け用部品セット （62）フルフラット部品セット

φ4×16ナベドリル小ねじ 4個

根太固定金具 4個
φ5×19皿ドリルねじ 6個

φ4×35ナベドリルねじ 110個

雨樋パッキン 1個
雨樋アタッチメント 1個
大引き端部カバー 2個
デッキ材化粧カバー（コーナー用） 2個
デッキ材化粧カバー用パッキン 1個
雨樋でんでん 4個
φ4×20ナベタッピンねじ2種 8個
φ4×16ナベドリルねじ 9個
φ4×45皿タッピンねじ1種 14個
92°エルボ 2個
φ4×65ナベタッピン1種 6個
雨桶（フルフラット）すきまふさぎ 1個
すきまふさぎカバー 2個
ドレンエルポ（φ40） 1個
雨桶（フルフラット）端部カバー 2個

2 

T T-F132-PBCH T T-E171-PBCH T T-E341-PBCH
G G-F132-PBCH G G-E171-PBCH G G-E341-PBCH
K K-F132-PBCH K K-E171-PBCH K K-E341-PBCH
D D-F132-PBCH D D-E171-PBCH D D-E341-PBCH
B B-F132-PBCH B B-E171-PBCH B B-E341-PBCH
W W-F132-PBCH W W-E171-PBCH W W-E341-PBCH

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード入数 色 商品コード入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

1セット 1セット

1

1セット 1セット

1セット1セット

備考

備考

部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）⑤

－24－



50

1
0
7

（63）大引ブラケットセット（フルフラットタイプ） （64）補強トラスセットH230関東間3.0間

備考 備考

2 

T T-X220-PBCA 大引ブラケット 2個
φ8×90コーチボルト 4個
M8用平ワッシャー 4個
φ4×16ナベドリル小ねじ 2個
M6×16六角ボルト 4個
M6用袋ナット 4個
M6用スプリングワッシャー 4個
M6用平ワッシャー 4個

T T-G115-PBCH 2次元トラス 1個（3分割されています）
トラス用端部金具 2個
M8×70六角ボルト 8個
M8袋ナット 8個
M8×30六角ボルト 8個
M8ターンナット 8個

G G-X220-PBCA G G-G115-PBCH
K K-X220-PBCA K K-G115-PBCH
D D-X220-PBCA B B-G115-PBCH
B B-X220-PBCA W W-G115-PBCH
W W-X220-PBCA

（65）補強トラスセットH230関東間3.5間 （66）補強トラスセットH230関東間4.0間

備考 備考

T T-G116-PBCH 2次元トラス 1個（3分割されています）
トラス用端部金具 2個
M8×70六角ボルト 8個
M8袋ナット 8個
M8×30六角ボルト 8個
M8ターンナット 8個

T T-G117-PBCH 2次元トラス 1個（3分割されています）
トラス用端部金具 2個
M8×70六角ボルト 8個
M8袋ナット 8個
M8×30六角ボルト 8個
M8ターンナット 8個

G G-G116-PBCH G G-G117-PBCH
K K-G116-PBCH K K-G117-PBCH
B B-G116-PBCH B B-G117-PBCH
W W-G116-PBCH W W-G117-PBCH

（67）補強トラスセットH350関東間3.5間 （68）補強トラスセットH350関東間4.0間

備考 備考

T T-G126-PBCH 2次元トラス 1個（3分割されています）
トラス用端部金具（H350） 2個
M8×70六角ボルト 8個
M8袋ナット 8個
M8×30六角ボルト 8個
M8ターンナット 8個

T T-G127-PBCH 2次元トラス 1個（3分割されています）
トラス用端部金具（H350） 2個
M8×70六角ボルト 8個
M8袋ナット 8個
M8×30六角ボルト 8個
M8ターンナット 8個

G G-G126-PBCH G G-G127-PBCH
K K-G126-PBCH K K-G127-PBCH
B B-G126-PBCH B B-G127-PBCH
W W-G126-PBCH W W-G127-PBCH

（69）桁下梁固定金具セット （70）M8ターンナット （71）ステッピア接続部品
　　　 セット正面接続用

φ4×16ナベドリル小ねじ 8個 φ5×20ナベタッピン（3種）38個

2 

T T-G212-PBCH

20 

※ Z-F179-PBCH T T-E201-PBCH
G G-G212-PBCH G G-E201-PBCH
K K-G212-PBCH K K-E201-PBCH
B B-G212-PBCH
W W-G212-PBCH

W W-E201-PBCH

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

入数 色 商品コード

1セット

1セット1セット

1セット1セット

1セット

3
5
1

70

3
5
1

70

4,517866.5 866.5

3
5
0

9104,430910

4,5171321.5 1321.5

3
5
0

23
2

70

1,3654,4301,365

2
3
2

70

455
（92）（92）

4,430

23
1.
5

23
1.
5

23
1.
5

455

（92）（92）

（92）（92）

（92）（92）

（92）（92）

2
3
2

70

部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）⑥

－25－



部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）⑦
（72）ステッピア接続部品セット側面接続用 （73）バルコニー柱連結材セット90柱接続コーナー用

（79）バルコニーPLラベル （80）縦樋セット（φ40用） （81）つか台受すべり止めゴム

（76）バルコニー柱連結材セット70柱接続中間用 （77）飾り桟取付部品セット

（74）バルコニー柱連結材セット90柱接続中間用 （75）バルコニー柱連結材セット70柱接続コーナー用

（78）柱倒れ止め棒

飾り桟ピボットキャップ 10個
お願いラベル 1枚 

2
5
0

φ35.5

50

7530
075

66

6
6

2
5
0

φ8

20
0

! 警　　告

15 L=950mm

7575 45
0

6
6
.4

66.4

40
00

商品コード色入数

1セット

T
G
K
W

T-E211-PBCH
G-E211-PBCH
K-E211-PBCH
W-E211-PBCH

商品コード色入数

1セット

T
G
K
D
B
W

T-Y411-PBCD
G-Y411-PBCD
K-Y411-PBCD
D-Y411-PBCD
B-Y411-PBCD
W-Y411-PBCD

90柱カバー 1個
連結桁水受け座 1個
φ4×16ナベドリル小ねじ 14個
90柱キャップ 1個
桁・妻梁取付金具（左用） 1個
桁・妻梁取付金具（右用） 1個
前桁端部キャップ 1個
出幅連結用妻梁水止めゴム 3個
雨樋アタッチ 1個
アンカー棒 1個
雨樋でんでん 4個
92°エルボ（φ40） 1個
M8×16六角ボルト（セムス） 8個
φ5×20ナベタッピン（3種） 38個

備考

柱連結材（コーナー用）2個
φ4×16ナベドリル小ねじ 17個

商品コード色入数

4

※ Z-D384-PBCH

商品コード色入数

1セット

T
G
K
B
W

T-R800-PBCD
G-R800-PBCD
K-R800-PBCD
B-R800-PBCD
W-R800-PBCD

商品コード色入数

4

※ WXHZ541

備考

92°エルボ（φ40） 3個
雨樋でんでん 4個
接着剤 1個
φ4×65ナベタッピン1種 4個
縦樋φ40 1個

商品コード色入数

1セット

T
G
K
D
B
W

T-Y412-PBCD
G-Y412-PBCD
K-Y412-PBCD
D-Y412-PBCD
B-Y412-PBCD
W-Y412-PBCD

商品コード色入数

1セット

T
G
K
B
W

T-Y421-PBCD
G-Y421-PBCD
K-Y421-PBCD
B-Y421-PBCD
W-Y421-PBCD

備考

柱連結材（中間用）1個
φ4×16ナベドリル小ねじ 8個

備考

柱連結材（コーナー用）2個
柱ジョイントカバー 2個
φ5×15ナベタッピン（2種）16個
M4×10丸皿小ねじ 4個

商品コード色入数

10

T
G
K
B
W

WXHT592
WXHG592
WXHK592
WXHB592
WXHW592

商品コード色入数

1セット

T
G
K
B
W

T-Y422-PBCD
G-Y422-PBCD
K-Y422-PBCD
B-Y422-PBCD
W-Y422-PBCD

商品コード色入数

10

※ W5V47

備考

柱連結材（中間用） 1個
柱ジョイントカバー 1個
φ5×15ナベタッピン（2種） 8個
M4×10丸皿小ねじ 2個

－26－



部品（ビューステージHスタイル/Fスタイル）⑧
（82）φ40でんでん用スペーサー
　　　（t=10mm）

（83）T型ジョイナー（φ40用）（84）縦樋セット（φ40用） （85）φ40でんでん用スペーサー
　　　（t=17.5mm）

φ4×90ナベタッピンねじ1種 4個
取付説明書

雨樋でんでん 4個
接着剤 1個

雨樋ジョイナー 1個
φ4×12トラスタッピン3種 4個

40
00

商品コード色入数

3

T
G
K
D
B
W

T-D454-PBCH
G-D454-PBCH
K-D454-PBCH
D-D454-PBCH
B-D454-PBCH
W-D454-PBCH

商品コード色入数

1

T
G
K
B
W

T-Y520-PCEA
G-Y520-PCEA
K-Y520-PCEA
B-Y520-PCEA
W-Y520-PCEA

商品コード色入数

1セット

T
G
K
D
B
W

PTATN031
PTAGN031
PTAKN031
PTADN031
PTABN031
PTAWN031

商品コード色入数

1セット

T
G
K
D
B
W

PTHTY011
PTHGY011
PTHKY011
PTHDY011
PTHBY011
PTHWY011

－27－



●色（T：ブラック、G：オータムブラウン、K：シャイングレー
　　　B：ブロンズ、D：ナチュラルシルバー、W：ホワイト、※：各色共通）汎用部品①

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-F102-PBCH
G-F102-PBCH
K-F102-PBCH
D-F102-PBCH
B-F102-PBCH
W-F102-PBCH

商品コード色入数

2

T
G
K
D
B
W

T-F142-PBCH
G-F142-PBCH
K-F142-PBCH
D-F142-PBCH
B-F142-PBCH
W-F142-PBCH

商品コード色入数

4

B
W

X7V05
X6V05

商品コード色入数

10

※ X5V09

商品コード色入数

2

※ X5V10

商品コード色入数

4

T
G
K
B
W

BLX7V14
BGX7V14
BKX7V14
X7V14
X5V14

商品コード色入数

4

※ X5V17

商品コード色入数

2

T
G
K
B
W

BLX7V18
BGX7V18
BKX7V18
X7V18
X6V18

商品コード色入数

5

T
G
K
B
W

BLX7V33
BGX7V33
BKX7V33
X7V33
X6V33

商品コード色入数

2

※ W5V14

商品コード色入数

1

T
G
K
B
W

BLW7V28
BGW7V28
BKW7V28
BRW7V28
W6V28

商品コード色入数

2

※ W5V15

商品コード色入数

5

※ W5V26

商品コード色入数

5

T
G
K
B
W

BLW7V49
BGW7V49
BKW7V49
W7V49
W6V49

商品コード色入数

2

T
G
K
B
W

YDCT501
YDCG501
YDCK501
YDCB501
YDCW501

4
1
.5

54

20
0

17
1.5

9
1

6
5

54.6 50

4
0

73.2
20
0

4
5

30 45

φ25

93
6

4
5

61.5

45

4
1
.5

54 30

55.5

4
4
.5

10 5469

68 75

74.574
.5

91

4
6

φ52

φ4
3

35
3

3
5

17

（1）90×170角材キャップ （2）90×45角材キャップ （3）妻梁連結根太取付アングル （4）連結根太カバー固定金具

φ4×14トラスタッピン3種 8個 φ4×14トラスタッピン3種 8個

（5）控棒取付裏材 （6）柱キャップ （7）ベースアンカー （8）段床用笠木取付金具
　　（アクトステージ用）

※柱建て式用

（12）連結根太水止めゴム （13）控棒取付裏板 （14）雨樋アタッチメント （15）物干しポールキャップ

※屋根置き式用

（9）柱切欠き目隠し板 （10）連結根太取付金具 （11）控棒セット（ねじ付）

－28－



T T
G G
K K
B B
W W

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

1 1

T

1

T
G G
K K
B B
W W

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

2 2 1 2 

T
G
K
B
W

4 4

T
G
K
B
W

5760
.6

4
4
.4

17
1.5 7

1

81

5
1

4060

1
1
8

73.673
.6

91

9
1

40

3
4

35

8
0
.5

67

71

7
1

6058

8
9

170

1
5
5

12
8

6
0

40

73.673
.6

10
1

1
0
1

53

3
0

450

（16）Cチャンネル80×50キャップ （17）100角パイプキャップ （18）90角パイプキャップ （19）70角パイプキャップ

φ4×14トラスタッピン(3種) 4本 φ4×14トラスタッピン(3種) 4本 φ4×14トラスタッピン(3種) 4本 φ4×14トラスタッピン(3種) 4本

2 

YDCT502

2 

YDCT503

2 

YDCT504

2 

YDCT505
YDCG502 YDCG503 YDCG504 YDCG505
YDCK502 YDCK503 YDCK504 YDCK505
YDCB502 YDCB503 YDCB504 YDCB505
YDCW502 YDCW503 YDCW504 YDCW505

（20）170×70パイプキャップ （21）柱キャップ （22）中間柱キャップ（柱建て式用） （23）横笠木キャップ

φ4×14トラスタッピン(3種) 4本 φ5×12トラスタッピン(3種) 2個 φ5×12トラスタッピン(3種) 1個

YDCT506 WXHT501 WXHT503
YDCG506 WXHG501 WXHG503
YDCK506 WXHK501 WXHK503
YDCB506 WXHB501 WXHB503
YDCW506 WXHW501 WXHW503

φ4×20ナベタッピン(2種 G=5) 8個 M8×16六角ボルト(セムス) 16個 M8×16六角ボルト(セムス) 4個

M6ナット 2個
M6平ワッシャー 2個

M6×16六角ボルト 2個
φ5×12トラスタッピン(3種)2個

WXHT505 WXHT507 WXHT508
WXHG505 WXHG507 WXHG508
WXHK505 WXHK507 WXHK508
WXHB505 WXHB507 WXHB508
WXHW505 WXHW507 WXHW508

（28）連結根太取付金具 （29）方杖 （30）妻梁止水キャップ （31）火打ち（左）

M8×16六角ボルト(セムス) 2個
M8×80六角ボルト(Wセムス) 2個
φ5×12トラスタッピン( 3種) 2個

φ5×12トラスタッピン(3種)2個
柱固定ボルト 1個、M8ナット 1個 φ4×12ナベタッピン(3種) 4個

M6六角ナット 1個
M6×16六角ボルト 1個

M6スプリングワッシャー 1個
φ5×12トラスタッピン(3種)2個

WXHT509 WXHT511 WXHT514 WXHT512
WXHG509 WXHG511 WXHG514 WXHG512
WXHK509 WXHK511 WXHK514 WXHK512
WXHB509 WXHB511 WXHB514 WXHB512
WXHW509 WXHW511 WXHW514 WXHW512

T T
G G
K K
B B
W W

T
G
K
B
W

WXHT502
WXHG502
WXHK502
WXHD502

T
G
K
D

WXHB502
WXHW502

B
W

（24）笠木ジョイントブロック （25）桁・妻梁取付金具 （26）妻梁躯体側取付金具 （27）妻梁・連結根太取付アングル

左右
各1

左右
各1

※ WXHZ504 T
G
K
B
W

左右
各2

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

汎用部品②

－29－



1 

※

T
G
K
B
W

T T
G G
K K
B B
W W

T
G
K
B
W

2 4 1

T

1

T
G G
K K
B B
W W

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

20 1 1 

1 1 1 2 

T
G
K
B
W

2 1 1

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

WXHZ570

T
G
K
B
W

左右
各1

T
G
K
B
W

2
6

56

22

6
8

95
16
5

450

9
.2

33
90

5
.3

30
40

6
8

14
0 165

11
03

3
5

6
8

95 165

19

54.5

18

45

151

18
.5

30

2

（32）火打ち（右） （33）根太固定当て板 （34）集水器（中間用） （35）集水器（コーナー用 左）

M6六角ナット 1個
M6×16六角ボルト 1個
M6スプリングワッシャー 1個
φ5×12トラスタッピン(3種)2個 φ4×16ナベドリルねじ 1個 φ4×16ナベドリルねじ 1個

WXHT513 WXHT516
WXHG513 WXHG516
WXHK513 WXHK516
WXHB513 WXHB516
WXHW513 WXHW516

（36）集水器（コーナー用 右） （37）桁端部カバー
　　 （屋根置き式・中間用）

（38）根太掛けカバーキャップ （39）雨樋カバー（4尺用）

φ4×16ナベドリルねじ 1個 φ4×16ナベドリルねじ 1個 φ4×16ナベドリルねじ 1個 雨樋カバー(注意ラベル付) 2本

WXHT517 WXHT520 WXHT521 WXHT524
WXHG517 WXHG520 WXHG521 WXHG524
WXHK517 WXHK520 WXHK521 WXHK524
WXHB517 WXHB520 WXHB521 WXHB524
WXHW517 WXHW520 WXHW521 WXHW524

（40）根太（9尺用）端部キャップ （41）桁端部カバー
　 　  （柱建て式・コーナー用）

（42）桁端部カバー
 　  　（柱建て式・中間用）

（43）縦樋セット（φ45用）

φ4×16ナベドリルねじ 2個 φ4×16ナベドリルねじ 1個

WXHT528 WXHT531 WXHT532 YTAT519
WXHG528 WXHG531 WXHG532 YTAG519
WXHK528 WXHK531 WXHK532 YTAK519
WXHB528 WXHB531 WXHB532 YTAB519
WXHW528 WXHW531 WXHW532 YTAW519

（44）直線ジョイナー（φ45→φ45）（45）雨樋でんでん（φ45用）（46）排水エルボ（φ45用） （47）合わせ枡（φ45用）

雨樋でんでん 4本
φ4×14トラスタッピン(3種) 4本

YTAT522 YTAT524 WXCT093 WXCT095
YTAG522 YTAG524 WXCG093 WXCG095
YTAK522 YTAK524 WXCK093 WXCK095
YTAB522 YTAB524 WXCB093 WXCB095
YTAW522 YTAW524 WXCW093 WXCW095

T
G
K
B
W

WXHT518
WXHG518
WXHK518
WXHB518
WXHW518

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

縦樋(L=4000mm)1本
直線ジョイナー 1本
雨樋でんでん 4本

φ4×14トラスタッピン(3種) 4本

汎用部品③

－30－



3

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

2

T
G
K
B
W

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

2 4 4

2 2 4 2

T
G
K
B
W

2 1セット

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

T
G
K
B
W

1

T
G
K

1セット

T
G
K

6
5
.5

45

65.5

（61）移動柱固定金具

φ5×12ナベタッピン（3種）8個
φ5×14ナベ小ねじ（Wセムス）8個

WXHT566
WXHG566
WXHK566
WXHB566
WXHW566

75
.575.5

45

4
5

61.5

4
7

60 45

5
3

56

4
0

60
84.5

100

15

6

85
10
25

66
.8

53
.5

33

60

5
6

（48）92°エルボ（φ45用）（49）雨樋アタッチメント （50）笠木ジョイント板A （51）桁・妻梁取付け用裏板
　　 （70角柱用）

φ4×16ナベドリルねじ 2個

WXCT096 WXHT533 ※ WXHZ535
WXCG096 WXHG533
WXCK096 WXHK533
WXCB096 WXHB533
WXCW096 WXHW533

φ5×12トラスタッピン(3種) 4個
φ4×12ナベタッピン(3種) 8個
φ4×16ナベドリルねじ 10個

φ5×12トラスタッピン(3種) 8個
M8×16六角ボルト(セムス) 8個 M8×16六角ボルト(セムス) 8個

WXHT543 WXHT544 WXHT572
WXHG543 WXHG544 WXHG572
WXHK543 WXHK544 WXHK572
WXHB543 WXHB544 WXHB572
WXHW543 WXHW544 WXHW572

（56）柱ジョイントカバー （57）台形用雨樋カバー（正面）（58）アルミユニット階段接続部品セット（正面用）

M4×10丸皿小ねじ 4個

備考

WXHT573 WXHT591 WXHT595 ガーデンステージ用けた端部カバー
（コーナー用）左右各1個
φ4×16ナベドリルねじ 2個
φ5×16ナベタッピン(4種) 38個

WXHG573 WXHG591 WXHG595
WXHK573 WXHK591 WXHK595
WXHB573 WXHB591
WXHW573 WXHW591

W WXHW595

（59）アルミユニット階段接続部品セット（左側面用）

備考

WXHT596 出幅連結用妻梁水止めゴム 2個
出隅用集水器 1個
出幅連結用集水器(左用) 1個
雨樋カバー連結部品 1個
出幅連結部水切り部品 1個
φ4×12ナベタッピン(3種) 1個
φ4×16ナベドリルねじ 4個
φ5×16ナベタッピン(4種) 38個

WXHG596
WXHK596

W WXHW596

※ WXHZ542

（52）笠木躯体側取付けアングル （53）つか台 （54）笠木ジョイントブロック
　　  （形材販売用）

（55）ガーデンステージ用
　　 　桁・妻梁取付金具

※ WXHZ545

（60）アルミユニット階段接続部品セット（右側面用）

WXHT597 出幅連結用妻梁水止めゴム 2個
出隅用集水器 1個
出幅連結用集水器(右用) 1個
雨樋カバー連結部品 1個
出幅連結部水切り部品 1個
φ4×12ナベタッピン(3種) 1個
φ4×16ナベドリルねじ 4個
φ5×16ナベタッピン(4種) 38個

WXHG597
WXHK597

入数 色 商品コード 備考

1セット

T
G
K
WXHW597W

汎用部品④

－31－



2

入数 色 商品コード 入数 色 商品コード

10

T
G
K
B
W

※

（62）収納式物干し（2本入り）本体 （63）根太掛け持出しボルト

T-Y981-PBCA WXC Z 097
G-Y981-PBCA
K-Y981-PBCA
B-Y981-PBCA
W-Y981-PBCA

D D-Y981-PBCA

入数 色 商品コード

10セット

※

（64）根太掛け持出し金具セット

備考

WXA Z 003

入数 色 商品コード

10セット

※

（65）引出し調整金具

備考

WXA Z 004 六角ボルト（セムス）M8×16　20本
平ワッシャーM8用　20本
スプリングワッシャーM8用　20本
ナットM8用　20本
取付け説明書　1枚

1

入数 色 商品コード

※

（66）デッキボード水受け部材セット

WXC Z 006

130 75

5
5

3
0

60

60持出し金具（A）
10個 持出し金具（B）

10個

デッキボード雨受け材（L＝4505）1個
両面テープ（デッキボード雨受け材用）1個

汎用部品⑤

×2本 32
5

75

六角ボルトM8×16　20本
スプリングワッシャーM8用　20本
ナットM8用　20本
ナベ小ねじM6×14　20本
スプリングワッシャーM6用　20本
ナットM6用　20本
六角タッピンねじ（1種）φ6×70　20本
取付け説明書　1枚

根太掛け
持出し金具（A）
10個

根太掛け
持出し金具（B）
10個

－32－



メモページ 

－33－



デッキボード一覧表

デッキボードセット（グレー）

〔スタータ用〕

〔中間用〕

■L寸法表

■L寸法表

（単位：mm）

（単位：mm）

Z-K711-PBCD

Z-K721-PBCA

Z-K731-PBCA

Z-K712-PBCD

Z-K722-PBCA

Z-K732-PBCA

Z-K713-PBCD

Z-K723-PBCA

Z-K733-PBCA

Z-K714-PBCD

Z-K724-PBCA

Z-K734-PBCA

Z-K771-PBCD

Z-K781-PBCA

Z-K791-PBCA

Z-K772-PBCD

Z-K782-PBCA

Z-K792-PBCA

Z-K773-PBCD

Z-K783-PBCA

Z-K793-PBCA

Z-K741-PBCD

Z-K751-PBCA

Z-K761-PBCA

Z-K742-PBCD

Z-K752-PBCA

Z-K762-PBCA

Z-K743-PBCD

Z-K753-PBCA

Z-K763-PBCA

1.0間

1,790

1.5間

2,700

2.0間

3,610

2.5間

4,520

1.0間

1,880

1.5間

2,835

2.0間

3,790

■L寸法表 （単位：mm）

2000

1,970

3000

2,970

4000

3,970

色 商品コード 内　訳区　分姿　図
スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

1.0間用

1.5間用

2.0間用

2.5間用

1.0間用

1.5間用

2.0間用

2000用

3000用

4000用

グ
レ

関
東
間

九
州
・
四
国
間

メ

タ

58
104.5 25

235

3
0

25
327

3
0

－34－



25
327

3
0

デッキボードセット（木目）

〔スタータ用〕

〔中間用〕

■L寸法表

■L寸法表

（単位：mm）

（単位：mm）

Z-K811-PBCD

Z-K821-PBCA

Z-K831-PBCA

Z-K812-PBCD

Z-K822-PBCA

Z-K832-PBCA

Z-K813-PBCD

Z-K823-PBCA

Z-K833-PBCA

Z-K814-PBCD

Z-K824-PBCA

Z-K834-PBCA

Z-K871-PBCD

Z-K881-PBCA

Z-K891-PBCA

Z-K872-PBCD

Z-K882-PBCA

Z-K892-PBCA

Z-K873-PBCD

Z-K883-PBCA

Z-K893-PBCA

Z-K841-PBCD

Z-K851-PBCA

Z-K861-PBCA

Z-K842-PBCD

Z-K852-PBCA

Z-K862-PBCA

Z-K843-PBCD

Z-K853-PBCA

Z-K863-PBCA

1.0間

1,790

1.5間

2,700

2.0間

3,610

2.5間

4,520

1.0間

1,880

1.5間

2,835

2.0間

3,790

■L寸法表 （単位：mm）

2000

1,970

3000

2,970

4000

3,970

色 商品コード 内　訳区　分姿　図
スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

スタータ用1枚

中間用1枚

中間用2枚

1.0間用

1.5間用

2.0間用

2.5間用

1.0間用

1.5間用

2.0間用

2000用

3000用

4000用

グ
レ

関
東
間

九
州
・
四
国
間

メ

タ

58
104.5 25

235

3
0

－35－



（1）φ4×16ナベドリル小ねじ （2）φ4×16AZドリル小ねじ （3）φ6×70六角タッピン
　　（1種）(十字穴付）

（4）M6平ワッシャー

S-D435-PBCH ※ Z-D445-PBCH WXHS708 WXHS713
T-D435-PBCH WXHT708
G-D435-PBCH WXHG708
B-D435-PBCH WXHB708
W-D435-PBCH WXHW708

（5）M6スプリングワッシャー （6）M8×16六角ボルト（セムス）（7）M8×100六角ボルト （8）M8×120六角ボルト

WXHS714 WXHS716 S-F129-PBCH
WXHT714 WXHT716 B-F129-PBCH
WXHG714 WXHG716
WXHB714 WXHB716
WXHW714 WXHW716

（9）M8六角ナット （10）M8平ワッシャー

WXHS720
WXHT720
WXHG720
WXHB720
WXHW720

S-F119-PBCH
B-F119-PBCH

ねじ一覧表

ねじ①

商品コード色入数

50 

S
T
G
B
W

商品コード色入数

50 

商品コード色入数

50 

S
T
G
B
W

商品コード色入数

50 

S

商品コード色入数

50 

S
T
G
B
W

商品コード色入数

20 

S
T
G
B
W

商品コード色入数

S
B

商品コード色入数

20 

S
B

商品コード色入数

50 

S
T
G
B
W

商品コード色入数

50 

S
T
G
B
W

20 

WXHS719
WXHT719
WXHG719
WXHB719
WXHW719

－36－



（1）M4×14トラス小ねじ （2）M5×16丸皿小ねじ （3）M4×8トラス小ねじ （4）M5×14ナベ小ねじ（Wセムス）

1,000 

W8V01

100 

W8V03

100 

W8V06

100 

W8V08
W9V01 W9V03 W9V08

（5）M5×20ナベ小ねじ（Wセムス）（6）M5×12トラス小ねじ（Wセムス）（7）M5×70ナベ小ねじ
　　 （Wセムス）六角ナット付

（8）M5×105ナベ小ねじ
　　 （Wセムス）六角ナット付

100 

W8V30

100 

W8V37

100 

W8V38

20 

WXHS722
W9V30 W9V37 W9V38 WXHB722

（9）M5×105ナベ小ねじ
　　（Wセムス）六角ナット付

（10）φ4×14ナベタッピン（1種）（11）φ5×16ナベタッピン（1種）（12）φ4×14トラスタッピン（1種）

50 

W8V42

200 

W8V27

200 

W8V28

100 

W8V29
W9V42 W9V27 W9V28 W9V29

（13）φ5×16トラスタッピン（1種）（14）φ5×30丸皿タッピン（1種） （15）φ4×20ナベタッピン（2種 G=5） （16）φ4×12ナベタッピン（3種）

100 

X8V02

20 

X8V05

50 

WXHS704

50 

WXHS701
X9V02 X9V05 WXHT704 WXHT701

WXHG704 WXHG701
WXHB704 WXHB701
WXHW704 WXHW701

●色（T:ブラック、G:オータムブラウン、K:シャイングレーB:ブロンズ、
D:ナチュラルシルバー、W:ホワイト、※:各色共通）汎用ねじ①

S
B

商品コード色入数

S
B

商品コード色入数 商品コード色入数 商品コード色入数

商品コード色入数 商品コード色入数 商品コード色入数

S
B

商品コード色入数

S
B

商品コード色入数 商品コード色入数 商品コード色入数 商品コード色入数

商品コード色入数 商品コード色入数 商品コード色入数

S
T
G
B
W

商品コード色入数

S
T
G
B
W

S
B

S

S
B

S
B

S
B

S
B

S
B

S
B

S
B

S
B

－37－



汎用ねじ②

商品コード色入数

50

S
T
G
B
W

WXHS705
WXHT705
WXHG705
WXHB705
WXHW705

商品コード色入数

50

S
T
G
B
W

WXHS706
WXHT706
WXHG706
WXHB706
WXHW706

商品コード色入数

20

S
B

WXHS721
WXHB721

商品コード色入数

50

S
B

W8V21
W9V21

商品コード色入数

20

S WXHS709

商品コード色入数

20

S WXHS710

商品コード色入数

50

S WXHS711

商品コード色入数

50

S
T
G
B
W

WXHS712
WXHT712
WXHG712
WXHB712
WXHW712

商品コード色入数

50

S
B

W8V31
W9V31

商品コード色入数

20

S
B

W8V34
W9V34

商品コード色入数

20

S
B

W8V35
W9V35

商品コード色入数

10

S
B

X8V10
X9V10

商品コード色入数

20

S
T
G
B
W

WXHS715
WXHT715
WXHG715
WXHB715
WXHW715

商品コード色入数

20

S
T
G
B
W

WXHS717
WXHT717
WXHG717
WXHB717
WXHW717

商品コード色入数

20

S WXHS718

商品コード色入数

50

S
T

W8V23
W9V23

（17）φ5×12トラスタッピン（3種）（18）φ5×25トラスタッピン（3種）（19）M8×70コーチねじ

（20）M6×12六角ボルト （21）M6×16六角ボルト （22）M6六角ナット （23）M6六角袋ナット

（24）M8×14六角ボルト （25）M8×80六角ボルト （26）M8×90六角ボルト （27）M8×16六角化粧ボルト（セムス）

（28）M8×16六角ボルト （29）M8×70六角ボルト（セムス）（30）M8×80六角ボルト（Wセムス）（31）M8六角袋ナット

－38－



汎用ねじ③
●色（T:ブラック、G:オータムブラウン、K:シャイングレーB:ブロンズ、
D:ナチュラルシルバー、W:ホワイト、※:各色共通）

商品コード色入数

50

S
B

X8V12
X9V12

商品コード色入数

50

S X8V06

商品コード色入数

20

S WXHS707

商品コード色入数

50

S
B

X8V07
X9V07

商品コード色入数

50

S
T
G
B
W

WXHS702
WXHT702
WXHG702
WXHB702
WXHW702

商品コード色入数

50

S WXHS703

商品コード色入数

20

S
T
G
B
W

YTAS548
YTAT548
YTAG548
YTAB548
YTAW548

商品コード色入数

10

T
G
K
B
W

PAATD161
PAAGD161
PAAKD161
PAABD161
PAAWD161

商品コード色入数

10

T
G
K
B
W

PAATD171
PAAGD171
PAAKD171
PAABD171
PAAWD171

×2

（32）M8スプリングワッシャー （33）POPリベット（NO.52）（34）M5ターンナット （35）φ5×16ナベドリルねじ

（36）φ4×16ナベドリルねじ （37）φ4×16AZナベドリルねじ （38）φ4×40皿タッピン（3種）（39）M8×110六角ボルト
　　　（袋ナット・平ワッシャー付） テラス

（40）φ4×25ナベタッピン3種

－39－



●柱建て式納まり（連棟）
●屋根置き式納まり（連棟）

1.構造説明図

基本タイプ
※図は で示します。

柱建て式 屋根置き式

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

  主柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

桁端部カバー

90柱キャップ

笠木・柱固定金具

桁・妻梁取付け金具

妻梁（柱建て式）
(□-A181-PBCH)

桁・妻梁取付け金具

妻梁カバー
(□-A211-PBCH)

 前桁
（□-A142-PBCH）
※関東間2.0間×9尺
　関東間2.5間通し、
　九州・四国間2.0間
　メーター4000は
　規格品を使用して
　ください。発注資料
　をご覧ください。

火打ち

集水器（コーナー用）

  前笠木
（□-A122-PBCH）
※関東間2.5間通し、
　九州・四国間2.0間
　メーター4000は
　規格品を使用して
　ください。発注資料
　をご覧ください。 でんでん

縦樋

92°エルボ

スターター水密材

アンカー棒

六角ボルト（セムス）M8×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

六角タッピンねじ1種φ6×70

  横笠木
（□-A122-PBCH）

  側面格子パネル
 （WXH□191（40格子））
 （WXH□201（28格子））

ナベドリル小ねじφ4×16

  上胴縁
（□-A271-PBCH）

  前格子パネル
 （WXH□191（40格子））
 （WXH□201（28格子））

■形材および主要部品を品名と商品コードで
示しています。
　詳しくは形材、部品一覧表をご覧ください。

根太
(□-A241-PBCH（2～4尺用）)
(□-A251-PBCH（5・6尺用）)

  下胴縁
（□-A281-PBCH）

－40－



B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

屋根置き式連棟部

●28格子 ●40格子

  中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

  根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

  根太掛けスペーサー

連結根太固定金具（躯体側）

  連結根太カバー
（□-A231-PBCH）

  根太掛けカバー
（柱建て式の場合のみ）
（□-A172-PBCH）

六角タッピンねじ1種φ6×70

六角ボルト
（セムス）M8×16

  六角ボルト
（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

桁カバー
キャップ

前桁

根太掛けカバーキャップ

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16
桁カバーキャップ

連結根太

連結根太カバー

ナベドリル
小ねじφ4×16

  連結根太
（□-A221-PBCH）

  束台受け
（WXH□041）

  調整脚
（□-A111-PBCH）

方杖

集水器（中間用）

  妻梁アタッチ（屋根置き式）
（□-A201-PBCH）

  妻梁（屋根置き式）
（□-A191-PBCH）

－41－



根太掛け、妻梁、連結根太の取付け………P.54

柱、前桁、火打ちの取付け……………P.56 床材の取付け………P.60
妻梁カバーの取付け……………P.62

柱、根太、根太掛けカバーの取付け………P.58

笠木、面材の取付け…P.64
雨樋の取付け……………P.66

2.取付けの流れ
※「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。

完成図完成図

－42－



屋根置き式

柱建て式

3.形材寸法計算式

n 2枚
D寸法 585mm

3枚
885mm

4枚
1185mm

5枚
1485mm

6枚
1785mm

L

L L

D

D

H
1

▽F.L.

L

H
1

H
2

▽F.L.

▽G.L.

H
1

▽F.L.

L L

H
1

▽F.L.

埋込
みh

総
高
さ

30
0以
上

H
2

▽G.L.

埋込
みh

総
高
さ

30
0以
上

※D寸法の決め方……当社のデッキボードが基準になります。
　計算式……D＝300n－15(n：デッキボード枚数)

参考表

コード 品　名 計算式

柱

調整脚

妻梁（屋根置き式）

柱

中間柱

妻梁（柱建て式）

けた

妻梁カバー

前笠木

横笠木
前上胴縁
横上胴縁
前下胴縁
横下胴縁

40格子

28格子

根太掛け

根太（2～4尺用）
根太（5～6尺用）
根太（9尺用）
連結根太
デッキボード

□-A101-PBCH
□-A102-PBCH

□-A111-PBCH

WXH□041

□-A101-PBCH
□-A102-PBCH
□-A101-PBCH
□-A102-PBCH
□-A172-PBCH

□-A142-PBCH

□-A211-PBCH
□-A122-PBCH

□-A122-PBCH
□-A271-PBCH
□-A271-PBCH
□-A281-PBCH
□-A281-PBCH

WXH□191

WXH□201

□-A161-PBCH
□-A162-PBCH
□-A241-PBCH
□-A251-PBCH
□-A261-PBCH
□-A221-PBCH

950以上

H1＋H2＋埋込みh＋3

H1＋H2＋埋込みh＋3

L－34根太掛けカバー
□-A181-PBCH D－45

連結根太カバー□-A231-PBCH D－70

L－90

D－46

L－90

D－47
L－171
D－88
L－91
D－46

H1－99（1021）
H1＝1120の場合
H1－99（1021）
H1＝1120の場合

L

D－60
D－60
D－60
D－49
L－30

H1＋257

現場実測により必要長さ
を決定してください。
（柱へののみ込みは
100mm以上にして
ください。）

屋
根
置
き
式

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式
・
柱
建
て
式
共
通
部
材

妻梁アタッチ（屋根置き式）
□-A191-PBCH D－45

つか台受け

□-A201-PBCH D－45
連結根太カバー□-A231-PBCH D－46

※サイズにより規格品

※サイズにより規格品

－43－



4.部材の加工

主柱（屋根置き式）（□-A101-PBCH）（□-A102-PBCH）

中間柱（屋根置き式）（□-A101-PBCH）（□-A102-PBCH）

※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)

2-φ9穴

2-φ9貫通穴

φ9穴

φ9穴

2-φ4.5穴

2-φ9穴2-φ4.5穴

2-φ4.5貫通穴

2-φ4.5貫通穴

φ4.5穴

2-φ4.5貫通穴 貫通穴

32.5
5

1087 40

1087 40

1087 40

1087 40

40

15

15

15

15

15

15

L＝1377

10

10 φ4.5穴

1157.5
L＝1377

90

9
0

90

9
0

9
0

6
3

6
3

3
0

9
0

9
0

3
0

6
3

9
0

9
0

3
0

6
3

9
0
3
0

6
0

6
0

6
0

6
0

15

32.5

32.5

32.5

515

515

515

※本図は内観左用を示します。内観右用は対称になります。

－44－



調整脚（90柱用）（□-A111-PBCH）

つか台受け（WXH□041）

主柱（柱建て式）（□-A101-PBCH）（□-A102-PBCH）
※本図は内観左用を示します。内観右用は対称になります。

φ9貫通穴

2-φ3.5貫通穴

L

10

6
0

10

6
0

86.8

8
6
.8

L

6
5

70

1
8

2-φ9穴2-φ4.5穴

2-φ9穴2-φ4.5穴

φ4.5穴

32.5
5

1087 40

1087 40

15

15

L

10

90

9
0

9
0

6
3

6
3

3
0

9
0

9
0

3
0

15

32.5
515

－45－



中間柱（柱建て式）（□-A101-PBCH）（□-A102-PBCH）

前笠木（□-A122-PBCH）
※サイズにより規格品を使用してください。

4.部材の加工（つづき）

4-φ3.5穴

5
5
5

84
22

2525

2
0

3
1
8
4

L

3
5

2-φ9貫通穴
2-φ4.5貫通穴 貫通穴

1087 40

1087 40

40

15

15

10 φ4.5穴

1157.5
L

90

9
0

6
3

9
0

9
0

3
0

6
3

9
0
3
0

32.5

32.5

515

515

φ9貫通穴

－46－



根太掛け（□-A161-PBCH）（□-A162-PBCH）

A：柱および間柱位置に合わせて加工してください。
（穴ピッチ500mm以下）

根太掛けカバー（□-A172-PBCH）

B：柱および間柱位置に合わせて加工してください。
（穴ピッチ1050mm以下）

横笠木（□-A122-PBCH）
※本図は内観左用を示します。内観右用は対称になります。

躯体側前桁側

2-φ3.5穴

φ3.5穴

25

1825

4
6

30

2-φ3.5穴

5
5
5

84
22

25

2
0

3
1
8
4

L

3
5

ｎ-φ7穴

ｎ-φ7穴

10

10

A

B B B B

A A A 10

10

L

L

1
1

（36.85）
30

30

2
9
.5

9
2
0
.5

2
5

29 29

3
9

8
1

－47－



妻梁（柱建て式）（□-A181-PBCH）
※本図は内観右用を示します。内観左用は対称になります。

前桁（□-A142-PBCH）
※サイズにより規格品を使用してください。

4.部材の加工（つづき）

躯体側前桁側

2-φ12穴

4-φ10穴

L

1
8
0 2
0

8

72
（106.85）

9
3
0

3
0

17 17

2
0

5
5

5
5

40 40

40

702

2-φ10穴 2-φ10穴

2-φ4.5穴
※9尺用は不要φ35穴

40 40

L

7
0

132

2
8

1760

1
8
0

20
20

29
31

135
5

（
8
5
）

4
4
25

75

2

10

－48－



妻梁アタッチ（屋根置き式）（□-A201-PBCH）

妻梁カバー（柱建て式）（□-A211-PBCH）
※本図は内観右用を示します。内観左用は対称になります。

妻梁（屋根置き式）（□-A191-PBCH）

躯体側前桁側

φ3.5穴

2－φ10穴 2－φ10穴

4-φ4.5穴2-φ25穴 2-φ3.5穴

φ3.5穴
※5,6,9 尺のみ

φ25水抜き穴
※９尺のみ※９尺は不要

2-φ4.5穴 φ4.5穴
※5,6,9尺のみ 

L

1070

1
5

15

31

1
0

482
.4

6
1

11.5

23
8
.6

2

16

4
.5

8
.5

40 40

L

60

172
17

60

9
.5 8080

3
7

172
17

1
2
0

63

20
20 292

5
5

2
8

7
0
.7

18

1
0
.7

5

80 80

6
.5

2
3

L

－49－



連結根太カバー（屋根置き式）（□-A231-PBCH）

連結根太（□-A221-PBCH）

妻梁カバー（屋根置き式）（□-A211-PBCH）
※本図は内観右用を示します。内観左用は対称になります。

※2　デッキボード固定
ねじと連結根太
カバー固定金具
が当たらない位
置に加工してく
ださい。

連結根太カバー（柱建て式）（□-A231-PBCH）

躯体側前桁側

躯体側前桁側

φ9貫通穴

200 300 300 300 ※2（206）※2（130）

φ9貫通穴

φ35穴

ｎ-φ4.5穴

φ3.5穴

R3

R3

7.5

3
5
2
5

30
L

1
7
.5

60

9
0

4
.4

4
.4

30

6
0

L10.9

872
2
3

15 1070

L10.9

49.2

5
0

5
0

75

4
9
.2

4.部材の加工（つづき）

躯体側前桁側
482

.4

6
1

11.5

3
8
.6

2
L2

16

4
.5

8
.5

－50－



根太2、3、4尺用（□-A241-PBCH）

根太5、6尺用（□-A251-PBCH）

40格子（WXH□191）

28格子（WXH□201）

L

6
0

25

28.5

6
0

L
55

58.5

102120

4
0

102122

2
8

－51－



上胴縁（間口）（□-A271-PBCH）

下胴縁（□-A281-PBCH）

上胴縁（出幅）（□-A271-PBCH）
※本図は内観右用を示します。内観左用は対称になります。

躯体側前桁側

m-φ4.5穴

n-φ4.5穴

m-φ4.5穴n-φ4.5穴

m－φ4.5穴

n－φ4.5穴

R2

R2

R2

R2

DD F F F

CC E E E E E E E

2
2

4

L

1
3.
5
1
6

(29.5)29.5 F F F

C’C E E E E E E E

L

L

（29.5） J J J 29.5

2
3
.5

1
6

13.34.5

2
.5

2
1

G GE E E E

3.
5
2
.5

2
2

4

1
3.
5
1
6

4.部材の加工（つづき）

上胴縁加工寸法表

C寸法

C`寸法

D寸法

E寸法

F寸法

40格子の場合
28格子の場合
40格子の場合
28格子の場合
格子に当たらない
位置に加工してください
40格子の場合
28格子の場合
格子に当たらない
位置に加工してください

20.5≦C≦88.5
20.5≦C≦82.5
59≦C’≦126.5
59≦C’≦120.5

29.5≦C≦100

E≦149
E≦137

270≦F≦620

下胴縁加工寸法表

G寸法

E寸法

J寸法

40格子の場合
28格子の場合
40格子の場合
28格子の場合
格子に当たらない
位置に加工してください

60.5≦G≦128.5
60.5≦G≦122.5

E≦149
E≦137

270≦F≦620

－52－



屋根置き式の場合

中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

主柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

連結根太取付金具（柱側）
※連棟の場合
（□-D171-PBCH）

中間柱の場合主柱の場合

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-D124-PBCH同梱）

六角ボルト（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

10
0m
m
以
上

六角ボルト（セムス）M8×16
（□-D171-PBCH同梱）

ポイント

外　
側

外　
側

外　
側

外　側
外　側

切欠き部
切欠き部

1 部材の組立て

5.本体の取付け

桁・妻梁取付金具
（□-D132-PBCH）

桁・妻梁取付金具裏板
（90角柱用）
（Z-D334-PBCH）

ポイント
90
°

（19.5）

90°

桁・妻梁取付金具

90
°

90
°

外　
側

切欠き部 笠木・柱固定金具
（□-D124-PBCH）

ポイント

切欠き部外　側

調整脚
（□-A111-PBCH）

束台（90角柱）
（□-D352-PBCH）

束台すべり止めゴム
（WXHZ541）

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D352-PBCH同梱）

柱

六角ボルト（セムス）M8×16
（WXH□540同梱）

束調整裏板
（WXH□540）

束台受け
（WXH□041）

－53－



2 根太掛け、妻梁、連結根太の取付け

※図は で示します。

柱建て式 屋根置き式

5.本体の取付け（つづき）

※屋根置き式の場合はキャップが
　取付かないため不要です。

妻梁

妻梁止水キャップ

シーリング

2 妻梁の取付け

●妻梁止水キャップは形材断面のツラと合わ
せてください。

1 根太掛けの取付け 2 妻梁の取付け 3 連結根太の取付け　連棟の場合

警告
●指定の個所には、必ずシー
リングをしてください。水
漏れの原因になることがあ
ります。

●タッピンねじは、柱、間柱、胴差し等の構造材に必ず、止めてください。
製品落下及び転落のおそれがあります。

●躯体にφ4.3の下穴をあけ、シーリングを充てんしてください。水漏れの
原因になることがあります。

ポイント

ポイント

補 足

●妻梁には柱建て式用と屋根置き
式用があり、形状が異なります。

柱建て式 屋根置き式

ポイント

六角タッピンねじ1種φ6×70
（□-D141-PBCH同梱）

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D141-PBCH同梱）

妻梁（柱建て式）
（□-A181-PBCH）
2

桁・妻梁取付金具
（□-D141-PBCH）

2

2 妻梁取付金具治具
（□-D141-PBCH同梱）

連結根太カバー固定金具
（Z-D406-PBCH）

雨樋アタッチ
（※柱建て式のみ）

皿ドリルねじφ4×13
（Z-D406-PBCH同梱）

雨樋アタッチ
（Z-D302-PBCH）

妻梁止水キャップ
（Z-D192-PBCH）

デッキ材水密材
（WXHZ537）

  デッキ材水密材
（※柱建て式のみ）
  （WXHZ537）

連結根太
（□-A221-PBCH）
3

－ 54－



●桁・妻梁取付金具の取付けは根太掛けに妻梁取
付治具をあてがい、位置出をしてφ7穴の方を
先に取付けてください。

ポイント

2 妻梁の取付け

❶
❷

ポイント

連結根太キャップ
（□-D171-PBCH）

シーリング

連結根太

3 連結根太の取付け

●妻梁アタッチ
は取外して切
断することが
できます。※屋根置き式の場合はキャップが

　取付かないため不要です。

補 足

●水準器で水平を出してください。

ポイント

妻梁アタッチ

妻梁取付
金具治具

桁・妻梁
取付金具

桁・妻梁取付金具

根太掛け

φ7穴

φ8.5穴

治具を反転させて
反対側も位置出しをする

六角タッピンねじ
1種φ6×7090°90°

●関東間以外は穴加工（φ7）
が発生します。構造材に止
めてください。

ポイント

妻梁（屋根置き式）
（□-A191-PBCH）
2

妻梁アタッチ（屋根置き式）
（□-A201-PBCH）
2

六角ボルト（セムス）M8×16
（□-D171-PBCH同梱）

シーリング

下穴φ4.3

水準器

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

六角タッピンねじ1種φ6×70
（WXH□708）

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH同梱）

3 連結根太固定
金具（躯体側）
（□-D171-PBCH）

根太固定金具
（□-D219-PBCH）

根太掛けスペーサー
1

－ 55－



3 柱、前桁、火打ちの取付け

1 柱の取付け 2 前桁の取付け 3 火打ちの取付け

※図は で示します。

柱建て式 屋根置き式

ポイント
●前桁側に水を流す構造となっております。全体を前下がりにしてください。（1/100程度）
●指定の個所にシーリング材を充てんしてください。水漏れの原因になることがあります。

90°

30
0□

3
0
0
以
上

1
0
0

5.本体の取付け（つづき）

ポイント
●柱建て納まりの場合は柱にφ10の水抜き穴
をあけてください。
●土など基礎に水がたまりやすい場合は、基礎
自体に水こう配をつけてください。

●コンクリート・モルタルには急結剤は絶対に
使用しないでください。アルミが腐食するお
それがあります。
●海砂は水洗いしたものを使用してください。
アルミが腐食するおそれがあります。

注意

●主柱は柱キャップ取付穴が左右
外側に向くようにしてください。

注意

中間柱1

ナベドリル
小ねじφ4×16

（□-D207-PBCH同梱）
（□-D206-PBCH同梱）

  アンカー棒
（W5V47）

水抜き穴φ10

  根太固定金具
（□-E171-PBCH）

ぐり石

主柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

1

火打ち
（□-D207-PBCH（右））
（□-D206-PBCH（左））

3

－ 56－



前桁側
3 火打ちの取付け

●桁と妻梁の直角を出した後、火打ちを取付けます。
●火打ちは「柱建て式」、「屋根置き式」で取付ける位置が変わります。

ポイント

火打ち

屋根置き式用

柱建て式用

屋根置き式用

柱建て式用

写し穴φ3.5 柱建て式の場合
妻梁側

屋根置き式の場合（155）

20

火打ち

妻梁 妻梁

火打ち

前桁

連結根太

妻梁

 六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

六角ボルト（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

前桁
（□-D142-PBCH）
※関東間2.0間×9尺
　関東間2.5間通し
　九州・四国間2.0間
　メーター4000は
　規格品を使用して
　ください。発注資料
　をご覧ください。

2

柱1

－ 57－



妻梁

水準器

※図は で示します。

柱建て式 屋根置き式

1

10
0

4 柱、根太、根太掛けカバーの取付け
5.本体の取付け（つづき）

根太
（□-A241-PBCH（2～4尺））
（□-A251-PBCH（5・6尺））

3

根太固定金具
（□-D219-PBCH）

3

前桁

10
0m
m

以
上

妻梁

●瓦の山に3山以上の
るように、つか台
受けを置いてくだ
さい。瓦の谷の部
分は割れやすいの
で、足で踏んだり、
荷重をかけたりし
ないでください。

ポイント

●つかは瓦棒の上に
のるようにし、つ
か台受けは、瓦棒3
本以上にまたがる
ようにします。

ポイント

●調整脚の柱へののみ
込みは、100mm以
上にしてください。

ポイント

瓦屋根の場合

瓦棒屋根の場合

1 柱の固定
屋根置き式の場合

 外　側

1
5
0

1
8
0

3 根太の取付け

緩める

締める

●前桁側に水を流す構造となっております。全体を前下がりに
してください。（1/100程度）
●指定の個所にシーリング材を充てんしてください。

ポイント

1 柱の固定

柱建て式の場合
3 根太の取付け 4 根太掛けカバーの取付け

長尺調整脚使用の場合
2 筋交いの取付け

●根太は、前桁と根太掛けに均等にかかるように
取付けてください。
●根太は全て同じ向きで取付けてください。

●根太ピッチは、端部200～285、中間480以下
で取付けてください。

ポイント

根太

根太固定金具

前桁

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

4 根太掛けカバーの取付け

柱建て式
の場合

根太カバー

シーリング

200～285 200～285
480以下 480以下480以下

－58－



ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

シーリング

下穴φ4.3

根太掛け
カバー水密材
（WXH□538）

六角タッピンねじ1種φ6×70
（WXH□708）

根太掛けカバー
（□-A172-PBCH）
4

90°

90°

水準器

連結根太

妻梁

前桁

筋交い固定アングル

六角ナットM8

屋根置き式長尺調整脚使用の場合
2 筋交いの取付け

 六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D321-PBCH同梱）

ナベドリル
小ねじφ4×16

  六角ナットM8
（□-D321-PBCH同梱）

 筋交い（長尺調整脚用）
（□-D321-PBCH）

連結根太

写し穴（貫通）φ3.5

前桁

中間柱

  方杖
（□-D181-PBCH）

屋根置き式の場合
1 柱の固定

 前桁側

  六角ボルトM8×90
（□-D321-PBCH同梱）33

妻梁

 ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D321-PBCH同梱）

 ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D181-PBCH同梱）

貫通穴φ9

 筋交い固定アングル
（□-D321-PBCH）

補足

●躯体の凸凹が大きい場合、中央付近の
根太をナベドリル小ねじφ4×16で止
めてください。

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

根太根太固定金具

下穴φ3.5

  平ワッシャーM8
（□-D321-PBCH同梱）

1

10
0

－59－



5 床材の取付け
5.本体の取付け（つづき）

                              

根

デッキボード
雨受け材（別売）

根太 根太掛け

根太掛けカバー

中間用デッキ材

切断

両面テープ

10mm以上

切断面

切断部詳細図

切断面

切詰めが必要な場合
（柱建て式）

1 デッキボードの取付け

●調整幅にある2ヶ所のV溝を目安
に幅調整してください。
●V溝②の線を越えないようにして
ください。

ポイント

デッキボード

V溝②
V溝①

5
3

調整
幅

シーリング

接着
剤

デッキボード取付け寸法

デッキボード
20～30mm AZナベドリル

ねじφ4×16

●デッキボードの組立て

中間柱

連結根太
連結根太

スターター用水密材
（□-D231-PBCH）

 デッキ材
 端部キャップ
（WXHZ539）

スターター用水密材
（□-D231-PBCH）

2 デッキ材カバーの取付け1 デッキボードの取付け 3 妻梁カバーの取付け

－60－



根太

柱建て式 屋根置き式

●デッキボードは左右均等に取付けてください。

●1階設置はねじ先カバー
を取付けてください。

ポイント

2 デッキボードの取付け

36～41 36～41デッキボード

妻梁 妻梁

AZナベドリル
ねじφ4×16 デッキボード

AZナベドリルねじφ4×16

妻梁

主柱

 スターター
 水密材
（□-D231-PBCH）

  ねじ先カバー
（Z-D419-PBCH） 接着剤

AZナベドリルねじφ4×16
（□-D445-PBCH）

デッキ材カバー2

中間用デッキ材1

前桁

スターター用デッキ材1

－ 61－



5.本体の取付け（つづき）
3 妻梁カバーの取付け

妻梁カバー

  桁端部カバー
（柱建て式のみ）

妻梁

●妻梁カバーの先端を柱に突き当てて、仮置きしてください。

ポイント

柱建て式の場合 屋根置き式の場合
切欠き 切欠き

柱　
側

柱　
側

連棟の場合

連結根太

床材

パチン！
連結根太カバー

前桁

柱

デッキボード

連結根太カバー
根太掛けカバーキャップ

妻梁カバー（仮止め）
（□-A211-PBCH）ナベタッピンねじ

3種φ4×8
  （□-D261-PBCH同梱）

雨樋カバーキャップ
（□-D261-PBCH）

  桁端部カバー
（□-D231-PBCH）

 ナベドリル
 小ねじφ4×16
（□-D231-PBCH同梱）

シーリング

－62－



根太掛け
カバーキャップ

根太掛け
カバー

シーリング

●根太掛けカバーキャップ、桁カバーキャップ、
　桁端部カバーの取付け（柱建て式）

ナベドリル
小ねじφ4×16

桁カバーキャップ
ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

桁端部カバー補足
●屋根置き式は桁端部カバーは
取付きません。

妻梁

前桁

 連結根太カバー
（□-A231-PBCH）

デッキボード

  根太掛けカバーキャップ
（□-D251-PBCH）

妻梁カバー

 桁カバーキャップ
（□-D298-PBCH）
 ナベドリル
 小ねじφ4×16
（□-D298-PBCH同梱）

 ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D251-PBCH同梱）

－63－



5.本体の取付け（つづき）
6 面材の取付け（縦太格子面材の場合）
1 前笠木・前面格子パネルの取付け 2 横笠木・側面格子パネルの取付け

横笠木 前笠木

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-D124-PBCH同梱）

2 側面格子パネルの取付け

笠木・柱固定金具

1 前面格子パネルの取付け

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

●笠木を取付ける際、柱と笠木の間に
隙間をあけないように取付けてくだ
さい。

ポイント

笠木ピッタリ0柱

外　側 内　側

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-D102-PBCH同梱）

90柱キャップ
（□-D102-PBCH）

－64－



●指定個所には、必ずシーリングを
充てんしてください。
●笠木固定金具は垂直になるように
取付けてください。

ポイント

2 側面格子パネルの取付け
笠木

笠木固定金具

六角タッピンねじ
1種φ6×70
（WXH□708）

横笠木
（□-A122-PBCH）
2

前笠木（□-A122-PBCH）1

φ4.3

水準器

シーリング

妻梁

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-D124-PBCH同梱）

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

前桁

ナベタッピンねじ2種（G＝5）φ4×20
（WXHS704）

上胴縁
（□-A271-PBCH）

下胴縁
（□-A281-PBCH）

※関東間2.5間通し、九州・四国間2.0間、メーター4000は、
規格品を使用してください。発注資料をご覧下さい。

格子
（40格子：WXH□191）
（28格子：WXH□201）

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-D342-PBCH同梱）

笠木固定金具
（□-D342-PBCH）

笠木端部キャップ
（□-D111-PBCH）

－65－



7 雨樋の取付け
ポイント

妻梁
前桁

シーリング

主柱 主柱

妻梁前桁 シーリング

前桁の取付け ※屋根置き式の場合は不要です。

5.本体の取付け（つづき）

ポイント

前桁

中間柱

前桁

連結根太

シーリング

連棟の場合
※屋根置き式の場合は不要です。 

前桁

シーリング材

 集水器（中間用）
（□-D228-PBCH）

 ナベドリル
 小ねじφ4×16
（□-D228-PBCH同梱）

中間柱

接着剤塗布

  エルボ
（□-R800-PBCD）

前桁

主柱

  集水器（コーナー用）
（□-D226-PBCH（左））
（□-D227-PBCH（右））

シーリング材

接着剤塗布

 でんでん
（□-R800-PBCD）

  ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D226-PBCH同梱）
（□-D227-PBCH同梱）

接着剤塗布

妻梁

  縦樋
（□-R800-PBCD）

3
0
0
程
度

均
等

火打ち

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

－66－



6.納まり図
1 姿図

単体1.0間～2.5間

連結2.5間

2尺 3尺
D寸法表

4尺 6尺
585 885 1185 1785

5尺
1485

W

関東間    ：1820
九州四国間：1910
メーター  ：2000

関東間    ：4550
九州四国間：4775
メーター  ：5000

関東間    ：2730
九州四国間：2865
メーター  ：3000

90 90 90

D

1
1
2
0

▽F.L.

▽F.L.

1
1
2
0

90 90 90

1.0間／2M 1.5間／3M
W寸法表

2.0間／4M 2.5間通し
関東間
九州四国間
メーター

1820
1910
2000

2730
2865
3000

3640
3820
4000

4550
－
－

950

950

－67－



2 柱建て式納まり

2
9
.537

2025

4
9
.5

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺)

5
5 3
5

2
05

1
6
.5

2
0

1
6
0

5

15

8

30

5
57
8
.5

2
16

3
5

1
5

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

2
9
.5

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

基本

連棟
D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺)

40

4

2025
55

2
0

4
9
.5
3
5

1
5

2
0

2
0

5
5

5
1
6
.5

2
0

1
6
0

5
5
5

H
=
1
1
2
0

3
9
9

7
8
.5

4

5
7

2
0

30

40

1
7
.5

6
1

2
0

9
90

H
=
1
1
2
0

3
9
9

2
4

4

315
33

20
4222

4222

30

断面位置

Ａ

Ａ'

Ｂ

C'
Ｂ－Ｂ'断面 C－C'断面

Ｄ

ＬＬ

40

30
10

9

40
8

55

6
0

3
0

132

φ40

92

33.5

25

72
84

6
0

9
6
0

3
0 Ｂ'
C

17

3
0

3
0

130

1
7
.5

30

40

2
0

9
6
0

3
0
6
1

3
5

2
0

200

15 30
90 92

φ40
33.5

33

20

315
8
2

16

84
72

25

30

側面図

6.納まり図（つづき）

－68－



L L

25

20230

3
5

4
9
.5

2
0

1
5

5
5

522

5
5

3
5

2
0

20
4222

H
=
1
1
2
0

3

4040 40 40

2
0

1
6
0

5

8

2
0

5
5

8
.59
9

7
6
.5

30

2
0

1
55
5

5

30

33

10

1
6
0

165

20

16

15

4
5

28.5

1
0
1

2
3

35

L L

4
0

6
0

4
06
0

20

2
0

165

23

30 35
10 37.5

10

1
0

40 40

2
0

3
0

4

1
7

10

7
8
.5

1
6
.5

2

2
5

2
0
.5

1.0間／2M 1.5間／3M 2.0間／4M 2.5間通し
関東間
九州四国間
メーター

1820
1910
2000

2730
2865
3000

3640
3820
4000

4550
－
－

L寸法表

5尺,6尺用根太

1
7
.5 25

1
0 25 25

1
7
.5

10 10

48

55

6
0

84

30

6
1

3
0

9
6
0

50

3030 30

75

160

25
28.5

17
.5

6
1

3
0

9
6
0

70
65

φ40

3
1
.5

90
30

33
1215

84
63

D=
58
5(
2尺
),8
85
(3
尺
),1
18
5(
4尺
),1
48
5(
5尺
),1
78
5(
6尺
)

60

4
2

90

9
0

90

4
0

40 40
6090

9
0

1
3
2 25 28.5

8

躯体側

前桁側

前桁側 躯体側

2～4尺用根太

正面図

平面図

－69－



3 屋根置き式納まり

断面位置

Ａ

Ａ'

Ｂ
Ｂ'
Ｃ
Ｃ'

Ｌ

Ｄ

Ｌ

3017
.5

25

8

Ｂ－Ｂ'断面 Ｃ－Ｃ'断面
30

10

40

1
8
.5

2
9
.5

37

20

25

4
9
.5

55

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺)

5
5 3
5

2
05

1
6
.5

2
0

1
6
0

5

32

5
5

H
=
1
1
2
0

3
9
9

40

70

1
5
5

最
小
：
2
0

最
大
：
4
9
5

7
5

3
5

1
5

172 17

4

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺)

5
5

5
1
6
.5

2
0

1
6
0

5

15 30

H
=
1
1
2
0

3
9
9

70

1
5
5

最
小
：
2
0

最
大
：
4
9
5

7
5

3
5

2
0

4

200

190

9
6
.5

3
0

5085

2
0

7
8
.5

2
0

2
0

2
5

5
5

7
8
.5

1
8
.5
2
9
.5

2
0

20

25 4
9
.5

55

4

3
5

15

6
0

6
1

2
0

9
3
0

9

40

3
0

15 30
90

8
2

16

33

20
42

315 72
84

22

6
0

3
0

9
3
0

6
0

3
0

18 27

2517
.5

6
5

145

130

9
2
0

3
0

6
0

6
1

1
0

40

86.8

90
30

33

20
4222

315

2
16

84
72

8

40

86.8

基本

連棟

側面図

6.納まり図（つづき）

－70－



L L

20

3
5

4
9
.5

2
0

1
5

5
5

5
2
0
.5

22

5
5 3
5

2
05

H
=
1
1
2
0

3

4040 40 40

2
0

1
0
0

5
5
5

9
9

7
6
.5

7
8
.5

6
0

2
0

1
5

5
5

5

30

33

10

1
6
0

1
5
5 25

28.5

6
1

3
0

6
0

9

25
28.5

2
5 1
0
1

25

2
3

3
0

1
0

4

LL

23

35

37.5
10

1
0

2
0

9
0

25 28.5

3
0

4
5
0

8
5

27
1
9
0

1.0間／2M 1.5間／3M 2.0間／4M 2.5間通し
関東間
九州四国間
メーター

1820
1910
2000

2730
2865
3000

3640
3820
4000

4550
－
－

L寸法表

5尺,6尺用根太

30

165

20

75

9
6
.5

950

5
4 1
0

1
7
.5

25

1
7
.5

10 10

55

6
0

25251
0 30

84

30

30
2

6
1

3
0

6
0

9

75

1
7
.5

50
30

3030

8
.5

20

90

86.8

84 33

20
4222

63 1215
8
2 16

躯体側

前桁側

前桁側 躯体側

2～4尺用根太

1
6
.5

D=
58
5(
2尺
),8
85
(3
尺
),1
18
5(
4尺
),1
48
5(
5尺
),1
78
5(
6尺
) 20

165

1
7
2

1
7

30 34
10

2
0

8

90
404040

4
0

60
40
60 9090

3
0

4
0

4
06
0

4
0

6
0

9
0

正面図

平面図

－71－



7.材料使用数早見表
1 屋根置き式 ※ 関東間、40格子、D=4尺(1185mm)、デッキボード(グレー)を例として算出

※1 規格品を使用してください。

柱（90角）
調整脚（90柱用）
つか台受
桁
桁B※1
根太掛け
根太掛け
笠木
笠木B※1
妻梁（屋根置き式）
妻梁アタッチ（屋根）
妻梁カバー
連結根太
連結根太カバー
根太（2・3・4尺用）
上胴縁
下胴縁
40格子
柱（90角）キャップ
横笠木キャップ
笠木・柱固定金具
桁・妻梁取付金具
妻梁躯体側取付金具
連結根太固定金具
連結根太カバー取付金具
方杖
桁端部キャップ（中間用）
妻梁止水キャップ
火打ち（左用）
火打ち（右用）
根太固定金具
デッキ材端部キャップ
つか調整裏板
つか台受すべり止めゴム
つか台(90角柱)
桁・妻梁固定金具裏板(形販用)
笠木躯体取付けアングル
根太掛けスペーサー
バルコニーPLラベル
バルコニー取扱い説明書

形

材

部

品

□-A101-PBCH
□-A111-PBCH
WXH□041
□-A142-PBCH
規格品を使用
□-A161-PBCH
□-A162-PBCH
□-A122-PBCH
規格品を使用
□-A191-PBCH
□-A201-PBCH
□-A211-PBCH
□-A221-PBCH
□-A231-PBCH
□-A241-PBCH
□-A271-PBCH
□-A281-PBCH
WXH□191
□-D102-PBCH
□-D111-PBCH
□-D124-PBCH
□-D132-PBCH
□-D141-PBCH
□-D171-PBCH
Z-D406-PBCH
□-D181-PBCH
□-D298-PBCH
Z-D192-PBCH
□-D206-PBCH
□-D207-PBCH
□-D219-PBCH
WXHZ539
WXH□540
WXHZ541
□-D352-PBCH
Z-D372-PBCH
□-D342-PBCH
規格品を使用
Z-D384-PBCH
テクニカルライブラリーダウンロード

5010
5640
5730
5880
4460
3650
6020
5880
4460
5300
5300
5300
5300
5300
5650
5680
5840
6100
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
950
－
－
－
－
－
－

1
1
1
1
－
1
1
1
－
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2

LR各2
LR各2
LR各1
各1
6

LR各1
1

LR各2
1
1
20
LR各1
2
4
2
2
2
－
4
－

1
1
1
1
－
1
－
1
－
1
1
1
－
－
1
1
1
5
1
1
1
1
1
－
－
－
－
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1

1
1
1
1
－
1
－
1
－
1
1
1
－
－
2
1
1
6
1
1
1
1
1
－
－
－
－
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1

1
1
1
1
－
1
－
1
－
1
1
1
－
－
2
1
1
7
1
1
1
1
1
－
－
－
－
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1

1
1
1
－
1
－
1
1
1
1
1
1
－
－
2
2
2
8
1
1
1
1
1
－
－
－
－
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1

1
1
1
1
－
－
1
2
－
1
1
1
1
1
2
2
2
8
2
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2

2
1
8
1
1

1
1
1
1
－
－
1
2
－
1
1
1
1
1
3
2
2
9
2
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
1
8
1
1

名　　称 コード 有効寸法
（mm） 入数

間口別必要数量
2.5間通し1.0間1.5間 3.0間2.5間2.0間

－72－



φ4×16ナベドリル小ねじ
φ4×16AZドリルねじ
φ6×70六角タッピン(1種)
φ4×20ナベタッピンねじ2種(G=5)
1.0間用スターター用1枚
1.0間用中間用1枚
1.0間用中間用2枚
1.5間用スターター用1枚
1.5間用中間用1枚
1.5間用中間用2枚
2.0間用スターター用1枚
2.0間用中間用1枚
2.0間用中間用2枚
2.5間用スターター用1枚
2.5間用中間用1枚
2.5間用中間用2枚

ね

じ

□-D435-PBCH
□-D445-PBCH
WXH□708
WXHS704
Z-K711-PBCD
Z-K721-PBCA
Z-K731-PBCA
Z-K712-PBCD
Z-K722-PBCA
Z-K732-PBCA
Z-K713-PBCD
Z-K723-PBCA
Z-K733-PBCA
Z-K714-PBCD
Z-K724-PBCA
Z-K734-PBCA

－
－
－
－

1790
1790
1790
2700
2700
2700
3610
3610
3610
4520
4520
4520

50
50
50
50
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
1
2

1
1
1
2
1
1
1
－
－
－
－
－
－
－
－
－

1
1
1
2
－
－
－
1
1
1
－
－
－
－
－
－

1
1
1
2
－
－
－
－
－
－
1
1
1
－
－
－

2
2
1
2
－
－
－
－
－
－
－
－
－
1
1
1

2
2
1
2
1
1
1
1
1
1
－
－
－
－
－
－

2
2
1
3
－
－
－
2
2
2
－
－
－
－
－
－

名　　称 コード 有効寸法
（mm） 入数

間口別必要数量
2.5間通し1.0間1.5間 3.0間2.5間2.0間

デ
ッ
キ
ボ

ド

－73－



2 柱建て式 ※ 関東間、40格子、D=4尺(1185mm)、デッキボード(グレー)を例として算出
※1 規格品を使用してください。

柱(90角)
桁
桁B※1
根太掛け
根太掛け
根太掛けカバー
笠木
笠木B※1
妻梁(柱建て式)
妻梁カバー
連結根太
連結根太カバー
根太(2・3・4尺用)
上胴縁
下胴縁
40格子
柱(90角)キャップ
横笠木キャップ
笠木・柱固定金具
桁・妻梁取付金具
妻梁躯体側取付金具
連結根太固定金具
連結根太カバー取付金具
桁端部カバー・止水パッキン(柱建て式用)
桁端部キャップ(中間用)
妻梁止水キャップ
火打ち(左用)
火打ち(右用)
根太固定金具
集水器(コーナー用 左)
集水器(コーナー用 右)
集水器(中間用)
根太掛けカバーキャップ
雨樋カバーキャップ
縦樋セット(φ40用)
雨樋アタッチ
柱倒れ止め棒
デッキ材水密材
根太掛けカバー水密材

形

材

部

品

□-A101-PBCH
□-A142-PBCH
規格品を使用
□-A161-PBCH
□-A162-PBCH
□-A172-PBCH
□-A122-PBCH
規格品を使用
□-A181-PBCH
□-A211-PBCH
□-A221-PBCH
□-A231-PBCH
□-A241-PBCH
□-A271-PBCH
□-A281-PBCH
WXH□191
□-D102-PBCH
□-D111-PBCH
□-D124-PBCH
□-D132-PBCH
□-D141-PBCH
□-D171-PBCH
Z-D406-PBCH
□-D231-PBCH
□-D298-PBCH
Z-D192-PBCH
□-D206-PBCH
□-D207-PBCH
□-D219-PBCH
□-D226-PBCH
□-D227-PBCH
□-D228-PBCH
□-D251-PBCH
□-D261-PBCH
□-R800-PBCD
Z-D302-PBCH
W5V47
WXHZ537
WXH□538

5010
5880
4460
3650
6020
5960
5880
4460
5300
5300
5300
5300
5650
5680
5840
6100
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

4000
－
－

2650
6020

1
1
－
1
1
1
1
－
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2

LR各2
LR各2
LR各1
各1
6

LR各1
1

LR各2
1
1
20
1
1
1
1
1
1
2
10
1
1

2
1
－
1
－
1
1
－
1
1
－
－
1
1
1
5
1
1
1
1
1
－
－
1
－
1
1
1
1
1
1
－
－
2
2
1
1
1
1

2
1
－
1
－
1
1
－
1
1
－
－
2
1
1
6
1
1
1
1
1
－
－
1
－
1
1
1
1
1
1
－
－
2
2
1
1
1
1

2
1
－
1
－
1
1
－
1
1
－
－
2
1
1
7
1
1
1
1
1
－
－
1
－
1
1
1
1
1
1
－
－
2
2
1
1
1
1

2
－
1
－
1
1
1
1
1
1
－
－
2
2
2
8
1
1
1
1
1
－
－
1
－
1
1
1
1
1
1
－
－
2
2
1
1
1
1

3
1
－
－
1
1
2
－
1
1
1
1
2
2
2
8
2
1
2
2
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
3
2
1
2
1

3
1
－
－
1
1
2
－
1
1
1
1
3
2
2
9
2
1
2
2
1
1
1
2
1
1
1
1
2
1
1
1
1
3
3
2
1
2
1

名　　称 コード 有効寸法
（mm） 入数

間口別必要数量
2.5間通し1.0間1.5間 3.0間2.5間2.0間

7.材料使用数早見表（つづき）

－74－



バルコニー取扱い説明書 テクニカルライブラリー
ダウンロード － 1 1 1111－

デッキ材端部キャップ
桁・妻梁固定金具裏板(形販用)
笠木躯体取付けアングル
根太掛けスペーサー
バルコニーPLラベル

部

品

ね

じ

WXHZ539
Z-D372-PBCH
□-D342-PBCH
規格品を使用
Z-D384-PBCH

－
－
－
－
－

LR各1
2
2
－
4

1
1
1
4
1

1
1
1
4
1

1
1
1
4
1

1
1
1
4
1

2
2
1
8
1

2
2
1
8
1

名　　称 コード 有効寸法
（mm） 入数

間口別必要数量
2.5間通し1.0間1.5間 3.0間2.5間2.0間

φ4×16ナベドリル小ねじ
φ4×16AZドリルねじ
φ6×70六角タッピン(1種)
φ4×20ナベタッピンねじ2種(G=5)
1.0間用スターター用1枚
1.0間用中間用1枚
1.0間用中間用2枚
1.5間用スターター用1枚
1.5間用中間用1枚
1.5間用中間用2枚
2.0間用スターター用1枚
2.0間用中間用1枚
2.0間用中間用2枚
2.5間用スターター用1枚
2.5間用中間用1枚
2.5間用中間用2枚

□-D435-PBCH
□-D445-PBCH
WXH□708
WXHS704
Z-K711-PBCD
Z-K721-PBCA
Z-K731-PBCA
Z-K712-PBCD
Z-K722-PBCA
Z-K732-PBCA
Z-K713-PBCD
Z-K723-PBCA
Z-K733-PBCA
Z-K714-PBCD
Z-K724-PBCA
Z-K734-PBCA

－
－
－
－

1790
1790
1790
2700
2700
2700
3610
3610
3610
4520
4520
4520

50
50
50
50
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
1
2

1
1
1
2
1
1
1
－
－
－
－
－
－
－
－
－

1
1
1
2
－
－
－
1
1
1
－
－
－
－
－
－

1
1
1
2
－
－
－
－
－
－
1
1
1
－
－
－

2
2
1
2
－
－
－
－
－
－
－
－
－
1
1
1

2
2
1
2
1
1
1
1
1
1
－
－
－
－
－
－

2
2
1
3
－
－
－
2
2
2
－
－
－
－
－
－

デ
ッ
キ
ボ

ド

－75－



出幅9尺

妻梁

妻梁

前桁

●柱建て式

●屋根置き式

六角ボルト（セムス）M8×16 ※1

妻梁火打ち固定
金具（9尺用）※2

妻梁火打ち固定
金具（9尺用）
※1

六角ボルト（セムス）M8×16 ※2

  火打ち
（WXH□161）
（WXH□162）

後付け用固定ボルト ※1

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※1

ナットM6 ※1

前桁

妻梁火打ち固定
金具（9尺用）
※2

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※2

ナットM6 ※2

妻梁火打ち固定
金具（9尺用）※1

桁・妻梁取付金具裏板 ※1

  火打ち
（WXH□161）
（WXH□162）

後付け用固定ボルト ※2
桁・妻梁取付金具裏板 ※2

●2.0間×9尺と2.5間通し×9尺の基礎の場合

※300×300×300以上ではありません。
ぐり石

3
5
0
 以
上

1
0
0

▼G.L

40
0400

六角ボルト
M8×30 ※3

六角ボルト
M8×70 ※3

袋ナットM8 ※3

ターンナットM8 ※3

トラス用
端部金具 ※3

※1 規格品を使用してください。発注資料をご覧ください。
※2 規格品を使用してください。発注資料をご覧ください。
※3 規格品を使用してください。発注資料をご覧ください。

■ 形材および主要部品を品名と商品コードで示しています。
　 詳しくは形材、部品一覧表をご覧ください。

1.構造説明図

－76－



トラス用中間金具 ※3

前桁

妻梁

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※3

 2次元トラス ※3
（2.5間9尺柱建てのみ）

部品セット選択コード
コード納まり

□-R119-PBCD
□-R129-PBCD
□-R139-PBCD

柱建て式
※1

屋根置き式
※2

コード納まり

□-Y240-PBCD補強トラスセット ※3
（間口2.5間のみ使用）

9尺
9尺
9尺
9尺
9尺
9尺

1.0・1.5間
2.0間
2.5間

□-R219-PBCD
□-R229-PBCD
□-R239-PBCD

1.0・1.5間
2.0間
2.5間

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－77－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 根太掛け、妻梁の取付け
■ 柱、前桁の取付け

筋交いの取付け…………………………P.82
火打ちの取付け…………………………P.82

■ 柱、根太、根太掛けカバーの取付け 根太と火打ちの取付け ………………………P.84
2次元トラスの取付け（2.5間メーター尺のみ）……P.85

■ 床材の取付け
■ 妻梁カバーの取付け
■ 面材の取付け
■ 雨樋の取付け

－78－



  妻梁（柱建て式）
（□-A181-PBCH）

3.部材の加工

80L1

L1

L1

2-φ5

5
3
0

25

2-φ10

2-φ10

2-φ5

前桁側 躯体側

前桁側 躯体側

25

40L1

  妻梁（屋根置き式）
（□-A191-PBCH）

  妻梁アタッチ（屋根置き式）
（□-A201-PBCH）

※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

※加工図は内観右用を示しています。左用は対象になります。

※加工図は内観右用を示しています。左用は対象になります。

※加工図は内観右用を示しています。左用は対象になります。

40

80

※基本タイプの加工図に下記の加工追加してください。

※基本タイプの加工図に下記の加工追加してください。

※基本タイプの加工図に下記の加工追加してください。

1.0間
755
800
845

L1寸法表
関東間
九州四国間
メーター

1.5間
1210
1277.5
1345

2.0間
1665
1525
1595

2.5間
1665
－
－

－79－



L2

  9尺用火打ち
（WXH□161）
（WXH□162）

  根太（9尺用）
（□-A261-PBCH）

3.部材の加工（つづき）

2625

3
0

30 30

3
0

5
8
.5

9

55

6
0

9
0

67.5

30

1.0間
1100
1110
1240

L2寸法表
関東間
九州四国間
メーター

1.5間
1750
1850
1940

2.0間
2400
2200
2300

2.5間
2400
－
－

－80－



メモページ 

－81－



4.本体の取付け

妻梁

妻梁

ナベドリル
小ねじφ4×16

前桁

  火打ち
（WXH□161）
（WXH□162）

妻梁
妻梁火打ち固定
金具（9尺用）
※屋根置き式用

ナベドリル
小ねじφ4×16

  火打ち
（WXH□161）
（WXH□162）

妻梁

桁・妻梁取付
金具裏板 ※1

桁火打ち
固定金具（9尺用）
※1 六角ボルト（セムス）M8×16 ※1

六角ボルト（セムス）M8×16
※2

火打ち

妻梁火打ち固定
金具（9尺用）前桁

後付け用
固定ボルト
※1

火打ち

前桁 桁火打ち固定
金具（9尺用）
※屋根置き式用　

後付け用
固定ボルト
※2

ナットM6 ※1

前桁

ナットM6 ※2

2 火打ちの取付け
柱建て式

屋根置き式

桁火打ち
固定金具（9尺用）
※2

妻梁火打ち固定金具
（9尺用）※2
※屋根置き式用

桁・妻梁取付
金具裏板 ※2

妻梁火打ち固定
金具（9尺用）

桁火打ち固定
金具（9尺用）
※柱建て式用

妻梁火打ち固定金具
（9尺用）※1
※柱建て式用

妻梁火打ち固定
金具（9尺用）
※柱建て式用

スプリング
ワッシャーM6
※1

スプリング
ワッシャーM6 ※2

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※1

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※2

■ 根太掛け、妻梁の取付け
■ 根太、根太掛けカバーの取付け 1 筋交いの取付け 2 火打ちの取付け

■ 柱、前桁の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－82－



柱建て式 屋根置き式

ポイント

●取付きません。

補足

1 筋交いの取付け

ターンナットM5 ※1

24
5

20

24
5

20

2
5
0

50

2
5
0

50  トラスタッピンねじ
（3種）φ5×25 ※1

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12 ※1

筋交い ※1

前桁前桁

妻梁
妻梁

調整脚主柱

穴加工φ4.5
※V溝上

穴加工φ9

穴加工φ4.5
※V溝上

ターンナットM5 ※2

 トラスタッピンねじ
（3種）φ5×25 ※2

 トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12 ※2

筋交い ※2

穴加工φ9

※1 規格品を使用してください。発注資料をご覧ください。
※2 規格品を使用してください。発注資料をご覧ください。

2 妻梁火打ち固定金具（9尺用）

2 火打ち

1 筋交い

－83－



3 根太と火打ちの取付け

4.本体の取付け（つづき）

ナベドリルねじφ4×19 ※3

束台受け補強材 ※3

※3　規格品を使用してください。発注資料をご覧ください。

根太

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※1,※2

φ4×19

φ4×16

根太

火打ち

 根太（9尺用）
 端部キャップ
（□-D272-PBCH）

 根太（9尺用）
（□-A261-PBCH）

－84－



トラス用中間金具取付位置

躯体側

4 2次元トラスの取付け　※2.5間9尺、柱建て式の場合の作業です。

躯体側

※4 規格品を使用してください。発注資料をご覧ください。

トラス用
中間金具

根太 妻梁

2次元トラス

2次元トラス

前桁

袋ナットM8 ※4下穴φ12.5
六角ボルトM8×70 ※4

トラス用端部金具 ※4

2次元トラス ※4

六角ボルトM8×30 ※4

ターンナットM8 ※4

5
5

5
5

45

柱
上
端
か
ら
1
3
0
6

5
5
8
3
.5

トラス用中間金具 ※4

穴加工φ3.5

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※4

86
5

90
0

90
0

90
0

86
5

根太

穴加工φ3.5

ナベドリル小ねじ
φ4×16 ※4

シーリング

－85－



5.納まり図

1 姿図

単体1.0間～2.0間

単体2.5間

90 90

1
1
2
0

950

90

2685

関東間：4550

90
1
1
2
0

90

F.L.

5
5

1
8
0

9
8
4

W

▽F.L.

1.0間／2M 1.5間／3M
W寸法表

2.0間／4M 2.5間通し
関東間
九州四国間
メーター

1820
1910
2000

2730
2865
3000

3640
3820
4000

4550
－
－

－86－



2 出幅9尺納まり

30
40

10

30
40

10

2
9
.5

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

側面図

正面図

1.0間／2M 1.5間／3M 2.0間／4M 2.5間通し
関東間
九州四国間
メーター

1820
1910
2000

2730
2865
3000

3640
3820
4000

4550
－
－

L寸法表

※本図は柱建て式を代表例として
　記載しています。

屋根置き式

屋根置き式

2
0

1
6
0

5

15

315
8

D=2685(9尺)

H
=
1
1
2
0

9
9

7
8
.5

5
5

16

1
8

120

40

2
7

45

2
0

10

7
5
2
5

9
5

最
小
：
1
1
5

最
大
：
4
9
5

1
5

30

2
9
.5

1
8
.5

2
5
0

2
5
0
1
5
5

1
0

80

2
0

6
1

3
0

3
0

2
0

6
0

72
2

2
0

3
0

50
90 33.5

φ40

55

75
30 45

3
0

屋根置き式

※本図は柱建て式を代表例として
　記載しています。

L

2
0

1
6
0

5

63 1215

2
0

5
5

9
9

7
8
.5

245
20

15

4
5

2
5
0

1
5

90

100

60

2
0

6
1

3
0

6
0

2
0 30

950

H
=
1
1
2
0 2
0

2
0

1
6
0

5
5
5

9
9

7
8
.5

4
5

63 1215
82 16

1
5

2
5
0

45

90

8
7
.52
2
.5

H
=
1
1
2
0 82 16

60

55.7 55.7

3
0

90
60

50

86.8

30

－87－



※本図は柱建て式を代表例として記載しています。屋根置き式

平面図

1.0間／2M 1.5間／3M 2.0間／4M 2.5間通し
関東間
九州四国間
メーター

1820
1910
2000

2730
2865
3000

3640
3820
4000

4550
－
－

L寸法表

40
60

L
90

4
2

4
0

6
0

9
0

D
=
2
6
8
5
(9
尺
)

4
06
0

30
10
35

1
0

30

1
2
0

4
0

12.5

90

4
0

6
0

D
=
2
6
8
5
(9
尺
)

4
06
0

30

10

35

1
2
0

30 304
0

40
60

40

10
8

8
0

40

8
0

9
0

60
100

4
0

55

5.納まり図（つづき）

－88－



3 2.5間9尺納まり
側面図

2
0

1
6
0

5

15

72 315
8

1
8
.5

8
1

2
9
.537

2
0

H
=
1
1
2
0

9
9

7
8
.5

2

5
5

16

72

4
9
.7
5

5
5

5
5

5
5

(2
3
2
)

33
.5

33
.5

120
30

40

63

6
5
.5

30

40

90

80

2
0

6
1

55

φ40

35

4
5
8
9

45 4
5 5
7

6
0

3
0

正面図

H
=
1
1
2
0
2
0

1
6
0

5

1215
82

0
5
5

9
9

7
6
.5

7
8
.5

2 16
245

205
0

(2
3
2
)

70
42.5

3
0

5
5

5
5

5
5

25

230 900

33
.5

33
.5

63

30

φ40

3
0

1
7
1
.5

2
3
2

－89－



戸袋逃げ柱

1 取付金具の取付け 2 戸袋逃げ柱の組立て 3 戸袋逃げ柱の取付け 4 笠木・面材の取付け

1.戸袋逃げ柱の取付け

名　　称 コード
戸袋逃げ柱セット H18用 ※
戸袋逃げ柱セット H22用 ※

□-Y911-PBCD
□-Y912-PBCD

■形材および主要部品を品名と商品コードで示しています。詳しくは形材、部品一覧表をご覧ください。

※規格品を使用してください。
発注資料をご覧ください。

部品、部材、ねじは部品セットに同梱されています。

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

●躯体にφ4.3の下穴をあけ、シーリングを充てんし
てください。水漏れの原因になることがあります。

注意
●使用する部材は現場にあわせて加工してください。
●指定の箇所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

部品セット選択コード

警 告
●戸袋と戸袋逃げ柱などの各部材までの
隙間（a,b,c）は、110㎜以下にしてくだ
さい。転落のおそれがあります。

4 笠木・面材の取付け

笠木

戸袋逃げ柱

六角ボルト
M6×25

笠木固定金具

 躯体側2 取付金具の取付け

妻梁

下穴φ4.5

17.5

19

30

戸
　
　
袋

D

横格子
パネル

戸袋逃げ柱

戸袋逃げ横桟

対応サイズ100～300

a

cb

●面材をD寸法に加工してください。

ポイント

ナベタッピン
ねじ3種φ5×12

ナベ小ねじ（Wセムス）M5×14

戸袋逃げ柱取付金具1

ナベ小ねじ（Wセムス）M5×14

戸袋逃げ横桟

   六角タッピンねじ1種
（十字穴付）φ6×70

ナベタッピンねじ3種φ5×12

戸袋逃げ柱キャップ3

戸袋逃げ柱上部固定アングル3
3

3

戸袋逃げ横桟
躯体取付アングル

φ4.3下穴

戸袋

シーリング材

戸袋逃げ柱2

11
0以
下

戸袋逃げ柱小口隠しカバー2

－ 90－



3.納まり図

2.部材の加工

※本図は縦太格子（40格子） ・柱建て納まりの場合を示します。

Ａ

Ａ' A－A'断面

30

43

2
5

1
6
0

5
5

50 最小：100，最大：300

30

3
4
.8

30

1
6
.7

5
3

1
8
用：
2
2
5
0
,2
2
用：
2
7
5
0

38

3
4
.8

2
5

3
5

74.5

68

5
0
3
0

19

9
8
4

2
0

14

40

10

90

17.5

2
0

2025

4
9
.5

55

3
5

1
5

15

10

9.5

45 45

22

5
4

L

4
0

1
7

2
0

9
4
9

3
5

62

34

30

68

47

17.5

26.5

戸袋逃げ柱部 平面断面図

戸袋逃げ柱
（WXH□211から加工する場合）

戸袋逃げ横桟
（WXH□221から加工する場合）

2-φ9.1穴（ポップナット又はターンナット）

2-φ5.5貫通穴

4-φ6固定穴

989.5
6
8

50 L

25

3
0
5
0

20

30 30

7
300

6
4

3
8

5
2
.5

3
8

6
4

53

－91－



柱移動

2 柱キャップの取付け1 移動柱の固定

奥行
き方
向移
動間口方向移動

2

●切断した柱を移動柱
として使用します。

ポイント

5
0

1.柱移動の取付け
1 柱建て式の場合

部品セット選択コード
名　　称 コード

柱建て式 柱（90角）キャップ
移動柱固定金具

□-D102-PBCH
□-E122-PBCH

■形材および主要部品を品名と商品コードで示しています。
　 詳しくは形材、部品一覧表をご覧ください。

●主柱に水抜き穴と取付け
穴を加工してください。

ポイント

前桁

  移動柱固定金具
（□-E122-PBCH）

  ナベドリル小ねじ
  φ4×16
（□-E122-PBCH同梱）

φ3.5穴

1 移動柱の固定
前桁側の場合

穴加工φ5

3
0

17
.5

●A部詳細図

30

A部

60

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-E122-PBCH同梱）

穴加工φ5

  移動柱固定金具
（□-E122-PBCH）

1 移動柱の固定
妻梁側の場合

1
5

妻梁

35

27
.5

1
5

●B部詳細図

B部

17
.5

60

スリット床+奥行き移動の場合
2 柱キャップの取付け

22

切断加工

切断加工

切断

  柱キャップ
（□-D102-PBCH）

  柱キャップ
（□-D102-PBCH）

下穴φ5

水抜き穴φ6
ナベドリル
小ねじφ4×161

0

45

●中間柱の移動は危険ですので行わないでください。
●奥行き移動の場合、火打ちが干渉する場合は取り外し
てください。
●出幅9尺の場合、間口方向のみとなります。

間口
奥行

移動範囲
130～ 400
200～ 400

間口移動
奥行
き移
動

警告

表10-1　柱の移動範囲

130～400以内
20
0～

40
0以
内

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－92－



メモページ 

－93－



3 筋交いの取付け

2 柱キャップ
の取付け

1 移動柱の固定

2 屋根置き式の場合

部品セット選択コード
名　　称 コード

屋根置き式

柱（90角）キャップ
移動柱固定金具
筋交い（前桁）
筋交い（妻梁）

□-D102-PBCH
□-E122-PBCH
□-D311-PBCH
□-D321-PBCH

■形材および主要部品を品名と商品コード
で示しています。詳しくは形材、部品
一覧表をご覧ください。

1.柱移動の取付け（つづき）

間口
奥行

移動範囲
95～400
95～ 400

警告

警告

間口移動

95
～

40
0以
内

奥行
き移
動

柱の移動範囲

前桁

  移動柱固定金具
（□-E122-PBCH）

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-E122-PBCH同梱）

1 移動柱の固定
前桁側の場合

穴加工φ5

3
0
17
.5

●A部詳細図

35

A部

六角ナットM8

ボルト類は
□-D311-PBCHに同梱

六角ナットM8
六角ボルトM8×90

移動柱

筋交い
（□-D311-PBCH）

根太

平ワッシャーM8

写し穴加工φ9

調整脚

六角ボルトM8×703 筋交いの取付け
前桁側 写し穴加工φ9

60

1
5

平ワッシャーM8 

●製品落下および転落のおそれがありますので、
下記事項をお守りください。
【施工前の確認】
・バルコニーの奥行きについては、主柱位置が軒
桁より先に出ていないことを確認してください。

95～400以内

奥行き方向移動

中間柱 中間柱

間口方向移動

●奥行き移動の場合、火打ちが干渉す
る場合は取り外してください。
●出幅9尺の場合、間口方向のみとな
ります。

●中間柱の移動は危険ですので行わな
いでください。

－94－



奥行
き方
向移
動

間口方向移動

※デッキボードを取付ける場合はねじをよけて
取付けてください。

ボルト類は
□-D321-PBCHに同梱

六角ボルトM8×90

平ワッシャーM8

3 筋交いの取付け
妻梁側

六角ナットM8

調整脚

前桁

 六角ボルト（セムス）M8×16

  筋交い
（□-D321-PBCH）

写し穴加工φ9

移動柱

妻梁

妻梁

60

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-E122-PBCH同梱）

穴加工φ5

  移動柱固定金具
（□-E122-PBCH）

  移動柱固定金具
（□-E122-PBCH）

1 移動柱の固定
妻梁側の場合

1
5

妻梁

35

1
5
.5●B部詳細図

B部

●主柱に水抜き穴と取付け
穴を加工してください。

ポイント

1
7
.5

デッキボード

スリット床+奥行き移動の場合
2 柱キャップの取付け

22

切断加工

切断加工

  柱キャップ
（□-D102-PBCH）

  柱キャップ
（□-D102-PBCH）

水抜き穴φ5

下穴φ5

2

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D102-PBCH同梱）

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－95－



間口移動　正面図

屋根置き式柱建て式

5尺,6尺用根太

2～4尺用根太

水抜き穴(φ６)
水抜き穴(φ６)

H
=
1
1
2
0
2
0

1
6
0

5

62 1315
8

2
0

5
5

9
9

7
8
.5

2 16 2
0

6
1

3
0

6
0

1
56
0

35

950

LL

1
56
0

最大400

最
大
5
0
0

最大400

5
0 1
0

55

6
0

35

40

35

2.納まり図
間口移動　側面図

屋根置き式

2
0

1
6
0

5

72 3
8

7
9
.5

2
9
.5

30

2
0

5
5

9
9

7
8
.5

2

1
8
.510

1
5

H
=
1
1
2
0

D

最
大
60
0

1
0

2
5

2
0

70

7
5

最
大
50
0

1
5 15 60

1
515

40 408

6
5
.5

2
0

6
1

3
0

9

14
0090

60

3
0

3
06
0

3017.530

※本図は柱建て式を代表例として記載しています。

－96－



出幅移動　側面図

屋根置き式

水抜き穴(φ６)

2
0

1
6
0

5 72 38

2
0

5
5

9
9

7
8
.5

2

H
=
1
1
2
0

D

最大400

5
0 1
0

最大400 70

最
大
6
0
0

7
5

1
0

1
0

最
大
5
0
0

1
5
5

9
9

1
6
0 4
0

1
56
0

35

2
9
.5

37

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

30

20
6
1

3
0

30
14
00

40

35 水抜き穴(φ６)

出幅移動　正面図

屋根置き式柱建て式

L L

H
=
1
1
2
0 2
0

1
6
0

5

62 13
82

0
5
5

9
9

7
6
.5

7
8
.5

2 16 2
0

6
1

3
0

6
0

950

27.5

17.5

4
5

22

15.5

17.5

H
=
1
1
2
0 2
0

1
6
0

5
2
0

5
5

9
9

7
6
.5

7
8
.5

60

90

60

－97－



1.部材の加工

妻梁（屋根置き式用）※1

桁・妻梁固定金具

28

1
8
0 1
0
7
以
内

1
7
.5

40

現場にて任意切断

切断

4
0
.5

3
9

2
5

18

桁・妻梁固定金具-A

桁・妻梁固定金具-B

φ7穴加工

φ9穴加工

妻梁と妻梁アタッチ
をねじ止め

φ25穴加工

2-φ4.5穴加工

2-φ10穴加工

φ4.5穴加工

※本図は内観左用の加工を示します。内観右用は対称の加工となります。
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)

3
7

172

60

8017
2
82
8

30

9
.5

（□－D141－PBCH）

（□－A191－PBCH）
（□－A201－PBCH）

4
0

5
5

40

窓下寸法の狭い場合（屋根置き式）窓下寸法が180mm～70mmまで

－98－



2.本体の施工

●指定の個所には、必ずシーリングをしてください。
水漏れの原因になることがあります。

ポイント桁・妻梁固定金具を加工して取付ける場合

桁・妻梁固定金具を加工せず取付ける場合

28
30

1
8
0

（
妻
梁
）

7
0
以
上

（
窓
下
寸
法
）

60
35.
7

●組立て部材セットに同梱されている、桁・妻梁固
定金具をそのまま取付けます。

ポイント

8
1
.5

桁・妻梁固定金具-B

28

28

 桁・妻梁固定金具-A
（□－D141-PBCH部品加工）

 桁・妻梁固定金具
（□－D141-PBCH）

桁・妻梁固定金具-A

躯体

根太掛け

根太掛け

桁・妻梁固定金具-B
（□－D141-PBCH
  部品加工）

 六角タッピンねじ1種
 φ6×70
（□－D141-PBCH同梱）

 六角タッピンねじ1種
 φ6×70
（□－D141-PBCH同梱）

 ナベドリル
 小ねじφ4×16
（□－D141-PBCH同梱）

 六角ボルト（セムス）
 M8×16
（□－D141-PBCH同梱）

シーリング 妻梁（屋根置き式用）

妻梁（屋根置き式用）

下穴φ4.3

1
7
.5

30
8.8

1
6
0

1
8
.7

 下胴縁固定金具R用
（YFB□336）

－99－



根太(現場にて切断)

根太掛け持出金具の調整幅
最大180mm
最小120mm

妻ばり

根太掛け
垂木（現場手配）

根太掛け持出金具(A)

根太掛け持出金具(B)

  妻ばり根太掛け
  固定金具
（□-D151-PBCH）

ナットM6用
スプリング
ワッシャーM6用

六角ボルトM6×16

ナベ小ねじ（セムス）（ナット付）M6×14

六角タッピン(1種)φ6×70

垂木（現場手配）

根太掛け

  根太掛け持出金具(A)
（WXAZ003）

根太掛け持出金具(B)
（WXAZ003）

六角ボルト(セムス)M8×16

ナベドリル小ねじ
φ4×16

下穴（φ4.3）

妻ばり

六角ボルトM6×16

※ねじは部品セットに同梱されています。

シーリング

窓下寸法の狭い場合（屋根置き式）窓下寸法が70mm～25mmまで

●根太掛け持出し金具(A)は必ず構造体に
取付けてください。
●構造材に取付けるねじは状況に応じて
1カ所および2カ所止めしてください。

●製品落下及び転落のおそれがありますので、
下記事項をお守りください。
 【設置条件】
 ・ 本製品は屋根置き式専用部品です。
柱建て式には使用しないでください。
・タッピンねじは、柱・間柱・胴差しなどの
構造材に必ず止めてください。
●指定の個所には必ずシーリングを充てんし
てください。水漏れの原因になることがあ
ります。

警告
●製品落下のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
 【躯体への固定】
 ・垂木を使用しないで、根太掛け持出し金具のみでの施工は行わ
ないでください。（垂木は現場手配してください。）

 【施工前の確認】
 ・バルコニーの奥行きについては、柱位置が軒げたより先に出て
いないことを確認してください。

注意

●現場にて木ねじなどで
　固定してください。

ポイント

ポイント

－100－



メモページ 

－101－



●
出
隅
タ
イ
プ

出隅タイプ
1.構造説明図

出
隅
用
躯
体
側
コ
ー
ナ
ー
カ
バ
ー

出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー

（
W
X
H
□
3
2
1
）

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ

1
種
φ
4
×
6
5

皿
ド
リ
ル
ね
じ
φ
4×
1
3

出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー

端
部
キ
ャ
ッ
プ
Ｂ

出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー
端
部
キ
ャッ
プ
A

出
隅
用
コ
ー
ナ
ー
カ
バ
ー
（
柱
側
）

出
隅
用
柱
側

吹
上
防
止
金
具

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4×
1
6

デ
ッ
キ
材
水
密
材

(柱
建
て
の
み
）

AZ
ナ
ベ
ド
リ
ル
ね
じ
φ
4×
16

出
入
隅
用
受
皿
A

出
入
隅
用
受
け
皿
プ
レ
ー
ト
A

ナ
ッ
ト
M
6
用

平
ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6
用

出
入
隅
用
水
受
け
材

（
W
X
H
□
2
8
1
）

出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー
固
定
部
品

出
入
隅
用
水
受
け
材
カ
バ
ー

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
2種

φ
4×
20
（
G
=5
）

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
1
69
0
柱
キ
ャ
ッ
プ

出
入
隅
用
柱

（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

（
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

※
1
　
規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

コ
ー
ド

□
-X
1
5
4
-P
B
C
D

□
-X
1
5
6
-P
B
C
D

□
-X
1
6
4
-P
B
C
D

□
-X
1
6
6
-P
B
C
D

名
　
　
称

納
ま
り

出
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

出
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

出
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

出
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

2
尺
～
4
尺

5
尺
～
6
尺

2
尺
～
4
尺

5
尺
～
6
尺

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

－102－



根
太
ス
ペ
ー
サ
ー
A

出
入
隅
用
小
根
太

（
W
X
H
□
3
1
1
）

9
2
°エ
ル
ボ

縦
樋

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

出
隅
用
集
水
器

雨
樋
ジ
ョ
イ
ナ
ー

で
ん
で
ん

出
入
隅
用
受
皿
プ
レ
ー
ト
B

出
入
隅
用
受
皿
B

根
太
掛
け

（
□
-A
16
1-
PB
CH
）

（
□
-A
16
2-
PB
CH
）

デ
ッ
キ
ボ
ー
ド

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
6
×
7
0

出
入
隅
用
根
太
掛
け
(右
)

（
W
X
H
□
2
9
1
）

ナ
ッ
ト
M
6
用

出
入
隅
用
横
桟

（
W
X
H
□
3
0
1
）

出
入
隅
用
根
太
掛
け
キ
ャ
ッ
プ

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

前
桁

六
角
ボ
ル
ト
M
6
×
3
5

出
入
隅
用
根
太
掛
け
(左
)

（
W
X
H
□
2
9
1
）

六
角
ボ
ル
ト
M
6
×
1
6

六
角
ボ
ル
ト
M
6
×
3
5

根
太
掛
け
カ
バ
ー

(柱
建
て
の
み
）

（
□
-A
17
2-
PB
CH
）

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
4
×
6
5

タ
ー
ン
ナ
ッ
ト
M
5
用

 筋
交
い

※
5
～
6
尺
の
み

平
ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6
用

桁
妻
梁
取
付
金
具

  六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6
 

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン

ね
じ
3種
φ
5×
25

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン

ね
じ
3種
φ
5×
12

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－103－



根太掛けの取付け…………P.108
■妻梁の取付け

柱、前桁の取付け…………P.108
■火打ちの取付け
筋交いの取付け（5尺、6尺のみ）…………P.108

出入隅用根太掛け、出入隅用横桟、出入隅用小根太、
出入隅用水受け材の取付け………P.112
■根太の取付け、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

■床材の取付け
出入隅用雨樋カバーの取付け…………P.114
■雨樋カバーの取付け 　　

■面材の取付け
雨樋の取付け…………P.116

2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－104－



切断寸法公式表（出隅）

加工寸法表

部材名
前桁
根太掛け

根太掛けカバー
前笠木
妻梁

妻梁カバー
根太
横笠木

出入隅用根太掛け
出入隅用水受け材
出入隅用雨樋カバー
出入隅用小根太
デッキボード

同一出幅
L－90
M＋a

M＋a－87
L－90
D－45
D－46
D－60
D－47

加工寸法表参照
加工寸法表参照
加工寸法表参照
実測の上切断
実測の上切断

出幅違い
L1－90 , L2－90

M＋a
M＋a－87

L1－90 , L2－90
D1－45 , D2－45
D1－46 , D2－46
D1－60 , D2－60
D1－47 , D2－47
加工寸法表参照
加工寸法表参照
加工寸法表参照
実測の上切断
実測の上切断

6尺
5尺
4尺
3尺
6尺
5尺
4尺
6尺
5尺
6尺
2尺
2尺
2尺
2尺
3尺
3尺
3尺
4尺
4尺
5尺

2尺
2尺
2尺
2尺
3尺
3尺
3尺
4尺
4尺
5尺
3尺
4尺
5尺
6尺
4尺
5尺
6尺
5尺
6尺
6尺

57.1°
64.4°
69.2°
72.5°
53.5°
59.6°
64.1°
51.6°
56.7°
50.4°

895.5
1158.0
1434.0
1717.5
1313.0
1563.0
1828.5
1733.5
1977.0
2155.5

17.5°
20.8°
25.6°
32.9°
25.9°
30.4°
36.5°
33.3°
38.4°
39.6°

45°
45°
45°
45°
45°

出入隅用  
水受け材 f

出入隅用雨
樋カバー g e1 h1 h2i1

出入隅用根太掛け(左) 出入隅用根太掛け(右)
e2 i2

1717.5
1434.0
1158.0
895.5
1828.5
1563.0
1313.0
1977.0
1733.0
2155.5

661.0
1085.0
1509.5
1933.5
2358.0

443.5
868.0
1292.0
833.0
1045.0

822.5
1246.5
1671.0
2095.0
2519.5

90.0
90.0
90.0
90.0
90.0

90.0
90.0
90.0
90.0
90.0

105.0
105.0
105.0
105.0
105.0

105.0
105.0
105.0
105.0
105.0

822.5
1246.5
1671.0
2095.0
2519.5

688.5
951.0
586.5
728.0
1106.0
651.0
784.0
736.5
858.0
947.5

728.0
586.5
951.0
688.5
784.0
651.0
1106.0
858.0
736.5
947.5

1121.0
1426.0
1743.5
2064.5
1525.5
1803.5
2097.0
1941.0
2204.5
2360.0

1847.5
1569.0
1301.5
1054.0
1972.5
1716.5
1478.5
2135.0
1902.5
2326.0

1054.0
1301.5
1569.0
1847.5
1478.5
1716.5
1972.5
1902.5
2135.0
2326.0

2064.5
1743.5
1426.0
1121.0
2097.0
1803.5
1525.5
2204.5
1941.0
2360.0

147.5
193.5
240.5
287.5
132.5
161.0
191.5
124.5
146.0
120.0

53.5
58.0
64.5
77.0
65.0
72.5
83.5
77.5
87.5
90.0

77.0
64.5
58.0
53.5
83.5
72.5
65.0
87.5
77.5
90.0

287.5
240.5
193.5
147.5
191.5
161.0
132.0
146.0
124.5
120.0

86.0
71.5
63.5
58.5
94.0
80.5
72.0
98.5
86.5
101.5

332.0
277.5
223.0
169.0
220.0
185.0
150.0
167.5
142.0
137.0

169.0
223.0
277.5
332,0
150.0
185.0
220.0
142.0
167.5
137.0

58.5
63.5
71.5
86.0
72.0
80.5
94.0
86.5
98.5
101.5

D1 D2 角度α

出
幅
違
い

同
一
出
幅

2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

同一出幅出隅

出幅違い出隅
●a寸法は躯体柱芯から外壁仕上げ面までの寸法を示し
ます。

ポイント

3.形材寸法計算式

Ｍ（
躯
体
モ
ジ
ュ－
ル
）

Ｄ

L

Ｙ
方
向

X方向

ａ （
2～
6尺
）

L

Ｄ
（2～6尺） ａ

Ｍ（躯体モジュ－ル）

α

Ｍ（
躯
体
モ
ジ
ュ－
ル
）

Ｄ
2

L2

Ｙ
方
向

X方向
ａ （
2～
6尺
）

L1

Ｄ1
（2～6尺） ａ

Ｍ（躯体モジュ－ル）

－105－



4.部材の加工
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

根太掛け
（□-A161-PBCH）（□-A162-PBCH）
※Y方向は本図と対称になります。

根太掛けカバー
（□-A172-PBCH）

前桁
（□-A142-PBCH）
※Y方向は本図と対称になります。
※サイズにより規格品を使用してください。

80 1
1

15

15

3
9

500以下500以下500以下
M＋a

10 1050以下 1050以下
M＋a－87

10

2
5

3
9

29

n-φ7穴

n-φ7穴

45ﾟ
60

40
55

60

40 40

17 172-φ12

4-φ10（裏面）

3
0

同一出幅：L－90, 出幅違い：L1－90・ L2－90

－106－



出入隅用水受け材（WXH□281）

出入隅用横桟（WXH□301）

出入隅用雨樋カバー（WXH□321）

出入隅用小根太（WXH□311）
【D1側】

【D2側】

出入隅用根太掛け（WXH□291）
【左用】

【右用】
h1

20
αﾟ

20

1
1
.5

1
3

e1
i1

e2
i2

h2

1
1
.5

1
3

20

20

90
ﾟ－
αﾟ

４－φ７穴

４－φ７穴
111190ﾟ

－α
ﾟ

αﾟ

1
0
.5

1
0
.5

20

20

f

g

2-φ7穴

2-φ7穴

8.5 8.5２-φ７貫通穴
278

5
0

25

－107－



■ 妻梁の取付け

■ 火打ちの取付け、柱の固定

六角ボルト（セムス）M8×16

1 根太掛けの取付け

2 柱、前桁の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

3 筋交いの取付け
※5、6尺の場合のみ

出入隅用柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

2

桁妻梁取付金具

5.本体の取付け

3 筋交いの取付け　※5、6尺の場合のみ

ターンナットM5用

24
5

20

24
5

20

2
5
0

50

2
5
0

50
トラスタッピン
ねじ3種φ5×25

トラスタッピン
ねじ3種φ5×12

筋交い

前桁前桁

妻梁
妻梁

調整脚主柱

穴加工φ4.5
※V溝上

穴加工φ9

柱建て式 屋根置き式

穴加工φ4.5
※V溝上

警告
●タッピンねじは、柱、間柱、胴差し等の構造材に
必ず、止めてください。

トラスタッピン
ねじ3種φ5×25

トラスタッピン
ねじ3種φ5×12

筋交い

穴加工φ9

ターンナットM5用

－108－



ポイント
●水準器で水平を出
してください。

六角タッピンねじ
1種φ6×70

妻梁

妻梁

水準器

トラスタッピン
ねじ3種φ5×25

トラスタッピン
ねじ3種φ5×12

ターンナット
M5用

下穴φ4.5

シーリング

筋交い
※5、6尺のみ

3

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

1

火打ち

根太固定金具
（□-D219-PBCH）

前桁2

前桁2

根太固定金具
（□-D219-PBCH）

※部品・ねじ・ボルトは、出隅用部品セットに
同梱されています。

警告
●躯体にφ4.5の下穴をあけ、シー
リングを充てんしてください。

－109－



A矢視

4 出入隅用受皿Aの
取付け

前桁

5 出入隅用受皿Bの取付け

出入隅用
受皿B

両面テープ
リケイ紙

長穴

●出入隅用受皿Bは、出入隅用受皿プレー
トBの長穴に挿入し、躯体コーナー部に
合わせて取付けてください。

ポイント
5 出入隅用受皿Bの
取付け

●指定の個所には、必ずシーリングをしてください。

ポイント

出入隅用受け皿
プレートA

4

出入隅用受皿A4

ナットM6用

平ワッシャーM6用

4 出入隅用受皿Aの取付け

コーナー部の加工
カット

出入隅用
受皿A

シーリング

出入隅用
受皿A

出入隅用受け皿
プレートA

ナットM6用

 六角ボルトM6×16
（左右各3本）

 六角ボルトM6×35
（左右各2本/2～3尺）
（左右各3本/4尺）
（左右各4本/5～6尺）

平ワッシャーM6用

両面テープ

リケイ紙

長穴

●出入隅用受皿A
は、出入隅用受
皿プレートAの
長穴に挿入し、
柱コーナー部に
合わせて取付け
てください。

前桁

挿入

A矢視図

ポイント

5.本体の取付け（つづき）

－110－



出入隅用受皿B5

出入隅用受皿プレートB5

 六角ボルトM6×16
（左右各3本）

ナットM6用

平ワッシャーM6用

B矢視

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

B矢視図

出入隅用受皿プレートB

出入隅用受皿B

挿入
 六角ボルトM6×16
（左右各3本）

根太掛け
出入隅用受皿B

シーリング

出入隅用受皿
プレートB

ナットM6用

平ワッシャーM6用

※部品・ねじ・ボルトは、出隅用部品セットに
同梱されています。

－111－



出入隅用水受け材
（WXH□281）

109

AZナベドリルねじφ4×16

前桁

210

6 出入隅用根太掛けの取付け

8 出入隅用小根太の取付け

7 出入隅用横桟の取付け

10 出入隅用水受け材の取付け

9 出入隅用水受け材の組立て

■ 根太、根太掛けカバーの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

6 出入隅用根太掛けの取付け

ナベドリル小ねじφ4×16

前桁

出入隅用
根太掛け
（WXH□291）

切断

出入隅用根太掛け
キャップ

カッターなど

7 出入隅用横桟の取付け
出入隅用横桟
（WXH□301）
7

写し穴φ6.5

ナットM6用

六角ボルト
M6×35

8 出入隅用小根太の取付け

根太スペーサーA

ナットM6用
平ワッシャーM6用

前桁
六角ボルトM6×35

出入隅用小根太
（WXH□311）

5.本体の取付け（つづき）

－112－



デッキ材水密材（柱建てのみ）10

出入隅用雨樋カバー固定部品9
出入隅用
水受け材カバー

9

ナベタッピンねじ
2種 φ4×20（G＝5）

ナベドリル小ねじφ4×16

出入隅用根太掛けキャップ6

出入隅用根太掛け
（WXH□291）
6

ナットM6用
平ワッシャーM6用

挿入

六角ボルトM6×16

六角ボルトM6×16

根太スペーサーA8

出入隅用小根太
（WXH□311）
8

平ワッシャーM6用

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

ナットM6用

400以下

155

400以下で等間隔

●2～4尺は3個、
5・6尺は6個
必要です。

ポイント

●出入隅用水受け材は、柱と躯体
コーナーを結ぶ直線上に取付けて
ください。

ポイント

●前桁に直接出入隅用
横桟を取付ける時は、
根太スペーサーBを
使用してください。
●出入隅用横桟は、現
場に合わせて切断し
てください。

ポイント

10 出入隅用水受け材の取付け

出入隅用
水受け材

柱

躯体

出幅違いの場合

根太スペーサーB

ナットM6用
平ワッシャーM6用

前桁

ナットM6用

平ワッシャーM6用

出入隅用横桟
（WXH□301）六角ボルトM6×35

出入隅用根太掛け
（WXH□291）

238～246

21
0

※部品・ねじ・ボルトは、出隅用部品セットに同梱されています。

－113－



12 出入隅用コーナーカバー（柱側）の取付け

出入隅用雨樋カバー
端部キャップC

出入隅用雨樋カバー端部キャップA

出入隅用雨樋カバー
端部キャップB

出入隅用雨樋カバー
（WXH□321）

注意ラベル

出入隅用雨樋カバー
（WXH□321）

5・6尺時出入隅用雨樋カバー
13 出入隅用雨樋カバーの取付け

●指定の箇所には、必ずシーリングしてください。

ポイント

●デッキボードのすき間は40～
45mm確保してください。

ポイント

40
～
45
m
m

12 出隅用コーナーカバー（柱側）の取付け
11 出幅用躯体側コーナーカバーの取付け ■ デッキボードの取付け

13 出入隅用雨樋カバーの取付け
■ 雨樋カバーの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 面材の取付け  

●すき間ができないよう
に調整してください。

ポイント

5.本体の取付け（つづき）

注意ラベル

出入隅用雨樋カバー
端部キャップA

13

出入隅用カバー
固定部品

13

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

出隅用コーナーカバー（柱側）12

出隅用コーナーカバー
（柱側）

出入隅用
雨樋カバー
（WXH□321）

13

13

出隅用柱側吹上防止金具12

出隅用柱側吹上防止金具

40～45mm

－114－



屋根置き式の場合

11 出幅用躯体側
コーナーカバーの取付け

躯体

●躯体にφ2.5の下穴をあけ、
シーリングを充てんしてく
ださい。

ポイント

シーリング

根太掛けカバー

切断

ポイント

柱

妻梁

柱

前桁

●指定の箇所には、必ずシーリングしてください。

シーリング シーリング

※部品・ねじ・ボルトは、出隅用部品セットに同梱されています。

55

デッキボード

10

●すき間ができないよう
に調整してください。

ポイント

ナベタッピンねじ3種（セムス）φ4×40

●デッキボード連結部の両
端部と出入隅用水受け材
にφ3.5の下穴をあけて、
指定のねじで固定してく
ださい。

ポイント
デッキボード

出入隅用
水受け材

皿ドリルねじφ4×13

ナベタッピンねじ1種φ4×65

シーリング

11 出隅用躯体側コーナーカバー

出入隅用雨樋カバー端部キャップB13

デッキボード

下穴φ2.5

－115－



シーリング

3
0
0
程
度

均
等

3
0
0
程
度

均
等

14 雨樋の取付け
柱建て式の場合

柱・前桁接合部

5.本体の取付け（つづき）

出隅用集水器

 ナベドリル
 ねじφ4×16

 ナベドリル
 小ねじφ4×16

 ナベタッピン
 ねじ1種φ4×65

雨樋ジョイナー
※取付けがカタイ
場合は中のリブを
削ってください。

92°エルボ

縦樋
（□-R800-PBCD） 縦樋

（□-R800-PBCD）

接着剤塗布

出入隅用受け皿A

根太掛け根太掛け

出入隅用受け皿B

出入隅用柱

接着剤塗布

前桁

前桁

前桁

前桁

下穴φ2.5

出隅用柱

シーリング

92°エルボ

92°エルボ

接着剤塗布

92°エルボ

接着剤塗布

雨樋ジョイナー
※取付けがカタイ
場合は中のリブを
削ってください。

でんでん

92°エルボ

でんでん

－116－



6.納まり図

同出幅出隅

出幅違い出隅

D=885(3尺)

D
=
8
8
5
(3
尺
)

245450
400以下
400以下325

24
5

3
2
5

M=1820(1.0間)

M
=
1
8
2
0
(1
.0
間
)

a（
柱
芯
か
ら
外
壁
面
ま
で
の
寸
法
）

a（柱芯から外壁面までの寸法）

215
(400以下)

L＝M+D+a
L＝
M
+
D
+
a

450
215以下

4
5
0

4
0
0
以
下

40
0以
下

21
5

(4
00
以
下
)

4
5
0

2
1
5
以
下

D=1785(6尺)

D
=
8
8
5
(3
尺
)

245
400以下
400以下400以下400以下429.5

24
5

4
5
0

40
0以
下

4
0
0
以
下

3
2
5

M=1820(1.0間)

M
=
1
8
2
0
(1
.0
間
)

a（
柱
芯
か
ら
外
壁
面
ま
で
の
寸
法
）

a（柱芯から外壁面までの寸法）

21
5

(4
00
以
下
)

(400以下)
L＝M+D+a

L＝
M
+
D
+
a

4
5
0

450 215450
215以下

2
1
5
以
下

－117－



屋
根
置
き
式

屋
根
置
き
式

躯
体
側

桁
側

3
1
8
.5

2
2
3
2

8
.5

4
.5

32

2
7
8

8
.5

8
5

3255

9
0

30

10.5 17.5

3
6

60 30
9 9

20 160

15

4
.5

8
.5

2
7
8

8
.5

8
5

9
0

5 30 32 25 3

2
2
3
2

3
6

60 30
9 9

8
5

9
0

5 30 32 25 3 32

8
5

3255

9
0

30

10.5 17.5

4
5
°
断
面
図

6.納まり図（つづき）

－118－



平
面
断
面
図

2
1
0

8
0

L

L
90

63
.6

10
6

7

D
ａ

躯
体
モ
ジ
ュ
ー
ル

D ａ

(8
0
)

(1
5
5
)

95
90

77
.8
1

85 27
8

20
1

11
0

ピ
ッ
チ
45
0以
下

55

7520

10

24
5
20

10L
9
0

4
06
0

4
0

L
18 12

40

9
0
6
0

90

4
0

134.2

6
0

ａD

ａ
D

屋
根
置
き
式

柱
建
て
式

デ
ッ
キ
上

9
0

150

134.2
60

－119－



A
部
取
付
け
詳
細
図

出
入
隅
用
柱

（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

（
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

出
入
隅
用
水
受
け
材

（
W
X
H
□
2
8
1
）

 デ
ッ
キ
材
水
密
材

（
柱
建
て
の
み
）

A
Z
ナ
ベ
ド
リ
ル

ね
じ
φ
4
×
1
6

入
隅
用
躯
体
側
吹
上
防
止
金
具

入
隅
用
コ
ー
ナ
ー
カ
バ
ー
（
躯
体
側
）

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

皿
ド
リ
ル
ね
じ
φ
4
×
1
3

出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー
端
部
キ
ャ
ッ
プ
Ｂ

出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー
端
部
キ
ャ
ッ
プ
A 出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー

（
W
X
H
□
3
2
1
）

入
隅
用
柱
側
コ
ー
ナ
ー
カ
バ
ー

出
入
隅
用
雨
樋
カ
バ
ー
固
定
部
品

出
入
隅
用
水
受
け
材
カ
バ
ー

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
2種
φ
4×
20
（
G
=5
）

入隅タイプ
1.構造説明図
●
入
隅
タ
イ
プ

※
1
　
規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

コ
ー
ド

□
-X
1
7
4
-P
B
C
D

□
-X
1
7
6
-P
B
C
D

□
-X
1
8
4
-P
B
C
D

□
-X
1
8
6
-P
B
C
D

名
　
　
称

納
ま
り

入
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

入
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

入
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

入
隅
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

2
尺
～
4
尺

5
尺
～
6
尺

2
尺
～
4
尺

5
尺
～
6
尺

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

－120－



筋
交
い

※
5～
6尺
の
み

トラ
スタ

ッピ
ン

ねじ
3種
φ5
×1
2

タ
ー
ン
ナ
ッ
ト

前
桁

縦
樋

出
入
隅
用
根
太
掛
け
キ
ャ
ッ
プ

ナ
ッ
ト
M
6
用

六
角
ボ
ル
ト
M
6
×
1
6

六
角
ボ
ル
ト

M
6
×
3
5

平
ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6
用

ナ
ッ
ト
M
6
用

平
ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6
用

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン

ね
じ
1
種
φ
4
×
6
5

で
ん
で
ん

根
太
掛
け

（
□
-A
1
6
1
-P
B
C
H
）

（
□
-A
1
6
2
-P
B
C
H
）

根
太
掛
け
カ
バ
ー

（
柱
建
て
の
み
）

（
□
-A
1
7
2
-P
B
C
H
）

根
太
ス
ペ
ー
サ
ー
A

出
入
隅
用

受
け
皿
プ
レ
ー
ト
B

出
入
隅
用
受
皿
A

出
入
隅
用

受
け
皿
プ
レ
ー
ト
A

出
入
隅
用
小
根
太

（
W
X
H
□
3
1
1
）

出
入
隅
用
根
太
掛
け
(左
)

（
W
X
H
□
2
9
1
）

出
入
隅
用
根
太
掛
け
(右
)

（
W
X
H
□
2
9
1
）

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

入
隅
用
集
水
器
B

9
2
°エ
ル
ボ

で
ん
で
ん

雨
樋
ジ
ョ
イ
ナ
ー

縦
樋

出
入
隅
用
横
桟

（
W
XH
□
30
1）

デ
ッ
キ
ボ
ー
ド

入
隅
用
集
水
器
A

入
隅
用
桁
端
部
カ
バ
ー

出
入
隅
用
受
け
皿
B

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン

ね
じ
3種
φ
5×
25

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－121－



根太掛けの取付け…………P.126
■妻梁の取付け

柱、前桁の取付け…………P.126
■火打ちの取付け、柱の固定
筋交いの取付け（5尺、6尺）…………P.126

出入隅用小根太、出入隅用水受け材の取付け………P.130
■根太の取付け、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

■床材の取付け
入隅用コーナーカバー（躯体側）、入隅用柱側コーナーカバー、
入隅用桁・端部カバー、出入隅用雨樋カバーの取付け……P.132
■雨樋カバーの固定 　　

■面材の取付け
雨樋の取付け………P.132

2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－122－



切断寸法公式表（入隅）

加工寸法表

部材名
前桁
根太掛け

根太掛けカバー
前笠木
妻梁

妻梁カバー
根太
横笠木

出入隅用根太掛け
出入隅用水受け材
出入隅用雨樋カバー
出入隅用小根太
デッキボード

同一出幅
M－a－D－90

M－a－60
M－a－21

M－a－D－90

D－45
D－46
D－60
D－47

加工寸法表参照
加工寸法表参照
加工寸法表参照
実測の上切断
実測の上切断

出幅違い
M－a－D1－90
M－a－D2－90
M－a－60
M－a－21

M－a－D1－90
M－a－D2－90
D1－45 , D2－45
D1－46 , D2－46
D1－60 , D2－60
D1－47 , D2－47
加工寸法表参照
加工寸法表参照
加工寸法表参照
実測の上切断
実測の上切断

45°
45°
45°
45°
45°

661.0
1085.0
1509.5
1933.5
2358.0

443.5
868.0
1292.0
833.0
1045.0

443.5
868.0
1292.0
833.0
1045.0

822.5
1246.5
1671.0
2095.0
2519.5

90.0
90.0
90.0
90.0
90.0

90.0
90.0
90.0
90.0
90.0

105.0
105.0
105.0
105.0
105.0

105.0
105.0
105.0
105.0
105.0

822.5
1246.5
1671.0
2095.0
2519.5

2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

6尺
5尺
4尺
3尺
6尺
5尺
4尺
6尺
5尺
6尺
2尺
2尺
2尺
2尺
3尺
3尺
3尺
4尺
4尺
5尺

2尺
2尺
2尺
2尺
3尺
3尺
3尺
4尺
4尺
5尺
3尺
4尺
5尺
6尺
4尺
5尺
6尺
5尺
6尺
6尺

57.1°
64.4°
69.2°
72.5°
53.5°
59.6°
64.1°
51.6°
56.7°
50.4°

895.5
1158.0
1434.0
1717.5
1313.0
1563.0
1828.5
1733.5
1977.0
2155.5

17.5°
20.8°
25.6°
32.9°
25.7°
30.4°
36.5°
33.3°
38.4°
39.6°

出入隅用  
水受け材 f e1 h1 h2i1

出入隅用根太掛け(左) 出入隅用根太掛け(右)
e2 i2

1717.5
1434.0
1158.0
895.5
1828.5
1563.0
1313.0
1977.0
1733.5
2155.5

685.5
948.0
585.0
726.5
1103.0
649.5
782.5
735.0
856.5
946.0

726.5
585.0
948.0
685.5
782.5
649.5
1103.0
856.5
735.0
946.0

屋根置き式時
出入隅用

雨樋カバー g

柱建て時
出入隅用

雨樋カバー g

643.5
906.0
564.0
705.5
1061.0
628.5
761.5
714.0
835.5
925.0

705.5
654.0
906.0
643.5
761.5
628.5
1061.0
835.5
714.0
925.0

1121.0
1426.0
1743.5
2064.5
1525.5
1803.5
2097.0
1941.0
2204.5
2360.0

1847.5
1569.0
1301.5
1054.0
1972.5
1716.5
1478.5
2135.0
1902.5
2326.0

1054.0
1301.5
1569.0
1847.5
1478.5
1716.5
1972.5
1902.5
2135.0
2326.0

2064.5
1743.5
1426.0
1121.0
2097.0
1803.5
1525.5
2204.5
1941.0
2360.0

169.0
223.0
227.5
332,0
150.0
185.0
220.0
142.0
167.5
137.0

58.5
63.5
71.5
86.0
72.0
80.5
94.0
86.5
98.5
101.5

86.0
71.5
63.5
58.5
94.0
80.5
72.0
98.5
86.5
101.5

332.0
277.5
223.0
169.0
220.0
185.0
150.0
167.5
142.0
137.0

77.0
64.5
58.0
53.5
83.5
72.5
65.0
87.5
77.5
90.0

287.5
240.5
193.5
147.5
191.5
161.0
132.0
146.0
124.5
120.0

147.5
193.5
240.5
287.5
132.5
161.0
191.5
124.5
146.0
120.0

53.5
58.0
64.5
77.0
65.0
72.5
83.5
77.5
87.5
90.0

D1 D2 角度α

出
幅
違
い

同
一
出
幅

同一出幅入隅

出幅違い入隅

Ｄ
２

（
２
～
６
尺
）

L2

Ｄ
（
２
～
６
尺
）

L
ａ

Ｄ
（２～６尺）

Lａ
ａ

ａ Ｄ１
（２～６尺）

L1

3.形材寸法計算式

●a寸法は躯体柱芯から外壁仕上げ面までの寸法を示
します。

ポイント

Ｍ（
躯
体
モ
ジ
ュ
－
ル
）

Ｍ（
躯
体
モ
ジ
ュ
－
ル
）

Ｍ（躯体モジュ－ル）

Ｙ
方
向

Ｙ
方
向

X方向

Ｍ（躯体モジュ－ル）
X方向

－123－



4.部材の加工
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

根太掛けカバー（□-A172-PBCH）
※Y方向は本図と対称になります。

出入隅用小根太（WXH□311）

【D1側】

【D2側】

出入隅用根太掛け（WXH□291）

【左用】

【右用】

45ﾟ

2
5

1050以下 1010 1050以下
M－a－21

3
9

29
n-φ7穴

h1

20
αﾟ

20

1
1
.5

1
3

e1
i1

e2
i2

h2

1
1
.5

1
3

20

20

90
ﾟ－
αﾟ

４-φ７穴

４-φ７穴

11

11

90ﾟ
－α
ﾟ

αﾟ

1
0
.5

1
0
.5

20

202-φ7穴

2-φ7穴

－124－



出入隅用水受け材（WXH□281）

出入隅用横桟（WXH□301）

出入隅用雨樋カバー（WXH□321）

f

g

8.5 8.5２-φ７貫通穴
278

5
0

25

－125－



※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 妻梁の取付け1 根太掛けの取付け

3 筋交いの取付け※5、6尺の場合のみ

■ 火打ちの取付け、柱の固定2 柱、前桁の取付け

警告
●タッピンねじは、柱、間柱、胴差し等の構造材に必ず、止めてください。

5.本体の取付け

3 筋交いの取付け　※5、6尺の場合のみ

柱建て式

ターンナットM5用

24
5

20

2
5
0

50
トラスタッピン
ねじ3種φ5×25

トラスタッピン
ねじ3種φ5×25

トラスタッピン
ねじ3種φ5×12

筋交い

前桁

妻梁

主柱

穴加工φ9

穴加工φ4.5
※V溝上

ターンナットM5用

穴加工φ9

屋根置き式

筋交い

24
5

20

2
5
0

50

前桁

妻梁

調整脚

穴加工φ4.5
※V溝上

トラスタッピン
ねじ3種φ5×12

妻梁

主柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

主柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

前桁

 六角ボルト
（セムス）M8×16

前桁

火打ち

妻梁

－126－



ポイント
●水準器で水平を出
してください。

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

※部品・ねじ・ボルトは、入隅用部品セットに同梱されています。

警告
●躯体にφ4.5の下穴をあけ、シーリングを充てんしてください。

1 根太掛けの取付け

水準器

下穴φ4.5

シーリング

桁妻梁取付金具

  六角ボルト
 （セムス）M8×16

出入隅用柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

  六角タッピン
  ねじ1種φ6×70

6060

根太掛け

●屋根置き式の場合、桁妻
梁取付金具は出隅用の向
きに取付いています。取
外して、入隅用の向きに
取付け直してください。

ポイント

根太固定金具
（□-D219-PBCH）

－127－



B矢視

5 出入隅用受皿Bの取付け

B矢視図
出入隅用受皿B

挿入

六角ボルト
M6×16（左右各3本）

前桁

ナットM6用

平ワッシャーM6用

出入隅用受皿プレートB

ポイント

出入隅用
受皿B

両面テープ

リケイ紙

長穴

●出入隅用受皿Bは、出入隅用受皿プレー
トBの長穴に挿入し、柱コーナー部に合
わせて取付けてください。

4 出入隅用受皿Aの取付け

5 出入隅用受皿Bの取付け

●指定の個所には、必ずシーリングをし
てください。

ポイント

前桁

出入隅用受皿B5

出入隅用受皿プレートB5

六角ボルトM6×16

ナットM6用

平ワッシャーM6用

5.本体の取付け（つづき）

－128－



A矢視

シーリング

  ナットM6用
  平ワッシャーM6用

出入隅用受皿B

ポイント

4 出入隅用受皿Aの取付け

出入隅用受皿A

シーリング

出入隅用受け皿
プレートA

ナットM6用

 六角ボルトM6×16
（左右各3本）

 六角ボルトM6×35
（左右各2本/2～3尺）
（左右各3本/4尺）
（左右各4本/5～6尺）

平ワッシャーM6用

●出入隅用受皿A
は、出入隅用受
皿プレートAの
長穴に挿入し、
柱コーナー部に
合わせて取付け
てください。

根太掛け

コーナー部の加工
カット

挿入

A矢視図

出入隅用
受皿A

両面テープ

リケイ紙

長穴

※部品・ねじ・ボルトは、入隅用部品セットに
同梱されています。

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

出入隅用受け
皿プレートA

4

出入隅用受皿A4

ナットM6用
平ワッシャーM6用

六角ボルトM6×16

－129－



●2～4尺は3個、
5・6尺は6個
必要です。

ポイント

6 出入隅用根太掛け
の取付け
8 出入隅用小根太
の取付け

7 出入隅用横桟
の取付け

10 出入隅用水受け材
の取付け

9 出入隅用水受け材
の組立て

■ 根太、根太掛けカバー
　 の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

●出入隅用水受け材は、柱と躯体コーナーを結ぶ
直線上に取付けてください。

ポイント

10 出入隅用水受け材の取付け（柱建てのみ）

柱

躯体

出入隅用
水受け材

根太スペーサーA

出入隅用小根太
（WXH□311）

ナットM6用
平ワッシャーM6用

8 出入隅用小根太の取付け

出入隅用雨樋カバー固定部品9

出入隅用水受け材カバー9

ナベタッピンねじ2種 φ4×20（G＝5）

ナットM6用

平ワッシャーM6用

6

ナベドリル小ねじφ4×16

出入隅用根太掛け
キャップ

六角ボルト
M6×16

六角ボルトM6×35

5.本体の取付け（つづき）

400以下で等間隔

16
0

－130－



6 出入隅用根太掛けの取付け

ナベドリル
小ねじφ4×16

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

出入隅用根太掛け
（WXH□291）

切断
出入隅用根太掛け
キャップ

カッターなど

●前桁に直接出入隅用横桟を取付ける時は、根太スペーサーB
を使用してください。

ポイント

出幅違いの場合

根太スペーサーB
平ワッシャーM6用

根太掛け

ナットM6用
平ワッシャーM6用

出入隅用横桟
（WXH□301）六角ボルトM6×35

出入隅用根太掛け
（WXH□291）

21
5

238～246

7 出入隅用横桟の取付け

写し穴φ6.5

ナットM6用

六角ボルト
M6×35

出入隅用横桟
（WXH□301）
7

ナットM6用

※部品・ねじ・ボルトは、入隅用部品セットに
同梱されています。

出入隅用横桟
（WXH□301）
7

デッキ材水密材（柱建てのみ）10

出入隅用水受け材
（WXH□281）

109

ナットM6用

写し穴φ6.5

出入隅用根太掛け
（WXH□291）
6

六角ボルトM6×35

AZナベドリルねじφ4×16

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

根太スペーサーA8

出入隅用小根太
（WXH□311）
8

ナットM6用
平ワッシャーM6用

21
5

40
0以
下

－131－



11 入隅用躯体側吹上げ防止金具の取付け

根太掛け

柱建て式の場合
入隅用躯体側
吹上げ防止金具（柱建て式）

トラスタッピン
ねじ3種φ4×10

18018
0

シーリング

ナットM4

A矢視図

14 出入隅用雨樋カバーの取付け

11 入隅用躯体側吹上げ防止金具の取付け

12 入隅用コーナーカバー（躯体側）の取付け

13 入隅用柱側コーナーカバー及び
入隅用桁・端部カバーの取付け

■ デッキボードの取付け

■ 雨樋カバーの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 面材の取付け  
15 雨樋の取付け

ナベタッピンねじ3種（セムス）φ4×40

●デッキボード連結部の両
端部と出入隅用水受け材
にφ3.5の下穴をあけて、
指定のねじで固定してく
ださい。

ポイント
デッキボード

出入隅用
水受け材

5.本体の取付け（つづき）

入隅用柱側コーナーカバー13

入隅用
桁端部カバー

13

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

デッキボード

妻梁 根太掛け
（□-A172-PBCH）
（□-A172-PBCH）

根太掛けカバー
（□-A172-PBCH）

出入隅用雨樋カバー
端部キャップB14

均
等

3
0
0
程
度

柱建て式の場合
15 雨樋の取付け

入隅用集水器A

接着剤塗布個所

出入隅用受け皿B

出入隅用柱

前桁

ナベドリル
小ねじφ4×16

前桁

入隅用
集水器B

92°エルボ
接着剤塗布個所

ナベドリル小ねじφ4×16

縦樋
（□-R800-PBCD）

でんでん

接着剤塗布個所

－132－



40～45mm

12 入隅用コーナーカバー（躯体側）
の取付け 入隅用コーナー

カバー(躯体側)

5・6尺時出入隅用雨樋カバー
14 出入隅用雨樋カバーの取付け

出入隅用雨樋カバー
端部キャップC

出入隅用雨樋カバー
端部キャップA

出入隅用雨樋カバー端部キャップB

出入隅用雨樋カバー
（WXH□321）

注意ラベル

下穴φ2.5

A矢視図 根太掛け

150

シーリング

屋根置き式の場合

15
0ナベタッピン

ねじ1種φ4×65

でんでん

根太掛け根太掛け

出入隅用受け皿A

縦樋
（□-R800-PBCD）

接着剤塗布個所

接着剤塗布個所

下穴φ2.5

シーリング

 ナベタッピン
 ねじ1種φ4×65

前桁

入隅用柱

シーリング

ポイント
●指定の個所にシーリ
ング材を充てんして
ください。水漏れの
原因になることがあ
ります。

柱建て式の場合
15 雨樋の取付け

前桁

●デッキボードのすき間は40～45mm確保してください。

ポイント

均
等

3
0
0
程
度

雨樋ジョイナー
※取付けがカタイ場合は
　中のリブを削ってください。

入隅用躯体側
吹上げ防止金具（屋根置き式）

※部品・ねじ・ボルトは、入隅用部品セットに同梱されています。

●すき間ができないよう
に調整してください。

ポイント

A矢視

トラスタッピン
ねじ3種φ4×10

皿ドリルねじ
φ4×13

注意ラベル14
入隅用コーナー
カバー（躯体側）

1211

出入隅用雨樋カバー
端部キャップA

14

出入隅用雨樋カバー
（WXH□321）

14

入隅用躯体側
吹上防止金具

11

4
0
～
4
5
m
m

ナットM4

－133－



入隅タイプ

6.納まり図

同一出幅入隅

出幅違い入隅

245220
400
以下

400
以下

(400以下)

295

M=2730(1.5間)

M
=
2
7
3
0
(1
.5
間
) 40
0

以
下

2
9
5

(4
00
以
下
)

24
5
22
0

L＝
M
-(D
+
a)

L＝M-(D+a)D＝885(3尺)

a（柱芯から外壁面までの寸法）

a（
柱
芯
か
ら
外
壁
面
ま
で
の
寸
法
）

D
＝
8
8
5
(3
尺
)

450
40
0

以
下

450
4
5
0

4
5
0

400
以下

400
以下

(400以下)
M=2730(1.5間)

M
=
2
7
3
0
(1
.5
間
)

4
0
0

以
下

26
7.
5

(4
00
以
下
)

4
5
0

4
5
0

以
下

24
5
22
0

L＝
M
-(D
+
a)

D
＝
8
8
5
(3
尺
)

L＝M-(D+a)D＝1785(6尺)

a（柱芯から外壁面までの寸法）

a（
柱
芯
か
ら
外
壁
面
ま
で
の
寸
法
）

400
以下 245399.5 220

400
以下

4
0
0

以
下

－134－



3
2

99
60 30 60 30

2
7
8

2
7
8

32 25 330

32 25 330

8
5

8
5

160

2
2

3
6

3
2

2
2

3
6

8
.5

15
30

9
0

8
.5

9
0

3
1
8
.5

32 25 330

32 25 330

8
5

8
5

15
30

9
0

9
0

99

4
5
°
断
面
図

桁
側
柱
建
て
式

躯
体
側
柱
建
て
式

桁
側
屋
根
置
き
式

躯
体
側
屋
根
置
き
式

－ 135－



尺
度
：
1
/5

7

27
8

11
0

ピ
ッ
チ
45
0以
下

10
6

85

78

90

20
8

40

15 70 80

D

D
ａ

ａ

2
1
5

8
0

60

139

L

L

7

40
15

180

29
1.5
20
10

20
75

10

Dａ

D
ａ

L

L

平
面
断
面
図

デ
ッ
キ
上

屋
根
置
き
式

柱
建
て
式

6.納まり図（つづき）

－136－



メモページ 

－137－



片
袖
タ
イ
プ

1.構造説明図

片袖・両袖タイプ

主
柱
 ※
2

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

笠
木
取
付
け
金
具

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
6
×
7
0

袖
用
妻
梁
雨
樋
カ
バ
ー
 ※
2

（
□
-B
1
1
1
-P
B
C
H
）

  前
笠
木

（
□
-A
1
2
2
-P
B
C
H
）

  袖
用
妻
梁
 ※
2

（
□
-B
1
0
1
-P
B
C
H
）

妻
梁
 ※
2

  前
桁

（
□
-A
14
2-
PB
CH
）

根
太
 ※
2根
太
掛
け
カ
バ
ー
 ※
2

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）M
8
×
1
6

六
角
コ
ー
チ
ボ
ル
ト
φ
8
×
9
0

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
6
×
7
0

袖
用
桁
受
金
具

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1種
φ
4×
65

縦
樋

集
水
器
（
袖
・
出
幅
違
い
用
）

※
切
欠
き
加
工
を
し
ま
す

9
2
°
エ
ル
ボ

で
ん
で
ん

92
°エ
ル
ボ

※
関
東
間
2.
5間
通
し
、

九
州
四
国
間
2.
0間
、

メ
ー
タ
ー
4
0
0
0
は

規
格
品
を
使
用
し
て

く
だ
さ
い
。

※
関
東
間
2.
5間
通
し
、
九
州
四
国
間

2.
0間
、
メ
ー
タ
ー
40
00
は
規

格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。

※
本
図
は
右
片
袖
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

納
ま
り

名
称

コ
ー
ド

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

左 右 － 左 右

□
-R
71
1-
PB
CD

□
-R
71
2-
PB
CD

□
-R
80
0-
PB
CD

□
-R
72
1-
PB
CD

□
-R
72
2-
PB
CD

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

縦
樋
セ
ッ
ト（
φ
4
0
）

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－138－



両
袖
タ
イ
プ

根
太
 ※
2

根
太
掛
け
カ
バ
ー
 ※
2

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
6
×
7
0

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）M
8
×
1
6

六
角
コ
ー
チ
ボ
ル
ト
φ
8
×
9
0

袖
用
桁
受
金
具

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
4
×
6
5

縦
樋

集
水
器
（
袖
・
出
幅
違
い
用
）

※
切
欠
き
加
工
を
し
ま
す

9
2
°
エ
ル
ボ

で
ん
で
ん

9
2
°エ
ル
ボ

両
袖
タ
イ
プ
は
部
品
セ
ッ
ト
が
左
右
必
要
で
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

納
ま
り

名
称

コ
ー
ド

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

左 右 － 左 右

□
-R
71
1-
PB
CD

□
-R
71
2-
PB
CD

□
-R
80
0-
PB
CD

□
-R
72
1-
PB
CD

□
-R
72
2-
PB
CD

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

縦
樋
セ
ッ
ト（
φ
4
0
）

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

片
袖
タ
イ
プ
妻
梁
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

袖
用
妻
梁
雨
樋
カ
バ
ー
 ※
2

（
□
-B
1
1
1
-P
B
C
H
）

  袖
用
妻
梁
 ※
2

（
□
-B
10
1-
PB
CH
）

  前
桁

（
□
-A
14
2-
PB
CH
）

※
関
東
間
2.
5間
通
し
、
九
州
四
国
間

2.
0間
、
メ
ー
タ
ー
40
00
は
規

格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

笠
木
取
付
け
金
具

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
6
×
7
0

  前
笠
木

（
□
-A
1
2
2
-P
B
C
H
）

※
関
東
間
2.
5間
通
し
、

九
州
四
国
間
2.
0間
、

メ
ー
タ
ー
4
0
0
0
は

規
格
品
を
使
用
し
て

く
だ
さ
い
。

－139－



※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

●片袖タイプの場合 ●両袖タイプの場合
■柱の組立て、根太掛けの取付け
袖用妻梁の取付け………P.144

雨樋の取付け……P.147

袖用雨樋カバー、面材、笠木の取付け……P.146

■床材の取付け

袖用雨樋カバー、面材、笠木の取付け……P.146

前桁の取付け…………P.145
■火打ち、柱、根太、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

前桁の取付け…………P.145
■根太、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

■根太掛けの取付け
袖用妻梁の取付け………P.144

雨樋の取付け……P.147

完成図 完成図

■床材の取付け

2.取付けの流れ

－140－



片袖タイプ(単体) 片袖タイプ（連棟）

両袖タイプ(単体)

●袖用妻梁及び笠木取付部の下地には、必ず柱や梁などの構造材があるようにしてください。
●a・b寸法は躯体柱芯から外壁仕上げ面までの寸法を示します。
●Mgは、躯体芯々寸法を示します。          

ポイント

両袖タイプ(連棟)

3.形材寸法計算式

■形材切断寸法計算式

前桁
前笠木
根太掛け
根太掛けカバー
根太
横笠木
妻梁
妻梁カバー
袖用妻梁

袖用妻梁カバー

連結根太

連結根太カバー

デッキボード

L1－45
L1－45
L1

L1－17
D－60
D－47
D－45
D－46
D－51
柱：D－90
屋根：D－60
D－49
柱：D－77
屋根：D－46
L1－47

L2
L2
L2

L2－34
D－60
D－47

使用しません
使用しません
D－51
柱：D－90
屋根：D－60
D－49
柱：D－77
屋根：D－46
L2－94

部材切断長
片袖タイプ 両袖タイプ部材名

bL1L3

bL1L1

a

L1 b
2
尺
～
6
尺

D（
出
幅
）

2
尺
～
6
尺

D（
出
幅
）

a
2
尺
～
6
尺

D（
出
幅
）

a

2
尺
～
6
尺

D（
出
幅
）

a

Ｍｇ

Ｍｇ

Ｍｇ Ｍｇ

Ｍｇ Ｍｇ

Ｍ
ｇ

M
g

M
g

M
g

柱 柱

柱

bL2b b

梁材

柱

梁材

梁材梁材

－141－



根太掛けカバー
（□-A172-PBCH）
片袖納まり

両袖納まり

袖用妻梁 ※1
（□-B101-PBCH）

500以下 500以下

Dー51

n-φ7
100100

1
5

φ35

2
8

60

※片袖タイプは、内観右側が袖壁タイプを示します。左側は本図と対称とします。
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。（一部加工が発生する場合があります）
※他の部材の加工は基本タイプを参照してください。

4.部材の加工

袖用妻梁カバー ※1
（□-B111-PBCH）
柱建て式

屋根置き式

L1－17

10 1050以下 1050以下
n-φ7

L2－34

10

10 1050以下 1050以下 10

2
5

3
9

29

n-φ7

2
5

1
3

500以下 500以下 100100
7015 10

φ3.5

n-φ4.5

n-φ4.5

Dー90

500以下 500以下 100100

Dー60

2
3

1
0

1
3

－142－



前桁
（□-A142-PBCH）

両袖納まり

前笠木
（□-A122-PBCH）
※サイズにより規格品を使用してください。
片袖納まり

※サイズにより規格品を使用してください。
片袖納まり

2-φ7

3-φ7（水抜き穴）
※屋根置き式不要

3-φ7（水抜き穴）
※屋根置き式不要

3-φ7（水抜き穴）
※屋根置き式不要

2-φ10

30 40

3
0

6
0

2
0

5
5

2
0 40

17

3
02
0

L1ー45

L1ー45

3040
3
0

6
0

2
0

2
0

L2

2-φ7 2-φ73
0

6
0

2
0

2
0

30 40

25 18

25

2-φ3.5

25

3
1

2
0

袖側

－143－



水準器1

10
0

シーリング

  袖用妻梁
（□-B101-PBCH）

  雨樋アタッチ
（Z-D302-PBCH）

押しつける

妻梁止水
キャップ

●躯体側に押しつけて
取付けてください。

ポイント

■柱の組立て、根太掛けの取付け

■妻梁の取付け（片袖納まりの場合）、連結根太の取付け（連棟の場合）、柱の取付け

1 袖用妻梁の取付け

ポイント

●根太掛けは小口と袖壁とのすき間があかないように取付けてください。

※「基本タイプ」を参照してください。

※「基本タイプ」を参照してください。

※柱建て式を代表例として示しています。

ポイント
●前桁側に水を流す構造となってお
ります。全体を前下がりにしてく
ださい。（1/100程度）

ポイント
●指定の箇所には、必ずシーリング
をしてください。水漏れの原因に
なります。

※屋根置き式の場合は不要です。

5.本体の取付け

根太掛け

袖用妻梁

シーリング

下穴φ4.3

 六角タッピンねじ1種φ6×70
（片袖タイプ妻梁部品セットに同梱）

  根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

根太掛けカバー
※屋根置き式の場合は
　不要です。

90

70

ポイント

  妻梁止水キャップ
（Z-D192-PBCH）

袖用妻梁

－144－



シーリング

2 前桁（袖部）の取付け

■火打ち、柱の固定、根太、根太掛けカバー、床材の取付け
※「基本タイプ」を参照してください。

●指定の箇所には、必ずシーリングを
してください。

ポイント

袖用妻梁

袖用妻梁

前桁

六角コーチボルトφ8×90
六角ボルト（セムス）M8×16

袖用桁受金具

穴加工φ7

袖用桁受金具

前桁

袖用妻梁

30
40

30

 六角ボルト
（セムス）M8×16

六角コーチ
ボルトφ8×90

②前桁取付け後、本固定

袖用桁受金具

シーリング

45

3
9

3
0

六角コーチ
ボルトφ8×90

①仮固定

穴加工φ6.5

90

70

ポイント

※部品・ねじ・ボルトは片袖タイプ 妻梁部品セットに同梱されております。

－145－



ポイント

ポイント

ポイント
●指定の箇所には、必ずシーリングをしてください。

3 袖用妻梁雨樋カバーの取付け 4 面材、笠木（袖部）の取付け

90

70

47

5.本体の取付け（つづき）

ナベドリル小ねじ
φ4×16

六角タッピンねじ1種
φ6×70

笠木取付け金具

袖用妻梁

床材

床材

シーリング

シーリング

横笠木キャップ

9
8
9
.5

2
0

ナベドリル小ねじ
φ4×16

下穴φ4.3

ナベドリル小ねじφ4×16

500
以下

500
以下

袖用妻梁
雨樋カバー

シーリング

※部品・ねじ・ボルトは片袖タイプ 妻梁部品セットに同梱されております。

袖用妻梁
雨樋カバー

3

前笠木4

－ 146－



前桁
側

写し穴φ3.5

写し穴φ3.5

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベタッピン
ねじ1種φ4×65

  縦樋
（□-R800-PBCD）

接着剤塗布

袖用妻梁

袖用集水器

前桁

7

92°エルボ

でんでん

接着剤塗布

92°エルボ

穴あけφ4.5

接着剤塗布

均
等

3
0
0
程
度

ナベドリル小ねじφ4×16

92°エルボ

5 雨樋の取付け（袖部）

前桁
側

10
5 95

袖用集水器

6
8

切欠き

※屋根置き式の場合は不要です。

カッターなど

－147－



1
屋
根
置
き
式

縦
断
面
図

55

35
1
8

4
4

2
2

20

7
2

8

D
=
5
8
5
(2
尺
),8
8
5
(3
尺
),1
1
8
5
(4
尺
),1
4
8
5
(5
尺
),1
7
8
5
(6
尺
)

99

2

80

4
3
0

49.5

20 15

4
2

30
15

30

4
5

160

H=1120

1
0
0

29.5
6

18.5

930

ピ
ッ
チ
 5
00
以
下

ピ
ッ
チ
 5
00
以
下

5
0

2
0

2
～
4
尺
用
根
太

20 20

2
0

2
5

55

5
5

L

75 30

9

3
0

4
0

30

4
0

25

1
3

9
0

2
5

2
8
.5

1
8

4
7

60

5
2

8
4

6.納まり図

－148－



平
面
断
面
図

2
0

2
3

1
6
5

4
06
0

L
9
0

L

4
0

20 42

40
6090

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺)

40
60

3
0
1
0

3
2

1
2
.5

10

172

ピッチ500以下

3
7
.5

1
0

30 3.8

3
0

4
0

50

8

100ピッチ500以下

40

－149－



7
2

8

20 20

2
0

2
5

H=1120

2

55

5
5

4
2

L

75 30

9

3
0

4
0

ピ
ッ
チ
 5
00
以
下

1
0
0

79.5 29.5

30

4
0

25

1
0
5

63
0

3
3
.59
0

2
5

2
8
.5

18.565.5

96030

4
7

1
8

3
0

4
5

ピ
ッ
チ
 5
00
以
下

5
2

55

35

1
8

4
4

2
2

20 160

D
=
5
8
5
(2
尺
),8
8
5
(3
尺
),1
1
8
5
(4
尺
),1
4
8
5
(5
尺
),1
7
8
5
(6
尺
)

99 80

4
3
0

49.5
20 15

3030

8

1
3

5
0

8
4

2
柱
建
て
式

縦
断
面
図

6.納まり図（つづき）

－150－



2
0

2
3

1
6
5

4
06
0

L
9
0

L

4
0

20 42

40
6090

D

40
60

3
0
1
0

3
2

1
2
.5

5
0
7
5

30
10

132

3
0

4
0

3
2
.5

ピッチ500以下 10050

8

ピッチ500以下

40

平
面
断
面
図

－ 151－



躯体側出幅違い連結タイプ
1.構造説明図

※
本
図
は
躯
体
右
出
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
下
さ
い
。（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

納
ま
り

名
称

コ
ー
ド

屋
根
置
き
式

柱
建
て
式

□
-E
1
3
1
-P
B
C
H

□
-E
1
4
6
-P
B
C
H

□
-R
8
0
0
-P
B
C
D

Z
-D
1
9
2
-P
B
C
H

Z
-D
3
0
2
-P
B
C
H

W
X
H
Z
5
3
7

躯体
側出

幅違
い部

品セ
ット

(屋
)

躯体
側出

幅違
い部

品セ
ット

(柱
)

縦
樋
セ
ッ
ト
(φ
40
)

妻
梁
止
水
キ
ャ
ッ
プ

雨
樋
ア
タ
ッ
チ

デ
ッ
キ
材
水
密
材

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

袖
用
妻
梁
雨
樋
カ
バ
ー

※
1
（
□
-B
1
1
1
-P
B
C
H
）

 根
太
掛
け
カ
バ
ー（
後
）

（
□
-A
17
2-
PB
CH
）

 根
太
掛
け
カ
バ
ー（
前
）

（
□
-A
17
2-
PB
CH
）

 根
太
掛
け
（
後
）

（
□
-A
16
1-
PB
CH
）

（
□
-A
16
2-
PB
CH
）

 根
太
掛
け
（
前
）

（
□
-A
1
6
1
-P
B
C
H
）

（
□
-A
1
6
2
-P
B
C
H
）

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ

1
種
φ
6
×
7
0

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
4
×
1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
4
×
1
6

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ

1
種
φ
6
×
7
0

袖
用
妻
梁

※
1
（
□
-B
10
1-
PB
CH
）

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ

1
種
φ
6
×
7
0

－152－



2.取付けの流れ

根太掛け（前、後）の取付け………P.157
袖用妻梁の取付け………P.157

根太掛けカバー（前、後）の取付け（柱建てのみ）……P.158

■妻梁、連結根太の取付け
■柱、前桁、火打ち、根太の取付け

■笠木、面材の取付け
雨樋の取付け（柱建てのみ）………P.160

■床材、連結根太カバーの取付け
袖用妻梁雨樋カバーの取付け………P.159

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－153－



3.形材寸法計算表
単体

連結

Mg１

D
1
≦
2
6
8
5

D
２

L２L１

Mg２

a

a

D２

D
1≦
2
6
8
5

L

（
18
0m
m
以
上
）

（
18
0m
m
以
上
）

Mg２Mg１

根太掛け（前）
根太掛けカバー（前）

根太掛け（後）
根太掛けカバー（後）

根太掛け（後）
根太掛けカバー（後）

袖用妻梁

袖用妻梁

根太掛け（前）
根太掛けカバー（前） 根太掛け

根太掛けカバー

■形材切断寸法計算式

根太掛け（後）
根太掛け（前）
根太掛けカバー（後）
根太掛けカバー（前）
袖用妻梁
袖用妻梁雨樋カバー（柱）
袖用妻梁雨樋カバー（屋）

Mg1－a
Mg2＋a
Mg1－a－17
Mg2＋a－17
D1－D2※－6
D1－D2※－30
D1－D2※

部材切断長部材名

●躯体の段差寸法（D１－D２）が150以上必要になります。
●Mgは躯体芯々寸法、aは躯体芯より外壁面までの厚さを示します。

ポイント

D
２

Mg１

D
１
≦
2
6
8
5

L２L１

●躯体袖部コーナー(下図C部)にバルコニー連結部がくる場合

袖用妻ばり

集水器（躯体側出幅違い用）

連結根太

Mg１Mg２
a

L２
屋根置き
60mm以上
柱建て
75mm以上

 ・ 連結部の納まり上、外壁面から連結部中心までの距離が屋根置き式で
60mm以上、柱建て式で75mm以上必要になります。(右図)

　躯体芯より外壁面までの厚さ(a寸法)が、上記寸法に満たない場合、バ
ルコニーを躯体側にずらして取り付けてください。
　(ずらした分の寸法がMg2になります。)

C

a

※D2は180mm以上にしてください。

－154－



 根太掛け（前）
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

  根太掛け（後）
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

 根太掛けカバー（前）
（□-A172-PBCH）
 ※屋根置き式の場合は
　  不要になります。

4.部材の加工

500以下

nーφ7
1
1

10

n ーφ7

nーφ7

φ4.5

2
0
.5

2
9
.5

36.9

8
1

30

8
1

30

500以下 500以下 500以下 a

500以下

1
1

10

根太掛けカバー（後）
（□-A172-PBCH）
※屋根置き式の場合は不要になります。

4
2

2
5

3
0

10 a1050以下 1050以下
10

10500以下 500以下 500以下

※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。
※本図は躯体右出タイプを示します。駆体左出タイプは対称の加工になります。
※aは躯体芯より外壁までの厚さを示します。

29

4
2

2
5

10 101050以下 1050以下

29

ℓ

ℓ

ℓ

ℓ

－155－



袖用妻梁カバー ※1

袖用妻梁 ※1

500以下 500以下 500以下

φ35nーφ7

100 100

60

1
5

nーφ4.5 φ3.5

2
8

（□-B101-PBCH）

（□-B111-PBCH）

500以下500以下500以下 100

70 1510

2
3

2
1
.5100

※屋根置き式の場合は不要

※屋根置き式の場合は不要

※屋根置き式の場合は不要

ℓ

ℓ

4.部材の加工（つづき）

－156－



5.本体の取付け

1 根太掛け（後）
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

2 袖用妻梁
（□-B101-PBCH）

1 根太掛け（前、後）の取付け 2 袖用妻梁の取付け

1 根太掛け（前、後）の取付け
2 袖用妻梁の取付け

●六角タッピンねじ1種φ6×70は構造材（柱、間柱、
胴差し等）に必ず止めてください。

●指定の箇所には、必ずシーリングをしてください。

警告

妻梁止水キャップ
 ※1（Z-D192-PBCH）

 六角タッピンねじ
 1種φ6×70
 （WXH□708）

下穴φ4.3

シーリング

袖 壁

注意

※1 屋根置き式の場合は不要です。

雨樋アタッチ
 ※1（Z-D302-PBCH）

1 根太掛け（前）
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

デッキ水密材
 ※1（WXHZ537）

 六角タッピンねじ
 1種φ6×70
（□-E131-PBCH同梱）
（□-E146-PBCH同梱）

ポイント
●根太掛けは袖壁に
合わせて取付けて
ください。

ポイント
●根太掛けは袖壁に合わせて
取付けてください。

●根太掛けの上に袖用妻梁
をのせてください。

根太掛け

袖用妻梁

ポイント

妻梁止水キャップ

シーリング

袖用妻梁

2 袖用妻梁の取付け
柱建ての場合のみ

－157－



■ 妻梁、連結根太の取付け ■ 柱、前桁、火打ち、根太の取付け
3 根太掛けカバー（前、後）の取付け（柱建てのみ）

3 根太掛けカバー（前、後）の取付け（柱建てのみ）

●六角タッピンねじ1種φ6×70は構造材（柱、間柱、
胴差し等）に必ず止めてください。

●指定の箇所には、必ずシーリングをしてください。

警告

袖 壁

六角タッピンねじ
1種φ6×70  根太掛けカバー（後）※1

（□-A172-PBCH）

5～10mm

シーリング

下穴φ4.3

※1 屋根置き式の場合は不要です。

注意

 根太掛けカバー（前）※1
（□-A172-PBCH）

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

ポイント
●根太掛けカバーは袖壁に合
わせて取付けてください。

ポイント
●根太掛けカバーは袖壁に合
わせて取付けてください。

5.本体の取付け（つづき）

－158－



■ 床材、連結根太カバーの取付け 4 袖用妻梁雨樋カバーの取付け

4 袖用妻梁雨樋カバーの取付け

●指定の箇所には、必ずシーリングをしてください。

 袖用妻梁雨樋カバー
（□-B111-PBCH）

シーリング

 ナベドリル小ねじφ4×16
（□-E131-PBCH 同梱）
（□-E146-PBCH 同梱）

 ナベタッピンねじ3種φ4×8
（□-D261-PBCH 同梱）

 雨樋カバーキャップ
（□-D261-PBCH）

躯体出幅違い用
カバー
（□-E131-PBCH 同梱）
（□-E146-PBCH 同梱）

袖用妻梁

注意

■ 床材の取付け

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-E131-PBCH 同梱）
（□-E146-PBCH 同梱）

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-E131-PBCH 同梱）
（□-E146-PBCH 同梱）

47

床材

柱建て式 屋根置き式
 袖用妻梁雨樋カバー
（□-B111-PBCH）  躯体出幅違い用

 カバー
（□-E131-PBCH 同梱）
（□-E146-PBCH 同梱）

下穴φ4.5

 袖用妻梁雨樋カバー
（□-B111-PBCH）

 躯体出幅違い用
 カバー
（□-E131-PBCH 同梱）
（□-E146-PBCH 同梱）

根太掛け
カバー（前）

切断

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－159－



■ 笠木、面材の取付け 5 雨樋の取付け

5 雨樋の取付け（柱建てのみ）

前桁
側

 でんでん
（□-R800-PBCD同梱）

接着剤塗布

写し穴φ3.5

 92°エルボ
（□-R800-PBCD同梱）

 ナベドリル小ねじφ4×16
 （□-E146-PBCH同梱）

 ナベタッピンねじ
 1種φ4×65
 （□-E146-PBCH同梱）

 ナベタッピン
 ねじ1種φ4×65
（□-R800-PBCD同梱）

 縦樋
（□-R800-PBCD）

袖用妻梁

接着剤塗布

 袖用集水器
（□-E146-PBCH）

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

5.本体の取付け（つづき）

袖 壁

－160－



6.納まり図
側面図

正面図

ピッチ500以下 〃 〃

〃 〃

110

29
.5

29
.5

18
.5

30
37

10
96

79
.5
25

Ｄ1
Ｄ1

ピッチ500以下110

Ｄ1
Ｄ1

520
H=
11
20

5578
.5

76
.5
16
0

99
520

H=
11
20

5578
.5

76
.5
16
0

99

520
H=
11
20

5578
.5

76
.5
16
0

99

20
20

20
20

520
H=
11
20

5578
.5

76
.5
16
0

99

20

10
30

60
9

30
60

9

5
15

55
16
0

6
60

30
61

15
5

75

90

70

63

37 6

18
.5

18
.5
29
.5

最小
：2
0

最大
：4
95

L2
Mg2

L1

33 30

30251010
1065

3530

10 10

30

30 33

10

75

75

28.5

2528.5

10

3010

61

10 65

Mg1
a

L2
Mg2

L1

33 30
Mg1

a

柱建て式

屋根置き式

柱建て式

屋根置き式

29
.5

86.8

90

205
15

55
16
0

30
50

10
1

25
10
1

25 25
10
1

17
.5

10 10

－161－



平面図
L1 L2

15

15

10
255

30 32 12.5 Mg1 Mg2
a

30 32 12.5 Mg1 Mg2
a

15

90
60 4
0

42
3

42
20

15

60 40

40 6
0

40 6
0

D1
90

60 4
0

60 40

D1

60
4040

柱建て式

屋根置き式

9090

L1 L2
60
4040

9090

50
0以
下

50
0以
下

40
10

255

40
10

8
42

20
8

32 2012.5

30
42

15
30

12.530 32

15 12.530 32

3

28.5

3033

6.納まり図（つづき）

－162－



馬ばりタイプ
1.構造説明図

※
本
図
は
馬
ば
り
A
タ
イ
プ
に
飾
り
桟
を
取
付
け
た
も
の
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　
　
（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

馬
ば
り
部
品
セ
ッ
ト
は
り（
d=
18
00
）
※
2

馬
ば
り
部
品
セ
ッ
ト
は
り（
d=
27
00
）
※
2

馬
ば
り
部
品
セ
ッ
ト
は
り（
d=
36
00
）
※
2

馬
ば
り
柱
固
定
金
具

W
X
H
□
5
8
1

W
X
H
□
5
8
2

W
X
H
□
5
8
3

□
-E
10
1-
PB
CH

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2 
使
い
分
け
は
「
形
材
切
断
寸
法
式
」
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
。

柱
倒
れ
止
め
棒

（
W
5
V
4
7
）

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね

じ
1
種
φ
6
×
7
0

馬
ば
り
A取
付
金
具

  馬
ば
り
A

（
W
X
H
□
4
1
1
）

  7
5
柱

（
W
X
H
□
4
1
1
）

  柱
（
飾
り
桟
）

（
W
X
H
□
0
1
1
）

（
W
X
H
□
0
1
2
）
 

7
5
柱
キ
ャ
ッ
プ

飾
り
桟
ピ
ボ
ッ
ト
キ
ャ
ッ
プ  飾
り
桟

（
W
X
H
□
4
3
5
）
  

馬
ば
り
柱
固
定
金
具

  補
強
火
打
ち

（
W
X
H
□
4
5
2
）

  柱
（
馬
ば
り
用
）
※
1

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

馬
ば
り
B＋
C
タ
イ
プ

馬
ば
り
B
タ
イ
プ

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

  馬
ば
り
B

（
W
XH
□
42
1）

六
角
タ
ッ
ピ
ン

ね
じ
1種
φ
6×
70

馬
ば
り
B
取
付
金
具

  馬
ば
り
C

（
W
XH
□
43
1）

  馬
ば
り
B

（
W
X
H
□
4
2
1
）

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

馬
ば
り
A取
付
金
具

馬
ば
り
B

取
付
金
具

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1種
φ
6×
70

移
動
柱
固
定
金
具

－163－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

75柱の取付け…………………P.170
馬ばりの取付け………………P.170

■根太掛け、妻梁の取付け
柱（馬ばり用）、前桁の取付け…………P.171
■火打ちの取付け
75柱の固定………………P.172
■根太の取付け
補強火打ちの取付け………P.172
■根太掛けカバーの取付け

■床材の取付け 　　

■面材の取付け
雨樋の取付け…………P.174
飾り桟の取付け…………P.174

－164－



本体Ｄ
（2尺～6尺）

d
75

柱
埋
込
み

h
H
2

H1
（
11
20
m
m
）

H
3

 柱
（馬ばり式）

▼FL

▼G.L.

馬ばり75柱

部材切断長
H1＋H3
d－75

H2－H3＋h

部材名
柱（馬ばり式）
馬ばり（A,B,C）

75柱

ビューステージHの場合

3.形材寸法計算式

※H3≧300
※H1＋H2＋h≦5600

馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口

A

B

B

B

B

B

A

B

B

B

B

B+C

A

B

B

B

B+C

B
1

A

B

B+C

B

B
1
B+C
1

－

B

B+C

－

B
1
B+C
1

～1800

～2700

～3600

～1800

～2700

～3600

単
体

連
棟

A

B

B

B

B

B

A

B

B

B

B

B+C

A

B

B

B

B+C

B
1

A

B

B+C

B

B
1
B+C
1

－

B

B+C

－

B
1
B+C
1

馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口
馬ばりタイプ
馬ばり追加数/間口

～1800

～2700

～3600

～1800

～2700

～3600

単
体

連
棟

馬ばり

移動柱

単体 連棟

馬ばりＡ 馬ばりＢ 馬ばりＢ＋馬ばりＣ

L L L L L

ビューステージH
本体出幅Ｄ

馬ばりd寸法

●馬ばりサイズ別対応一覧
•　バルコニーのみ

～2尺
（585）

～3尺
（885）

～4尺
（1185）

～5尺
（1485）

～6尺
（1785）

ビューステージH
本体出幅Ｄ

馬ばりd寸法

・　バルコニー＋屋根
バルコニー＋屋根（600タイプ） バルコニー＋屋根（1500タイプ）

～2尺
（585）

～3尺
（885）

～4尺
（1185）

～5尺
（1485）

～6尺
（1785）

A

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B+C

B+C

B

B

B

B

B
1
B
1

B

B

B
2
B

B
1
B
2

－

B+C

B+C
2
－

B+C
1
B+C
2

～2尺
（585）

～3尺
（885）

～4尺
（1185）

～5尺
（1485）

～6尺
（1785）

馬ばり追加数
馬ばり追加数－2馬ばり追加数－1

L/2 L/2 L/2
馬ばり

移動柱

L/3 L/3 L/3

単体 連棟

7
5

1
5
0

1
5
0

7075

7
2

70

－165－



4.部材の加工

40

2590

9
0

9
0
3
0

6
3

15 5

32.5 1087

40

90

9
0

9
0
3
0

6
3

15 5

32.5 1087
ℓ

10

10

9
0

※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。
※本図は内観左用の加工を示します。内観右用は対称の加工になります。

柱（馬ばり用）
※1（□-A101-PBCH）
　  （□-A102-PBCH）

中間柱（馬ばり用）

2-φ4.5 2-φ9

φ10貫通穴

2-φ92-φ4.5

2-φ4.5

40

25

9
0
3
0

6
3

15 5

32.5
1087

40

90

9
0

1183
ℓ

2-φ4.5 2-φ9貫通穴φ3.5貫通穴

φ3.5

φ10貫通穴

2-φ9φ4.5

9
0
3
0

6
3

15 5

32.5

15

15

－166－



  75柱（馬ばりBタイプの場合）
（WXH□411）

75

7
5

7
5

35 60

25
φ10貫通穴

2-φ7

7
5

ℓ

 75柱（馬ばりAタイプの場合）
（WXH□411）

 馬ばりA（馬ばりAタイプの場合）
（WXH□411）

75

7
5

30

30φ10貫通穴
φ10貫通穴

35

4-φ3.5 バルコニー出幅D

3
5

7
5

ℓ

２－φ７

17.5 40
ℓ

7
5

75

25

φ１０貫通穴

7
5

－167－



  馬ばりB（馬ばりBタイプの場合）
（WXH□421）

70

1
5
0

30

3
5

6
0

2-φ10貫通穴 2-φ10貫通穴

3
5

6
0

30

バルコニー出幅D4-φ3.5

7
0

35

3
5

  75柱（馬ばりB＋Cタイプの場合）
（WXH□411）

75

7
5

7
5

15 40

25φ10貫通穴

4-φ7

7
5

ℓ
60 60

  馬ばりC（馬ばりB＋Cタイプの場合）
（WXH□431） バルコニー出幅D4-φ3.5

7
0

35

3
5

75

7
2 3
5

30 φ10貫通穴 φ10貫通穴

3
5

30

  馬ばりB（馬ばりB＋Cタイプの場合）
（WXH□421）

70

1
5
0

4
3

6
0

2-φ10貫通穴 2-φ10貫通穴

4
3

6
0

30 30

4.部材の加工（つづき）

－168－



柱（馬ばり用）

  75柱
（WXH□411）

柱倒れ止め棒
（W5V47）

1 部材の組立て

5.本体の取付け

柱（馬ばり用）

柱（馬ばり用）

  桁・妻梁取付金具
（□-D132-PBCH）

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

 桁・妻梁固定金具裏板
（Z-D372-PBCH）

  馬ばりA固定金具
（馬ばり部品セット同梱）

  柱固定裏板
（馬ばり部品セット同梱）

馬ばりAの場合

  75柱
（WXH□411）

  六角ボルト
（セムス）M6×16
（馬ばり部品セット同梱）

●施工するサイズによって馬ばりが異なります。
施工する馬ばりを確認してください。

ポイント

馬ばりA 馬ばりB 馬ばりB＋C

－169－



 ナベドリル小
 ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

 六角ボルト（セムス）M8×16
（馬ばり部品セット同梱）

馬ばりAまたはB

 馬ばりC
（WXH□431）

馬ばりAまたはB 馬ばりB＋C

 馬ばり柱固定金具
（□-E101-PBCH）

75柱キャップ

六角ボルト（セムス）M8×16

100
0以
下

100
0以
下

 ナベドリル小ねじφ4×16
（□-E101-PBCH同梱） ナベドリル小ねじφ4×16

（□-E101-PBCH同梱）

2 75柱、馬ばりの組立て

3 馬ばりの取付け

●指定の個所には、必ずシーリングをしてください。
水漏れの原因になることがあります。

ポイント

 馬ばりB
（WXH□421）

スペーサーをはがす

馬ばりA取付けの場合

 75柱キャップ
（馬ばり部品セット同梱）

 75柱
（WXH□411）  75柱

（WXH□411）

 馬ばり柱固定金具
（□-E101-PBCH）

 六角ボルト（セムス）M8×16
（馬ばり部品セット同梱）

 馬ばりA取付金具
（馬ばり部品セット同梱）

下穴φ4.3

馬ばり

 六角タッピンねじ1種 φ6×70
（馬ばり部品セット同梱）

75柱

シーリング

シーリング

警告
●タッピンねじは、柱、間柱、胴差し等の構造材に必ず、
止めてください。製品落下及び転落のおそれがあり
ます。

5.本体の取付け（つづき）

－170－



■ 妻梁の取付け■ 根太掛けの取付け 4 柱の取付け 5 前桁の取付け

4 柱の取付け
5 前桁の取付け

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-E101-PBCH同梱）

  馬ばり柱固定金具
（□-E101-PBCH同梱）

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

4 柱（馬ばり用）
5 前桁

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－171－



15 15

切断L

穴2-φ7

L

妻梁

前桁

根太掛け

アンカー棒

水抜き穴φ10

ぐり石 □3
00

75柱

基礎

■ 火打ちの取付け 7 補強火打ちの取付け6 75柱の固定 ■ 根太の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

6 75柱の固定

7 補強火打ちの取付け
1 補強火打ちの加工

■ 床材の取付け ■ 面材の取付け■ 根太掛けカバーの取付け

3

3
0

ポイント
●柱建て納まりの場合は柱に
φ10の水抜き穴をあけてく
ださい。
●土など基礎に水がたまりや
すい場合は、基礎自体に水
こう配をつけてください。

●コンクリート・モルタルには急結剤は絶対に使用しないでくださ
い。アルミが腐食するおそれがあります。
●海砂は水洗いしたものを使用してください。アルミが腐食するお
それがあります。

注意

150 150

補強火打ち

根太

3
0
0
以
上

10
0

5.本体の取付け（つづき）

－172－



2 補強火打ちの取付け

根太

補強火打ち

  ナベドリル小
  ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

補強火打ち

  六角ボルトM6×16
（WXHS710）

根太掛け

  ナットM6
（WXHS711）

  スプリングワッシャーM6
（WXHS714）

出幅連結桁

  六角ナットM6
（WXHS711）

  スプリングワッシャーM6
（WXHS714）

  六角ボルトM6×16
（WXHS710）

ポイント
●ボルトホールを切欠いてボルト（M6×16）
を挿入してください。

－173－



L1
1000以下

飾り桟

Ｌ

馬
ば
り
Ｄ

バ
ル
コ
ニ
－
Ｄ

馬ばり（中間）

柱（飾り桟用）

柱（飾り桟用） L1－7530

1
0

馬ばりA：L1－82
馬ばりBまたはB＋C：L1－77

穴加工4-φ6

30

 馬ばり
（妻側）

 集水器（コーナー用）
（左：□-D226-PBCH）
（左：□-D227-PBCH）

 でんでん
（□-Y515-PCEA）

 縦樋
（PTA□N121）

 92°エルボ
（PTA□N131）

■ 雨樋の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 雨樋の取付け

6.飾り桟の取付け

1 部材の加工

a
a

a

7
0

70

5
0

  馬ばり
（WXH□411）

  飾り桟
（WXH□453）

  柱（飾り桟用）
（WXH□011、012）

75

7
5

a（任意） a（任意） a（任意）

穴加工4-φ10

b
（
任
意
）

※本図は馬ばりAを示します。

5.本体の取付け（つづき）

－174－



下穴φ4.5

75柱

  飾り桟ピボットキャップ
（WXH□592）

  飾り桟
（WXH□453）

挿入

2 飾り桟の取付け

1 柱（飾り桟用）の取付け 2 飾り桟用の取付け

1
7
.5

3
5

35

穴加工φ10

飾り桟

  ナベ小ねじ
  (Wセムス)M5×14
 （WXH□566同梱）

馬ばり

  柱（飾り桟用）
（WXH□011）
（WXH□012）

  ナベタッピンねじ
  3種φ5×12
（WXH□566同梱）

  移動柱固定金具
（WXH□566）

 お願いラベル
（WXH□592同梱）
 ※目立つ位置に取付けてください。

－175－



7.納まり図
側
面
図

GL
A
B

FL

A
B

GL
A
B

FL

A
B

GL
A B

FL

A
B

L
L

L
L

L
L

馬
ば
り
d 
１
８
０
０

ビ
ュ
ー
ス
テ
ー
ジ
D

H1

75

40

60
30

40

90

(201)
H3(≧300)

30

75

4099
180

75

馬
ば
り
d 
27
00

ビ
ュ
ー
ス
テ
ー
ジ
D

H1

75
60

30

90

(201)
H3(≧300)

30

99
180

35 60

150

6035

馬
ば
り
d 
36
00

ビ
ュ
ー
ス
テ
ー
ジ
D

H1

75
60

30

90

(201)
H3(≧300)

30

99

180

35 80 60

40
60 60

72
222

15

10

80 6035

H2

H2

H2
40
0

35

75

40

30

75

40

75

33
20 64
.5

20

150

35

30

33
20

20
8

150

35 60

70

35

30

33
20

8

222

70

72 150

40

40

3540 3540

(201)86 (201)86 (201)86 222

20

35

－176－



馬ばり（横はり）タイプ
1.構造説明図

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

7
5
柱
キ
ャ
ッ
プ

  7
5
柱

（
W
X
H
□
4
1
1
）

馬
ば
り
A
取
付
金
具

馬
ば
り
B
取
付
金
具

 六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

  馬
ば
り
B

（
W
X
H
□
4
2
1
）

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
3
種
φ
5
×
2
5

タ
ー
ン
ナ
ッ
ト
M
5
用

柱
倒
れ
止
め
棒

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
3
種
φ
5
×
1
2

筋
交
い
（
9
尺
用
）

  馬
ば
り
C

（
W
X
H
□
4
3
1
）

柱
（
横
は
り
用
）

※
1
（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

　
  （
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

馬
ば
り
柱
固
定
金
具

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

集
水
器
（
コ
ー
ナ
ー
用
）

  補
強
火
打
ち

（
W
X
H
□
4
5
2
）

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

※
本
図
は
左
横
は
り
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
下
さ
い
。
（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

馬
ば
り
部
品
セ
ッ
ト
横
は
り
1
本
用

馬
ば
り
柱
固
定
金
具
セ
ッ
ト

9
尺
筋
交
い
セ
ッ
ト

W
X
H
□
5
8
4

□
-E
1
0
1
-P
B
C
H

W
X
H
□
5
3
0

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

柱
（
馬
ば
り
用
）

※
1
（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

　
  （
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

－177－



2.取付けの流れ

■根太掛け、妻梁の取付け
柱（横はり用）、柱（馬ばり用）…………P.183
▲馬ばりB,C、75柱の取付け
■前桁、火打ちの取付け

■根太の取付け
▲補強火打ちの取付け
■根太掛けカバーの取付け
筋交い（9尺用）の取付け…………P.184

■床材の取付け 　　

■面材の取付け
雨樋の取付け…………P.184

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。
※▲印は、「馬ばりタイプ」を参照してください。

－178－



3.形材寸法計算式

※馬ばり（横はり）タイプは、間口、出幅に
関係なく馬ばりB＋Cとします。

7
2

70

1
5
0

部材切断長
H1＋H2＋h
H1＋196
馬ばりL－75

（H2+h）-197.5

部材名
柱（横はり用）
柱（馬ばり用）
馬ばり（B、C）

75柱

本体Ｌ

馬ばりＬ≦4800

▼F.L

H
1（
1
1
2
0
m
m
）

柱
埋
込
み
h

20
0

75柱

柱（馬ばり用）

45

90

1000mm以内

75

▼G.L

H
2

柱（横はり用）

馬ばりB＋C

馬ばりB＋馬ばりC

馬ばりC

馬ばりB

※出幅Dは6尺（1785mm）以下とします。

－179－



4.部材の加工

柱（横はり用）
※1（□-A101-PBCH）
　  （□-A102-PBCH）

※本図は左横はりタイプを示します。右横はりタイプは対称の加工になります。
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発注する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

90

9
0

9
0
3
0

6
3

51532.5 1087 40

2-φ4.5 2-φ910

9
0

φ4.5
9
0
3
0

6
3

515
1087 40

2-φ4.5 2-φ9 φ10貫通

ℓ

φ10貫通穴

601337 60 60

15

25

柱（馬ばり用）
※1（□-A101-PBCH）
　  （□-A102-PBCH）

32.5

9
0

90

9
0
3
0

6
3

51532.5 1087 40

2-φ4.5 2-φ9

10

9
0

6
3

515
1087 40

2-φ4.5 2-φ9

ℓ
32.5

φ4.5

9
0
3
0

－180－



  75柱
（WXH□411）

  馬ばりC
（WXH□431）

  馬ばりB
（WXH□421）

75

7
5

15 40 60 60
ℓ

25φ10貫通穴4-φ7

35

3
5

4-φ3.5 バルコニー開口L

2-φ1070

7
0 3
5

3
5

4
3

6
0

4
3

6
0

30 30

4-φ1070

1
5
0

ℓ

30 30
ℓ

－181－



5.本体の取付け

●必ず指定のねじ・ボルトで固定してください。

警告

  柱固定裏板
（WXH□584同梱）

  桁・妻梁固定金具裏板
（Z-D372-PBCH）

柱（横はり用）

 桁・妻梁取付金具
（□-D132-PBCH）

 馬ばりA取付金具
（WXH□584同梱）

 馬ばりB取付金具
（WXH□584同梱）

 六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

柱（横はり式）

 六角ボルトM6×16
（WXH□584同梱）

柱（馬ばり用）

柱（横はり用）

馬ばりB＋C

 柱側倒れ止め棒
(W5V47)

75柱

▲ 柱（馬ばり用）、75柱の組立て
※▲印は、「馬ばりタイプ」を参照してください。

1 部材の組立て

－182－



■ 妻梁の取付け■ 根太掛けの取付け 2 柱の取付け

2 柱の取付け → 柱（横はり用）、柱（馬ばり用）、馬ばりB・C、75柱の取付け
※馬ばりB・C、75柱は「馬ばりタイプ」を参照してください。

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

馬ばり柱固定金具

柱（横はり用）

柱（馬ばり用）

 六角ボルト
（セムス）M8×16

馬ばりB・C

六角ボルト（セムス）M8×16

妻梁

根太掛け

75柱

（□-E101-PBCH）

（WXH□584H同梱）

－183－



■ 床材の取付け

50

3 筋交い（9尺用）の取付け

4 雨樋の取付け

4 雨樋の取付け

■ 前桁、火打ち、柱、根太の取付け
■ 根太掛けカバーの取付け 3 筋交い（9尺用）

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。
※▲印は、「馬ばりタイプ」を参照してください。

▲補強火打ちの取付け

■ 面材の取付け

 集水器（コーナー用）
（左：□-D226-PBCH)
（右：□-D227-PBCH)

外　
側

内　
側

 縦樋
（PTA□N121）

 92°エルボ
（PTA□N131）

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

柱（馬ばり式）

 馬ばりB
（WXH□422）
（WXH□421）

 馬ばりC
（WXH□432）
（WXH□431）

 ターンナットM5用
（WXH□530同梱）

2-φ9写し穴あけ

外　
側

内　
側

妻梁

2-φ4.5写し穴あけ

 筋交い（9尺用）
（WXH□530）

 トラスタッピン
 ねじ3種φ5×12
（WXH□530同梱）

 トラスタッピン
 ねじ3種φ5×25
（WXH□530同梱）

φ3.5下穴

 ナベドリル
 小ねじφ4×16
(根太ズレ防止の為)
（□-D435-PBCH)

5.本体の取付け（つづき）

－184－



側
面
図

正
面
図

6.納まり図

G
L

A
A
-A
断
面

FL

A

65.5
79.5 29.5

18.5
馬
ば
り
L（
≦
4
8
0
0
）ビ
ュ
ー
ス
テ
ー
ジ
本
体
L

H2

7
5

埋込み深さ

100

80 60

40 60 60

6
0

30

35

40 60
222

15

10

2
0

20 160 100

265

15

2
8
0

72

D

2
0

4
0

3
5

10

7
5

55
5 76.5

8.520

4
0

2
0

3
0

H1

60

15

1
0
0
0
以
下

30

7
0

78.5

55 8.5

5
0
6
5

150

9
0

1
5

1
0
0
0

1
0
0
0

4
0

20

9
0

9
0

－185－



台形タイプ
1.構造説明図

●
台
形
対
応
範
囲

 ・
 台
形
の
角
度
は
M
in
7
5
°～
M
ax
1
0
5
°

ま
で
対
応
可
能
で
す
。

M
in
7
5
°

D1：1785mm以下

D2※

θ
°

M
ax
1
0
5
°

L：
4
0
0
0
m
m
以
下

鈍
角
側

鋭
角
側

※
台
形
タ
イ
プ
は
ス
タ
ー
タ
用
デ
ッ
キ
ボ
ー
ド
の
か

わ
り
に
中
間
用
デ
ッ
キ
ボ
ー
ド
を
使
用
し
ま
す
。

※
桁・
笠
木
の
使
い
分
け
は
設
計
基
準
の
形
材
サ
イ

ズ
別
使
い
分
け
表
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
。角
度

が
つ
く
こ
と
に
よ
り
形
材
の
ℓ
寸
法
が
伸
び
ま
す
の

で
、増
加
分
を
間
口
寸
法
と
し
て
く
だ
さ
い
。

※
D
2
は
1
8
0
m
m
以
上
に
し
て
く
だ
さ
い
。

（
1
8
0
m
m
以
下
だ
と
部
品
が
干
渉
し
ま
す
。）

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

根
太
持
出
部
材

（
□
-B
1
8
1
-P
B
C
H
）

妻
梁

妻
梁

ア
ン
グ
ル

（
K
-P
6
3
2
-P
EA
C
）

簡
易
丁
番

※
本
図
は
台
形
右
鋭
角
側
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

※
1
 九
州
・
四
国
間
 2
.0
間
、
メ
ー
タ
ー
4
0
0
0
は
、
規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

正
面
台
形
部
品
セ
ッ
ト

デ
ッ
キ
材
水
密
材

両
面
テ
ー
プ

□
-E
1
5
1
-P
B
C
H

W
X
H
Z
5
3
7

現
場
手
配

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　
前
桁

（
□
-A
1
4
2
-P
B
C
H
）
※
1

　
前
笠
木

（
□
-A
1
2
2
-P
B
C
H
）
※
1

台
形
用
雨
樋
カ
バ
ー

（
□
-B
1
9
1
-P
B
C
H
）

－186－



2.取付けの流れ

■根太掛け、妻梁、柱の取付け

前桁の取付け…………P.193
火打ちの取付け…………P.193

■面材、雨樋の取付け

■根太、根太掛けカバーの取付け
アングルの取付け………P.194

デッキボードの取付け………P.194
妻梁カバー、台形用雨樋カバーの取付け………P.194

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－187－



前笠木  ※2

前桁  ※2

※本図は台形右鋭角側タイプを示します。台形左鋭角タイプは対称の加工になります。
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※2 九州・四国間 2.0間、メーター4000の場合は、規格品をご使用ください。(加工が発生します)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

3.部材の加工

（□-A122-PBCH）

（□-A142-PBCH）

根太持出部材
（□-B181-PBCH）

※他の部材の加工図は基本タイプを
参照してください。

※三角関数は巻末の三角関数表を参
照してください。

■切断寸法公式表
部　材　名

前笠木 （L－90）÷COSθ＋84tanθ
ℓ

前桁 （L－90）÷COSθ＋106.9tanθ
妻ばり（鈍角側） D1－45－（L－90）tanθ
妻ばり（鋭角側） D2－45＋（L－90）tanθ
根太 根太ピッチ450mm以下になるように実測の上切断
上胴縁 （L－90）÷COSθ＋22tanθ－1
下胴縁 （L－90）÷COSθ＋23.5tanθ－1
雨樋カバー （L－90）÷COSθ
アングル16×25 （L－90）÷COSθ

8
4

35

50 1050以下 1050以下 1050以下

10
20

5
7

2
0

1
84
1

1
2

40
2-φ9水抜き穴

5
5

55 ℓ

θ

θ

4
0

4020

3
0

17
.5

10
20

20

ℓ

50

17
.5

－188－



妻梁（屋根置き式）※1
（□-A191-PBCH）

妻梁アタッチ  ※1
（□-A201-PBCH）

妻梁（柱建て式）※1
（□-A181-PBCH）

4-φ10

2-φ4.5 
※ 9尺用はなくても可

φ25 2-φ3.5

φ3.5
※5、6、9 尺のみ

40 40
L

60

現場合わせ
179

.5 80 80

3
7

1
2
0

63

20
20

292

5
5

2
8

　　4-φ10

2-φ4.5
※ 9尺用はなくても可

40 40
L

60
現場合わせ

292

20
20

5
5

2-φ4.5 φ4.5
※5、6、9尺のみ

7
0
.7

18

1
0
.7

5

8080

L

6
.5

躯体側前桁側

φ35

7
0

2
8

17

1
8
0

31

13

（
8
5
）

4
4

25

75

10

－189－



上胴縁  ※1

雨樋カバー（台形用）

（□-A271-PBCH）

下胴縁  ※1

アングル16×25

（□-A281-PBCH）

（□-B191-PBCH）

（K-P632-PEAC）

θ

θ

θ

θ

θ

100以下

40格子：115～129
28格子：110～123

40格子：115～129
28格子：110～123

40格子：149以下
28格子：137以下

40格子：149以下
28格子：137以下

40格子：149以下
28格子：137以下

500～700 500～700 100以下

θ

θ

θ

100以下

ℓ

ℓ

n-φ4.5

500～700 500～700

ℓ

2
5

16

ℓ

100以下

40格子：115～129
28格子：110～123

40格子：115～129
28格子：110～123

40格子：149以下
28格子：137以下

40格子：149以下
28格子：137以下

40格子：149以下
28格子：137以下

n-φ4.5

n-φ4.5 n-φ4.5

30 500以下 500以下 500以下 30

8
5
.6

9.2

2
1

2
.5

4.5 13.3

2
2

4

3.部材の加工（つづき）

－190－



1 部材・部品の組立て

簡易丁番

簡易丁番

主柱

ナベドリル
小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）M8×16

外　側

切欠き部

切欠き部

桁・妻梁取付金具

桁・妻梁取付金具

主柱

ナベドリル
小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

外　
側外　側

切欠き部
切欠き部

桁・妻梁
取付金具

外　
側

4.本体の取付け

※部品・ねじ・ボルトは、
□-E5151-PBCH同梱

柱の組立て

■ 妻梁の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 根太掛けの取付け1 部品・部材の組立て ■ 柱の取付け

30

笠木・柱固定金具
（台形用）φ4.5下穴

27
7

ポイント

外　側

笠木・
柱固定金具

笠木・
柱固定金具

切欠き部 切欠き部

ポイント

笠木・柱固定金具
（台形用）

φ4.5下穴

ポイント

外　
側

外　
側

（19.5）

桁・妻梁取付金具

90°

●簡易丁番は何度も繰り返して折り
曲げないでください。

警告

ポイント

●現場に合わせて切断してください。

●現場に合わせて切断して
ください。

3027
7

切断

－191－



2 根太の組立て

3 前桁の組立て

  根太
（2～4尺：□-A241-PBCH）
（5～6尺：□-A251-PBCH）

デッキ材水密材
（WXHZ537）

両面テープ
※現場手配

前桁
側

4.本体の取付け（つづき）

●両面テープは前桁側に貼り付けて
ください。

ポイント

●指定の個所には、必ずシーリ
ングをしてください。

ポイント

ポイント

  前桁
（□-A142-PBCH） 前桁

前桁
前桁

10

  根太持出部材
（□-B181-PBCH）

  根太持出部材
（□-B181-PBCH）

根太
持出部材

根太持出部材10

ナベドリル小ねじφ4×16

20

≒20

取付け

20

シーリング

－192－



3 火打ちの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

2 前桁の取付け

2 前桁の取付け
1 前桁の取付け

3 火打ちの取付け

写し穴φ12.5

補強金具

補強金具
ポイント

ポイント

前桁

●取付けは「基本タイプ」を
参照してください。

ポイント

2 集水器の取付け

妻梁

シーリング

シーリング

妻梁
前桁

前桁

45

●集水器は補強金具の前に取付けてください。

ポイント

3 補強金具の取付け

●補強金具は前桁を支える
ように取付けてください。

シーリング

※各部品・ねじは、□
-E151-PBCH同梱

根太掛け

妻梁

六角ボルト
（セムス）M8×16

2 前桁

六角ボルト
（セムス）M8×16

ターンナットM8

六角ボルト
M8×30

3 火打ち

妻梁

妻梁 下穴φ4.5

切断

シーリング材
ナベドリル
小ねじφ4×16

妻梁前桁

干渉部切断
集水器

現場
合わ
せ

前桁

火打ち

－193－



4.本体の施工（つづき）

4 アングルの取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 根太・根太掛けカバーの取付け
5 デッキボードの取付け
■ 面材、雨樋（集水器は取付け済）の取付け

6 妻梁カバー、台形用雨樋カバーの取付け

アングル
K-P632-PEAC

前桁

両面テープ
※現場手配
デッキ水密材
WXH537

根太
2～4尺：□-A241-PBCH
5～6尺：□-A251-PBCH

アングル
φ3.5下穴

トラスタッピン
ねじ3種φ4×35

台形用雨樋カバー

ナベドリル小ねじφ4×16
前桁

4 アングルの取付け

6 妻梁カバー、
　  台形用雨樋カバーの取付け

5 デッキボードの取付け

下穴φ4.5

55

デッキボード

ナベドリル小ねじφ4×16

柱

6 妻梁カバー

6 台形用
　 雨樋カバー

－194－



●バルコニー形状に合わせてデッキボードを
切断してください。

ポイント

●根太はフィンのある側を鈍角側にくけてください。
●根太取固定金具は、鈍角側に取付けてください。
●根太、根太固定金具の取付けは、鈍角側に取付けてください。鋭角側に取付けると引っかかりが小さ
くなります。

警告

前桁

根太

根太
根太固定金具

根太掛けカバー

4 アングル

5 デッキボード
トラスタッピン
ねじ3種φ4×35

6 妻梁カバー

－195－



正面図

側面図

5.納まり図

2
0

1
6
0

7515 55

72 315
8

D

2
0

5
5

9
9

2

100

50 40

1
0
05
0

4
0

40

4
0

90

1
8
04
0
2
3
2
2

3
0

H
=
1
1
2
0

1414

－196－



平面図
9
0

D
2

6
0 4
0

90

L

4
06
0

30 35

D
1

6
04
0

4
0 6
0

15 30 35
1
0

40

90

9
0

3
0
4
5

45 30 15

4
04
0

13
.9
4

5
5
.4

5
5
.4

30
.5

3
0
.5

25

4
0

20

1
5
°
15

10
20

20
10

9
0

D
2

90

L

42

D
1

3 42 42

90

9
04

2
4
2

42

34242

30

1
5
°

20
26

－197－



前桁側出幅違いタイプ
1.構造説明図

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

屋
根
置
き
式

柱
建
て
式

出
幅
違
い
連
結
用
部
品
セ
ッ
ト
 ※
1

出
幅
違
い
連
結
用
部
品
セ
ッ
ト
左
 ※
1

出
幅
違
い
連
結
用
部
品
セ
ッ
ト
右
 ※
1

□
-X
22
3-
PB
CD

□
-X
22
1-
PB
CD

□
-X
22
2-
PB
CD

六角
タッ
ピン
ねじ
1種
φ6
×7
0

  出
幅
違
い
間
口
連
結
用
柱
 ※
2

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

連
結
根
太
固
定
金
具（
柱
側
）

連
結
根
太
カ
バ
ー
 ※
2

（
□
-A
2
3
1
-P
B
C
H
）

集
水
器
（
中
間
用
）

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

連
結
根
太

固
定
金
具（
躯
体
側
）

六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

連
結
桁
水
受
け
材

妻
梁
カ
バ
ー
 ※
2

（
□
-A
21
1-
PB
CH
）

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）

M
8×
16

9
0
柱
カ
バ
ー

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

桁
妻
梁
取
付
金
具

妻梁
（出

幅違
い連

結用
）※
2

（□
-A
18
1-
PB
CH
）

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

縦
樋

で
ん
で
ん

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

  連
結
根
太
（
出
幅
違
い
連
結
用
）
※
2

（
□
-A
22
1-
PB
CH
）

火
打
ち

■
形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
本
図
は
右
出
幅
違
い
連
結
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
   
 

（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）M
8×
16

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

桁
カ
バ
ー
キ
ャ
ッ
プ

  妻
梁
（
出
幅
違
い
連
結
用
）
※
2

（
□
-A
19
1-
PB
CH
）

（
□
-A
20
1-
PB
CH
）

連
結
根
太
 ※
2

（
□
-A
22
1-
PB
CH
）

連
結
根
太
カ
バ
ー
 ※
2

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

 束
台
受
け
 ※
2

（
W
X
H
□
0
4
1
）

調
整
脚
 ※
2

（
□
-A
11
1-
PB
CH
）

方
杖

屋
根
置
き
式
連
棟
部

－ 198－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■根太掛け、妻梁、連結根太、（コーナー部）柱の取付け
（出幅違い間口連結部）柱、前桁、妻梁の取付け………P.202

■根太、根太掛けカバーの取付け
連結桁水受け材の取付け………P.203

■面材の取付け
雨樋の取付け………P.205

■床材の取付け
妻梁カバー、連結根太カバーの取付け………P.204

－199－



3.部材の加工
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

出幅違い間口連結用柱（屋根置き式）
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

出幅違い間口連結用柱（柱建て式）※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

2－φ9連結根太取付金具固定穴φ4.5柱キャップ固定穴

笠木・柱固定金具挿入欠き2-φ4.5笠木・柱固定金具固定穴

1157.5
L

1087

9
0

10

40
90

9
0

90

9
0

40

32.5

6
3

515

3
0

15

φ9貫通穴

2－φ9連結根太取付金具固定穴

2－φ4.5調整脚固定貫通穴

4－φ9桁・妻梁取付金具固定穴

笠木・柱固定金具挿入欠き
2-φ4.5笠木・柱固定金具固定穴

1087

9
0

4032.5

6
3

515

3
0

※本図は上図納まり時
(左用)を示す。右用は
対称になります。

1157.5
1377

10
40

φ9調整脚
仮止め穴

φ4.5柱キャップ固定穴

笠木・柱固定金具挿入欠き
2-φ4.5笠木・柱固定金具固定穴

1087

9
0

4032.5

6
3

515

3
0

15

6
0

15

1087

9
0

4032.5

6
3

5

3
0

笠木・柱固定金具挿入欠き
2-φ4.5笠木・柱固定金具固定穴

15
※本図は上図納まり時
(左用)を示す。右用は
対称になります。

2－φ9桁・妻梁取付金具固定穴

－200－



●本取付け説明書の加工・組立ては
左図の納まりの場合を示します。

ポイント

躯体側

ポイント

ポイント

40

30

1
0

40

1
0

内　
側

取外す

※屋根置き式の場合は不要です。

ポイント

●指定の箇所には必ずシーリングを
してください。

4.本体の取付け

1 柱の組立て
出幅違い間口連結用柱

出幅違い
間口連結用柱

連結根太取付金具

桁妻梁取付金具

ナベドリル
小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

笠木・柱固定金具

切断
※屋根置き式は不要

切断

φ10加工

40

穴ふさぎ
シール

妻梁止水キャップ

止水ゴム
シーリング

妻梁
（□-A181-PBCH）

切欠き部

笠木・柱固定金具

切欠き部

※出幅違い間口連結部の部品は部品セットに同梱されています。

－201－



柱

前桁
妻梁

前桁

妻梁

火打ち

火打ち
柱建て用取付穴

屋根置き用取付穴

前桁側

2 (出幅違い間口連結部)柱、妻梁、前桁の取付け

2 (出幅違い間口連結部)柱、妻梁、前桁の取付け
■ 火打ち、柱、連結根太、根太、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

連結根太

出幅違い
間口連結用柱

■ 根太掛け、妻梁、連結根太、（コーナー部）柱の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

躯体側

ポイント

※この位置に火打ちは取付きません。

4.本体の取付け（つづき）

－202－



ポイント
●柱と干渉する部分を切断してください。

11
0

32

40

40

妻梁

前桁妻梁

根太

出幅違い間口連結用柱

●指定の箇所には必ずシーリングしてください。

ポイント

連結桁水受け材

出幅違い間口
連結用柱

■ 床材の取付け
※取付けは「基本タイプ」を参照してください。

前桁側

干渉する

躯体側
切断

切欠き部分に引っ掛ける

連結桁
水受け材

ナベドリル
小ねじφ4×16

連結桁水受け材

シーリング

シーリング

連結根太

前桁

連結根太

妻梁

3 連結桁水受け材の取付け

4 床材の加工

※出幅違い間口連結部の部品は部品セットに同梱されています。

前桁

－203－



●現場に合わせて切断してください。

ポイント

桁カバーキャップ
90柱カバー

2-φ4.5

308

切断
切断

桁カバーキャップ

出幅違い間口連結用柱

妻梁

切断

  連結根太カバー
（□-A231-PBCH）

ナベドリル小ねじφ4×16

90柱カバー妻梁カバー
（□-A211-PBCH）

連結根太

躯体側

前桁側

30

5 妻梁カバー、連結根太カバーの取付け

※出幅違い間口連結部の部品は部品セット
　に同梱されています。

4.本体の取付け（つづき）

－204－



6 雨樋の取付け（出幅違い間口連結部）
躯体
側

前桁
側

3
0
0
程
度

※取付けは「基本タイプ」を参照してください。
■ 面材の取付け

前桁側

70

30

ポイント
●切断部分が格子にかかる場合は格子をずらして
ください。

28

※出幅違い間口連結部の部品は部品セット
　に同梱されています。

集水器（中間用）※

出幅違い間口連結用柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

φ4.5穴

ナベドリル小ねじφ4×16 ※

接着剤塗布 ※

  縦樋
（□-R800-PBCD）

  でんでん
 （□-R800-PBCD）

前桁柱

シーリング

シーリング

柱

妻梁
前桁

切断

連結根太カバー
取付金具
（□-D406-PBCH）

切断

笠木キャップは
取付きません。

笠木取付金具は
取付きません。

－205－



5.納まり図
1 柱建て式納まり
側面図

平面図

92909290

4

20
1
6
0

5

315
8

20
5
5

9
9

D1
D2（180以上）

H
=
1
1
2
0

8
.5

18
.5

29
.5

7
9
.5

6
5
.5

3
0

33.533.5
φ40φ40

23

1017

2
4

5
7

6
1

6
0

9
デッキ上

D
1

30 32 12.5 3131 1
0

60

D
2
（
1
8
0
以
上
）

L L

40

4
0

1
0

4
0

3
0

40

6
0

6
0

4
0

4
0

104 10

8

23 3
0

30
20

4
2

8
20

4
2

90

9
0

1
8

72

30

2

7
8
.5

－206－



2 屋根置き式納まり
側面図

平面図

10

4

9
9

D1
D2（180以上）

H
=
1
1
2
0

18
.5

29
.5

172

1
5
5

2
5

9
6
.55085

2
5

2
0

2
5

2
0

7
5

最
大
：
49
5

最
小
：
20

1
5
5

7
5

最
大
：
4
9
5

最
小
：
2
0

デッキ上

D
1

3
0

6
1

6
0

9

30

6060

85.6

70

70

3
0

10

10

17

1
5

10
15

17

20
1
6
0

5 20
5
5

8
.5

7
8
.5

315
8
72

2

1
8

60
40 40

6
0

6
0

4
0

4
0

90

9
0

31 1
0

4
0

8
20

4
2

10 1030 32 12.5 31 1
0

4
0

3
0

4

L L

8
20

4
2

D
2
（
1
8
0
以
上
）

－207－



屋根置き式(2連結) 柱建て式(2連結) 屋根置き式+柱建て式(２連結)

1.構造説明図

出幅連結タイプ

1 出幅連結（柱建て式）

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH
商品コード表示例

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

出
幅
連
結
桁

●
「
屋
根
置
き
式
」
「
柱
建
て
式
」
で
出
幅
連
結
桁
が
異
な
り
ま
す
。

ポ
イ
ント

根
太

根
太
掛
け

根
太
掛
け
カ
バ
ー

補
強
火
打
ち

出
幅
連
結
用
中
間
柱

※
2
（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

   
   
（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

9
0
柱
カ
バ
ー

桁
妻
梁
取
付
金
具

連
結
桁

取
付
金
具

妻
梁
※
2
（
□
-A
18
1-
PB
CH
）

筋
交
い

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

連
結
桁
水
受
座

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

 六
角ボ
ルト

（セ
ムス
）M
8×
16

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

出
幅
連
結
桁

（
柱
建
て
式
）

※
1

六
角
ナ
ッ
ト
M
6

平ワ
ッシ

ャー
M6

  前
桁

（
□
-A
14
2-
PB
CH
） 火
打
ち

トラ
スタ

ッピ
ン

ねじ
（3
種）
φ5
×1
2

トラ
スタ
ッピ
ン

ねじ
（3
種）
φ5
×2
5

ス
プ
リ
ン
グ

ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6

後
付
け
用
ボ
ル
ト
M
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
4
×
1
6

※
間
口
の
最
大
は
関
東
間
2.
0間
で
す
。
出
幅
の
最
大

は
6尺
＋
6尺
＝
12
尺
ま
で
で
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を

　
　
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご

　
　
覧
く
だ
さ
い
。

　（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

出
幅
連
結
用
部
品
セ
ッ
ト
（
柱
）
※
1
□
-X
45
0-
PB
CD

－208－



2 出幅連結（屋根置き式）

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

出
幅
連
結
桁

●
「
屋
根
置
き
式
」
「
柱
建
て
式
」
で
出
幅
連
結
桁
が
異
な
り
ま
す
。

ポ
イ
ント

後
付
け
用
ボ
ル
ト
M
6

根
太

根
太
掛
け

補
強
火
打
ち

ス
プ
リ
ン
グ

ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6

  出
幅
連
結
用
中
間
柱

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

9
0
柱
カ
バ
ー

トラ
スタ
ッピ
ン

ねじ
（3
種）
φ5
×2
5

トラ
スタ

ッピ
ン

ねじ
（3
種）

φ5
×1
2

筋
交
い

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

出
幅
連
結
桁

（
屋
根
置
き
式
）

※
1

六
角
ナ
ッ
ト
M
6

平ワ
ッシ

ャー
M6

方
杖

前
桁火
打
ち

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
4
×
1
6

※
間
口
の
最
大
は
関
東
間
2.
0間
で
す
。
出
幅
の
最
大

は
6尺
＋
6尺
＝
12
尺
ま
で
で
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を

　
　
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご

　
　
覧
く
だ
さ
い
。

　（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

出
幅
連
結
用
部
品
セ
ッ
ト
（
屋
）
※
1
□
-X
46
0-
PB
CD

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

妻
梁
※
2
（
□
-A
19
1-
PB
CH
）

   
   
（
□
-A
20
1-
PB
CH
）

－209－



2.取付けの流れ

■根太掛け、妻梁、連結根太、出幅連結用中間柱の取付け
出幅連結桁、方杖、火打ちの取付け…………P.216

■根太、根太掛けカバー（柱建て式のみ）の取付け
補強火打ちの取付け…………P.217

■連結側本体の取付け
筋交い、連結桁水受座の取付け…………P.218

■床材の取付け
90柱カバーの取付け…………P.218
■面材の取付け
雨樋の取付け………P.220

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

－210－



3.部材の加工
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※2 規格品をご使用ください。
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

6
0

6
0

出幅違連結用中間柱（柱建て式）※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

φ4.5

ℓ
1183 40

40

10

15

15

2-φ4.5

1087

1087

9
0

40

32.5
515

3
0

9
0
3
0

32.5
515

2－φ9

2－φ9

φ4.5

ℓ
1173 40

10
15

15

2－φ9

φ9

出幅違連結用中間柱（屋根置き式）※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

φ9貫通穴
※両面加工でも可

6
3

152-φ4.5

2-φ4.5

1087

9
0

40

32.5
515

3
0

2－φ9

6
3

6
3

401087

9
0
3
0

32.5
515

6
3

9
0

90

9
0

90

－211－



  出幅連結桁（柱建て式）※2
  1.5間：□-X412-PBCD
  2.0間：□-X413-PBCD

  出幅連結桁（屋根置き式）※2
  1.5間：□-X422-PBCD
  2.0間：□-X423-PBCD

1
5
8
.7

20
20

30

2-φ9 2-φ4.5

2-φ9 2-φ4.5

L

L

20
20

158.7

158.7

2
7

88

6
9

2
0

30

20
20

30

20
20

30

1
5
8
.7

88

2
7

1
1
61
7
5

3.部材の加工（つづき）

－212－



1
0

40

ポイント

●指定の箇所には、必ずシーリン
グをしてください。
●止水ゴムの取付けは連結側の妻
梁のみ取付けてください。

ポイント

止水ゴム

シーリング

シーリング

妻梁

止水ゴム

出幅連結用妻梁止水ゴムの取付け

外　側

切欠き部

ポイント

切欠き部

外　側

笠木・柱固定金具

出幅連結用中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

桁妻梁取付金具

ナベドリル小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）M8×16

連結桁取付金具

 六角ボルト
（セムス）M8×16

切断

妻梁

※出幅違い間口連結用柱以外の柱
の組立ては「基本タイプ」を参
照してください。

※部品・ねじ・ボルトは
　柱建て式：□-X450-PBCD同梱
　屋根置き式：□-X460-PBCD同梱

※屋根置きの場合は不要です。 

前桁
側

躯体
側

1 部材の組立て

単体

1 妻梁の組立て

4.本体の取付け

－213－



六角ナットM8

筋交い

六角ボルトM8×90

六角ボルト
（セムス）M8×70

筋交い

ポイント

六角ナットM8

平ワッシャーM8

ナベドリル小ねじφ4×16

六角ボルトM8×110

2 出幅連結用調整脚の取付け　※屋根置き式の場合

3 筋交いの取付け　※屋根置き式の場合

調整脚
※2（□-A111-PBCH）

六角ボルトM8×20 出幅連結桁（屋根置き式）
※1（□-X422-PBCH）
     （□-X423-PBCH）

根太

束固定金具

六角ナットM8

スプリングワッシャーM8

平ワッシャーM8

平ワッシャーM8

平ワッシャーM8

穴加工φ9

穴加工φ9

穴加工φ9

調整脚
※2（□-A111-PBCH）

出幅連結桁（屋根置き式）
※1（□-X422-PBCH）
     （□-X423-PBCH）

根太

根太

※部品・ねじ・ボルトは
　柱建て式：□-X450-PBCD同梱
　屋根置き式：□-X460-PBCD同梱

※1　規格品を使用してください。
※2　規格品の設定があります。

4.本体の取付け（つづき）

－214－



メモページ 

－215－



※部品・ねじ・ボルトは
　柱：□-X450-PBCD同梱
　屋：□-X460-PBCD同梱

火打ち
90°

90°

90°

出幅連結用中間柱
※2
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

ナベドリル
小ねじφ4×16

 六角ボルト
（セムス）M8×16

妻梁
水準器

根太掛け

L

2 出幅連結桁
※1
（柱 1.5間：□-X412-PBCD）
　　 2.0間：□-X413-PBCD）
（屋 1.5間：□-X422-PBCD）
　　 2.0間：□-X423-PBCD）

方杖

3 方杖の取付け

18

出幅連結桁

■ 根太掛け、妻梁、連結根太、出幅連結用中間柱の取付け

■ 根太、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

2 出幅連結桁の取付け
3 方杖の取付け 4 火打ちの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

5 補強火打ちの取付け

方杖

切断

ナベドリル
小ねじφ4×16

45

48

3
0

1
0 φ5穴加工

ポイント
●柱と出幅連結桁は若干
の段差がありますが、
なじませて取付けてく
ださい。

屋根置き式の場合

4.本体の取付け（つづき）

1

10
0

－216－



※1　規格品を使用してください。
※2　規格品の設定があります。

ポイント
●「屋根置き式」、「柱建て式」の場合で補強火打ちの取付け箇所が異なります。

補強火打ち

根太

ナベドリル小ねじφ4×16

3 補強火打ちの取付け

六角ナットM6

補強火打ち
※2（WXH□452）

スプリングワッシャーM6

後付け用ボルトM6

出幅連結桁

15 2-φ7

L（現場採寸）

15

1
5

火打ち

火打ち

補強火打ちの取付け箇所 A部詳細

B部詳細 C部詳細

補強火打ちの加工寸法

27
.5

1
5

4 火打ちの取付け

●火打ちは「柱建て式」、「屋根置き式」で
出幅連結桁に取付ける位置が異なります。

ポイント

柱建て式屋根置き式

後付け用ボルトM6

根太掛け

ナットM6

スプリングワッシャーM6
屋根置き式の場合 柱建式の場合

補強火打ちの加工
（WXH□452）※2

補強火打ちの取付け

1

10
0

補強火打ち

妻梁

出幅連結桁

根太掛け

根太
A部

C部

B部

B部

－217－



4.本体の取付け（つづき）

筋交い

245

20

2
5
0

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×25

前桁

妻梁

調整脚

穴加工φ4.5
※V溝上

φ9穴加工

50

9 90柱カバーの取付け

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

●柱と干渉する部分を切断してください。
ポイント

■ 連結側本体の取付け

■ 床材の取付け

6 筋交いの取付け

6 筋交いの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

8 床材の加工

8 床材の加工

7 連結桁水受座

ターンナットM5

切断

中間用デッキ材

40

12

（1
90）

110

屋根置き式

※部品・ねじ・ボルトは
　柱：□-X450-PBCD同梱
　屋：□-X460-PBCD同梱

9 90柱カバー

－218－



9 90柱カバーの取付け

ターンナットM5

245

20

2
5
0

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×25

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

筋交い

前桁

妻梁

主柱

φ9穴加工

穴加工φ4.5
※V溝上

連結桁水受座 シーリング

出幅連結桁

ナベドリル
小ねじφ4×16

●指定の箇所には必ずシーリングをしてください。

ポイント

6 筋交いの取付け

7 連結桁水受座

50

切欠き部分に引っ掛ける

ナベドリル
小ねじφ4×16

90柱カバー 下穴φ3.5

柱建ての場合

柱建て式

ポイント

90柱カバー

下穴
φ4.5

30

8

7 連結桁水受座

－219－



■ 面材の取付け
※取付けは「基本タイプ」を参照してください。

柱建て式

92°エルボ

接着剤塗布

でんでん

出幅連結用集水器

接着剤塗布

切断
バックアップ材

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

穴加工φ5

前桁側

躯体側

  縦樋
（PTA□N121）

10 雨樋の取付け

ポイント
●指定の箇所には必ずシーリングをしてください。

バックアップ材

シーリング

前
桁
側

躯
　
側
体

躯体
側

前桁
側

30
0程
度

シーリング

※部品・ねじ・ボルトは
　柱：□-X450-PBCD同梱
　屋：□-X460-PBCD同梱

ポイント
●側面格子パネルの笠木
を取外し、パネル上胴
縁を40mm切断してく
ださい。
●切断部分が格子にかかる
場合は格子をずらしてく
ださい。

笠木キャップ

取付きません。

取付きません。

笠木

穴ふさぎシール
（穴があいている場合）

切断
側面格子
パネル

40

4.本体の取付け（つづき）

－220－



20 42 40

40

2
0

2
0

2
0

1
6
0

5

15

5
5

8
.5

9
9

7
8
.5

1
1
6

D

H
=
1
1
2
0

D2 D1

2
5
0

2
0

132

134

155

29
.5

7
9
.5

18
.5

6
5
.5

90

90 60

40

5
5

7
0

72

170

50

90

88
33.5

33.5
φ40

φ40

10

10

17
1717

6
1

6
0

9 37

3030

30 45

50

3
0

3
0

45

3
0

3
5

6
9

315 72
82

L

D2

3
0
3
2
1
2
.5

D1
D＝2115（7尺）、2415（8尺）、2715（9尺）、3015（10尺）、3315（11尺）、3615（12尺）

44

2
5
5

30 30

8 88.5

27
.5

2
0

9
0

40 10

1 柱建て式
側面図

平面図

5.納まり図

－221－



A－A’断面

B－B’断面

尺度：1/2 尺度：1/2

出幅連結部 中央付近

A

A’

B

B’

70

1
5
5

最
小
：
1
3
0

最
大
：
4
9
5

7
5

60

90

174

30
10

9
6
.5

707

707

89
24
55

2
5
0

2
0

9
9

6
0

1
5
5 96
.5

950

1050

172

1
6

D

9
9

H
=
1
1
2
0

D2 D145
315 722

0
1
6
0

5
5
5

8
.5

7
8
.5

2
0

15 30 45

90

88

82

10

20

17 17

29
.5

18
.537

155
30

30

2
0

6
1

6
0

9
3
0

3
0

2
0

60

60

6
9

1
0
0

10
30

30
20

69

9745

16

30

16

30

18

3
0
3
2
1
2
.5

D2 D1
D＝2115（7尺）、2415（8尺）、2715（9尺）、3015（10尺）、3315（11尺）、3615（12尺）

30 30

40

2
0

90 60

50

L
2
5
5

9
0

20 42 8 40

72

44 88.5 40 10

2 屋根置き式納まり
側面図

平面図

5.納まり図（つづき）

－222－



メモページ 

－223－



段床タイプ
1.構造説明図

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

笠
木
固
定
金
具
（
形
材
販
売
用
）

桁
・
妻
梁
取
付
金
具
裏
板

桁
・
妻
梁
取
付
金
具

妻
梁
躯
体
側
取
付
金
具

桁
端
部
キ
ャ
ッ
プ
（
コ
ー
ナ
ー
）

□
-D
3
6
4
-P
B
C
H

Z
-D
3
3
4
-P
B
C
H

□
-D
1
3
2
-P
B
C
H

□
-D
1
4
1
-P
B
C
H

□
-D
2
9
1
-P
B
C
H

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

段
床
用
中
間
柱

※
2

段
床
用
妻
梁

※
1

前
桁
側

躯
体
側

段
床
 下
段

段
床
 上
段

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

笠
木
固
定
金
具

前
笠
木

※
2

段
床
用
中
間
柱

※
2

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4×
16

段
床
用
中
間
柱

※
2
（□
-A
10
1-
PB
CH
）

　
  （
□-
A1
02
-P
BC
H）

柱 ※
2

火
打
ち

妻
梁
※
2根
太
掛
け

※
2

前
桁
※
2

段床
用妻
梁ア
タッ
チ

※
1

段
床
用
妻
梁

※
1

桁
妻
梁
取
付
金
具

ナベ
ドリ
ル小
ねじ
φ4
×1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4×
16

9
0
柱
キ
ャ
ッ
プ

前
笠
木

※
2

前
格
子
パ
ネ
ル

六角
タッ
ピン
ねじ
1種
φ6
×7
0

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1種
φ
6×
70

根
太
※
2

※
本
図
は
段
床
右
下
が
り
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－224－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 根太掛け、妻梁の取付け
段床用妻梁、段床用中間柱、前桁の取付け……P.229

■ 火打ち、柱の固定、根太の取付け
■ 床材（下段）の取付け
段床用妻梁アタッチ（下段）の取付け…………P.230

面材（下段正面）の取付け……P.231
■ 面材（上段正面、側面）の取付け

■ 床材（上段）の取付け
段床用妻梁アタッチ（上段）の取付け…………P.230
■ 妻梁カバーの取付け

－225－



3.部材の加工
※本加工図は内観右下がりタイプを示します。左下がりタイプは左右対称加工となります。
※1 規格品を使用してください。
※2 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

●段床用中間柱 ※2
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

●段床用妻梁 ※1
（□－X532－PBCD）
（□－X533－PBCD）
（□－X534－PBCD）
（□－X535－PBCD）
（□－X536－PBCD）

床の段差寸法＋52
床の段差寸法＋1087

床の段差寸法
1146

1651

40
40

40

9.5φ3.5 2ーφ5

38
.5

9090

90

90

23

※本取付けは で示します。

10 15

155
32.5

15

401087

15

φ3.5

φ4.5 φ9

2ーφ9

2ーφ9 2ーφ4.5

2ーφ9

30

63 6030

段床用妻梁アタッチ ※1
（段床用妻梁に同梱）

4-φ10

φ35

1
0

1
0
2
.2

63

5
5

21
.2

40406

2
1

3
5

60

28

L

n-φ4.5

150150 500以下

5

L

1
8

4040

33

76.7 R10R10

－226－



Ｆ．Ｌ．（上段）

Ｆ．Ｌ．（下段）

床の段差寸法
（110 ≦ｈ≦215）

段床 下段

段床 上段

●根太掛け ※1
（□－A161－PBCH）
（□－A162－PBCH）

10 500以下 500以下 500以下

Lー10

500以下 1011

φ7

4.段差対応範囲

メモ

－227－



5.本体の取付け

■ 根太掛け、妻梁の取付け1 段床用中間柱の組立て
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 段床用中間柱以外の柱の組立て

躯体
側

前桁
側

躯体
側

前桁
側

躯体
側

前桁
側 挿入

仮固定

段床 下段

段床 下段

段床 上段

段床 上段

1 段床用中間柱の組立て（右下タイプ）

左下タイプ

  笠木-柱固定金具
（□-D124-PBCH）

段床 上段

段床 下段

  段床用中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

切欠き部

  笠木固定裏板（2階建て用）
（□-D364-PBCH同梱）

  笠木固定裏板（2階建て用）
（□-D364-PBCH同梱）
φ5穴

  段床用中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

  桁妻梁取付け金具
（□-D132-PBCH）   桁妻梁取付け金具

（□-D132-PBCH）

  桁・妻梁取付け金具裏板
（Z-D334-PBCH）

束台受け

  六角ボルト
  （セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

  笠木固定金具
（□-D364-PBCH）

ナベドリル小ねじφ4×16
（位置出しねじ）

  ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D364-PBCH同梱）

  笠木固定金具
（□-D364-PBCH）

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-D364-PBCH同梱）

  笠木-柱固定金具
（□-D124-PBCH）

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-D124-PBCH同梱）

調整脚固定ボルト

－228－



2 段床用妻梁の取付け 3 段床用中間柱の取付け 4 前桁の取付け（一階正面部）
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 火打ち、柱の固定、根太の取付け

根太掛け シーリング

下穴φ4.5

  六角タッピンねじ
  1種φ6×70
（□-D141-PBCH同梱）

2 桁妻梁取付け金具
　 （□-D141-PBCH）

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D141-PBCH同梱）

3 段床用中間柱
　 （□-D101-PBCH）
　 （□-D102-PBCH）

4 前桁

2 段床用妻梁

柱

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

2 段床用妻梁の取付け

根太掛け

10

根太掛け
1
2

1
2

床
の
段
差
寸
法

（
1
1
0
～
2
1
5
m
m
)

  桁妻梁取付け金具
（□-D141-PBCH）

  桁妻梁取付け金具
（□-D141-PBCH）

●図のように位置出しを
してください。

ポイント

ポイント
●指定の箇所には必ずシーリングをしてください。

90°

90°

4 前桁

－229－



押さえつける

5 段床用妻梁アタッチの取付け（下段）

6 段床用妻梁アタッチの取付け（上段）

5 段床用妻梁アタッチの取付け（下段）
6 段床用妻梁アタッチの取付け（上段）

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 床材の取付け（下段）
■ 床材の取付け（上段）

段床 上段

段床 下段
●下段の床材を先に取付けてください。
上段の取付けができなくなります。

ポイント

段床用妻梁アタッチ
（段床下段）

段床用妻梁（上段用）

段床用妻梁（下段用）

床材 押さえつける

ナベドリル小ねじφ4×16

段床用妻梁アタッチ（段床下段）

ナベドリル小ねじφ4×16

段床用妻梁アタッチ（段床上段）

床材

床材

5.本体の取付け（つづき）

－230－



7 面材（段床部 下段正面）の取付け

段床 上段

段床 下段

■ 妻梁カバーの取付け

■ 上段正面および側面の面材の取付け

※取付けは「基本タイプ」を参照してください。

※取付けは「基本タイプ」を参照してください。

ナベドリル
小ねじφ4×16

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-D124-PBCH同梱）

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-D102-PBCH同梱）

前格子パネル

笠木

  笠木柱固定金具
（□-D124-PBCH）

  90柱キャップ
（□-D102-PBCH）

段床 下段

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-D364-PBCH同梱）

  笠木固定金具
（□-D364-PBCH）

前笠木

段床 上段

  段床用中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

ポイント

●前格子パネルの中間柱側を6.5mm切断してください。
●切断部が格子にかかる場合は格子をずらしてください。

前格子パネル

切断

6.5 中間柱側

躯体
側

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（□-D291-PBCH同梱）

段床 上段

段床 下段

ポイント

切断

切断しない

ポイント

切断

切断しない

  桁端部キャップ
（コーナー）
（□-D291-PBCH）

  桁端部キャップ
（コーナー）
（□-D291-PBCH）

  桁端部キャップ
（コーナー）
（□-D291-PBCH）

－231－



正
面
図
（
前
桁
側
）

3
09
0

2～
4尺
用
根
太

5、
6尺
用
根
太

3
5

6
5

2
8

4
5

3
0

30

L1

3
3

55

520.5

1
8

4
4

2
2

H=11203
L2

20 100
5

1
555 8.5

99

76.578.5
60 155

1
7

FL段差
（110≦H≦215）

7
3

7

106

106

7

1
2

1
5

8
2

1
6
5

2
8
.5

54

8
4

6
3

2
0

20

4
02
5

9
0

8
6
.8

3
3

2
0

4
2

2
2

H=11203

1
2

1
5

8
2

3
0

1
6
5

1
6

2
5

2
8
.5

2
5

61 30 60 9

9
5
0

54

99

4
6
.5

5
5

60

6
3

4
5

4
534.5

4
0

4
0

4
0

35

20

2
0

20

35

2
5

4
0

2
5

8
4

6
3

30 960

8
6
.8

6.納まり図

－232－



正
面
図
（
躯
体
側
） 8
4

3
0

3
3

3
0

30

30

60

6
4

3
0

6
48
4

30 60

3
0

3
3

L1
L2

1
8

35 49.5
20

20

20 25

25

15
2
2

1
8

35 49.5
20 15

2
2

100
155

9

9

160
60

106

7
3

7

4
5

106

2
8

2
8

7

1
1
.5

1
1
.5

55

H=1120

146

20 25

25

146

2
5
2
8
.5

2
5

2
8
.5

12

3
5

99

H=1120 99

1
0

101

101

5
5

60

55
520.5

2～
4尺
用
根
太

5、
6尺
用
根
太

FL段差
（110≦H≦215）

－233－



1.構造説明図

ステッピア接続（正面接続タイプ）

連結根太

連結根太カバー

  ステッピア
（別途発注）

前桁B
（□－B171－PBCH）

  中間柱（正面階段用）※1
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

六角ボルト（セムス）M8×16

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×20

上部ブラケット

桁端部キャップ

※本図は左正面接続タイプを示します。
※1 規格品の設定があります。発注資料をご覧下さい。（一部加工が発生する場合があります）

柱（正面階段用）※1
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

M5ターンナット

笠木カバー

■ 形材および主要部品を品名と商品コードで示しています。
　 詳しくは形材、部品一覧表をご覧ください。

部品セット選択コード
名　　称 コード

正面接続用
桁端部キャップ
桁端部カバー・止水パッキン
M5ターンナット

□－E201－PBCH
□－D291－PBCH
□－D231－PBCH
WXHS707

W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード
　　表示例

－234－



2.取付けの流れ

■根太掛け、妻梁、連結根太の取付け

柱、火打ち、前桁、前桁Bの取付け…………P.239
■火打ち、根太、根太掛けカバーの取付け

■床材の取付け
連結根太カバーの取付け………………P.240

■妻梁カバー、面材の取付け 　　
雨樋の取付け…………………P.241

ステッピアの取付け…………P.242

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

※ステッピアの取付け
はステッピア同梱の
取付説明書の内容（指
示）にしたがってくだ
さい。
※階段接続部のスター
ター用デッキボード
にもグレーチングを
取付けてください。

－235－



間口方向基本寸法

3.形材寸法計算式

L1＝階段幅W－40
L2＝L－L1

部材名 部材切断長
前桁B L1－90

柱（正面階段用）

中間柱（正面階段用）

根太掛け
根太掛けカバー

主柱

妻ばり
連結根太

前桁

前桁B

D

2020 柱芯々寸法

階段幅Ｗ

L

L1 L2

－236－



4.部材の加工

柱（正面階段用）※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

中間柱（正面階段用）※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

前桁B
（□-B171-PBCH）

※本加工図は左正面接続タイプを示します。右正面接続タイプは対称の加工となります。
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)

2-φ9

2-φ9

φ4.5 φ9

2-φ4.5

9
0

90
9
0

1087

9
0

1146 40

40

L

1510

9
0

32.5

6
3

515

3
0

φ9 15

φ9 15

φ9 15

2-φ9

9
0

90

9
0

1146 40

1157.5 40
L

2-φ9

φ4.510

9
0

4-φ11

2-φ12

15

1
0
6

L
40 40

2020

72.5

104.35

3
4
.8

25
.5

5
5

2-φ92-φ4.5

9
0

1087 40

32.5

6
3

515

3
0

－237－



1 部材の組立て

5.本体の取付け

躯体側

切欠き部

切欠き部

笠木・柱固定金具

笠木・柱固定金具
（□－D124－PBCH）

笠木・柱固定金具

外　側
外　側

外　側

中間柱（正面階段用）
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

外　側

90°

90°

ポイント

ポイント

連結根太取付金具
（□－D171－PBCH）

前桁

前桁B
（□－B171－PBCH）

桁・妻梁取付金具裏板
（Z－D334－PBCH）

ナベドリル小ねじφ4×16
（□－D124－PBCH同梱）

六角ボルト（セムス）
M8×16
（□－D171－PBCH同梱）

六角ボルト（セムス）
M8×16
（□－D132－PBCH同梱）

桁・妻梁取付金具
（□－D132－PBCH）

－238－



2 柱、火打ち、前桁、前桁Bの取付け

2 柱、火打ち、前桁、前桁Bの取付け

中間柱（正面階段用）

柱（正面階段用）

前桁

妻梁

前桁B

火打ち
（左：□－D206－PBCH）
（右：□－D207－PBCH）

ナベドリル小ねじφ4×16
（□－D206－PBCH同梱）
（□－D207－PBCH同梱）

柱建て用取付穴

屋根置き用取付穴

■ 火打ち、根太、根太掛けカバーの取付け

連結根太

■ 根太掛け、妻梁、連結根太の取付け

ポイント

※この位置に火打ちは取付きません。

六角ボルト（セムス）
M8×16
（□－D132－PBCH同梱）

根太固定金具
（□－D219－PBCH）

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

中間柱

連結根太

スターター用
水密材

  スターター用水密材
（□-D231-PBCH同梱）

妻梁

主柱

スターター
水密材

－239－



3 連結根太カバーの取付け

3 連結根太カバーの取付け ■ 妻梁カバー、面材の取付け■ 床材の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

5.本体の取付け（つづき）

ポイント

前桁

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□－D291－PBCH同梱）

桁端部キャップ
（□－D291－PBCH）

躯体
側

前桁
側

桁端部キャップ

躯体
側

切断

切断
切断しない

連結根太カバー

－240－



4 雨樋の取付け
ポイント ポイント

柱（正面階段用） 中間柱（正面階段用）

シーリング材

集水器（中間用）
（□－D228－PBCH）

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□－D228－PBCH同梱）

中間柱（正面階段用）

接着剤塗布

92°エルボ
（PTA□N131）

前桁B

柱（正面階段用）

集水器（コーナー用）
（左：□－D226－PBCH）
（右：□－D227－PBCH）

シーリング材

接着剤塗布

でんでん
（□－Y515－PCEA）

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□－D226－PBCH同梱）
（□－D227－PBCH同梱）

接着剤塗布

妻梁

縦樋
（PTA□N121）

3
0
0
程
度

均
等

火打ち

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□－D435－PBCH）

前桁

妻梁妻梁

前桁B

前桁B
シーリング

柱
柱柱

前桁シーリング
前桁中間柱

前桁B 連結根太 連結根太

シーリング

シーリング

－241－



5 ステッピアの取付け
●その他の階段本体の取付けに関しては、階段本体同梱の取付け説明書の内容に
したがってください。

5.本体の取付け（つづき）

 ステッピア
（別途発注）

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×20
（□－E201－PBCH同梱）

トラスタッピンねじ
3種M5×16
（ユニット階段同梱） 笠木カバーキャップ

（ユニット階段同梱）

笠木カバー（上）
（ユニット階段同梱）

サラ小ねじφ4×10
（ユニット階段同梱）

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×20
（□－E201－PBCH同梱）

下穴φ9.2

下穴φ9.2

M5ターンナット
（WXHS707）

M5ターンナット
（W×HS707）

－242－



6.納まり図
1 姿図

Ｆ.L.

階段W

(500～900)

θ°(45°～65.5°)

H

2020 45階段D

1
1
2
0

ビューステージ Hスタイル Ｌ
ビューステージ
Hスタイル D

－243－



2 納まり図
平面図

正面図

6.納まり図（つづき）

15

9
0

4
0

6
0

20

165

25 28.5

5
0

27
.57
5

4040

ユニット階段W

(階段内々寸法＝ユニット階段W-80)

90
40
60

9
0

40

2
0

2
7
.5

6
0

90
40
60

90
40
60 90

40
60

Ｌ

D

ユ
ニ
ッ
ト
階
段
Ｄ

ユニット階段W

25

1
9
0

60

60

4
1

ユニット階段W15
4040 (ユニット階段内々寸法＝ユニット階段W-80)

15

52
.5

32
.5

12

90 90

19

52
.5

52
.5

－244－



側面図

A－A'断面

A

A'

Ｌ

D

ユ
ニ
ッ
ト
階
段

Ｄ

ユニット階段
W

3
0

6
0

9

210

19
0

275

本
体
L

300

300

(2
1
2
)

4
1

7
7
.5
9

28

1
0
6

5
5

26

90

33.5

φ40

92

25

210

4
1

－245－



1.構造説明図

ステッピア接続（側面接続タイプ） W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード
　　表示例

柱（側面階段用）※1
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

中間柱（側面階段用）※1
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

集水器（コーナー用）

集水器（コーナー用）
※切断有り

妻梁（側面階段用）
（□－A181－PBCH）

段床用妻梁

段床用妻梁アタッチ

六角ボルト（セムス）M8×16

ナベドリル小
ねじφ4×16

桁端部キャップ

■ 形材および主要部品を品名と商品コードで示しています。
　 詳しくは形材、部品一覧表をご覧ください。

※本図は左側面接続タイプを取付けたものを示します。
※1 規格品の設定があります。発注資料をご覧下さい。（一部加工が発生する場合があります）

部品セット選択コード
名　　称 コード

側面階段用

集水器（コーナー用）

桁端部キャップ
M5ターンナット

□－E211－PBCH
左：□－D226－PBCH
右：□－D227－PBCH
□－D291－PBCH
WXHS707

ステッピア
（別途発注）

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×20

ナベドリル小ねじ
 φ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16
連結桁水受座

90柱カバー

M5ターンナット

－246－



2.取付けの流れ

■根太掛け、妻梁、（連結根太）の取付け

柱、段床用妻梁、前桁、火打ちの取付け……P.251
■火打ち、根太、根太掛けカバーの取付け
連結桁水受け材の取付け………………………P.252

■床材の取付け
段床用妻梁アタッチの取付け………………P.253

■妻梁カバー、面材の取付け 　　
雨樋の取付け……………………P.254

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。
※▲印は、「ステッピア接続（正面接続タイプ）」を参照してください。

▲ステッピアの取付け

※ステッピアの取付けは
ステッピア同梱の取付
説明書の内容（指示）に
したがってください。
※階段接続部のスタータ
ー用デッキボードにも
グレーチングを取付け
てください。

－247－



間口方向基本寸法

3.形材寸法計算式

D1＝階段幅W－85
D2＝D－D1－45
※D2は180mm以上にしてください。（180mm以下だと部品が干渉します。）

部材名 部材切断長

段床用妻梁アタッチ D1－46
段床用妻梁 D1－45

妻梁 D2－45

（
18
0以
上
）

柱（側面階段用） 前桁

妻梁（側面階段用）

妻梁

主柱

根太掛け
根太掛けカバー

中間柱（側面階段用）

2
0

2
0

階
段
幅
Ｗ

D
1

4
5

D
2
※

Ｌ

D

段床用妻梁

●面材（縦格子）切詰めの際は、すき間が110mm以下になるようにしてください。

ポイント

－248－



4.部材の加工

段床用妻梁 ※2
（□-X532-PBCD）
（□-X533-PBCD）
（□-X534-PBCD）
（□-X535-PBCD）
（□-X536-PBCD）

段床用妻梁アタッチ ※2
（段床用妻梁に同梱）

※本加工図は左側面接続タイプを示します。右側面接続タイプは対称の加工となります。
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※2 規格品をご使用ください。(一部加工が発生します)

柱（側面階段用）※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

中間柱（側面階段用）※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

9
0

90

φ9 15

φ9 15

2-φ9

9
0

90

9
0

1146 40

L

φ4.510

9
0

2-φ9

2-φ9

φ4.5 φ9

2-φ4.5
9
0

1087

9
0

1146 40

40

L

1510

9
0

32.5

6
3

515

3
0

φ9 15

2-φ92-φ4.5

9
0

1087 40

32.5

6
3

515

3
0

4-φ10

φ35

1
0

1
0
2
.2

63

5
5

21
.2

40406

2
1

3
5

60

28

L

n-φ4.5

150150 500以下

5

L

1
8

4040

33

76.7 R10R10

－249－



1 部材の組立て

5.本体の取付け

切欠き部

切欠き部

中間柱（側面階段用）
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

柱（側面階段用）
（□－A101－PBCH）
（□－A102－PBCH）

躯体
側

外　
側

外　
側

外　
側

90
°

90
°

ポイント

ポイント

桁・妻梁取付金具
（□－E211－PBCH）

  六角ボルト
（セムス）M8×16
（□－E211－PBCH同梱）

笠木・柱固定金具

桁・妻梁取付金具裏板
（Z－D334－PBCH）

－250－



2 柱、段床用妻梁、火打ち、前桁の取付け

2 柱、段床用妻梁、火打ち、前桁の取付け

柱（側面階段用）

前桁

中間柱（側面階段用）

妻梁（側面階段用）

段床用妻梁

妻梁（側面階段用）

妻梁（側面階段用）

段床用妻梁
雨樋アタッチ

（□－E211－PBCH同梱）

火打ち
（左：□－D206－PBCH）
（右：□－D207－PBCH）

切断

切断

82

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

■ 火打ち、根太、根太掛けカバーの取付け
■ 根太掛け、妻梁の取付け

前桁
側

躯体
側

六角ボルト（セムス）
M8×16

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

ポイント

●指定の箇所には必ずシーリングを
してください。

切断

切断

止水ゴム
（□－E211－PBCH同梱）

シーリング

止水ゴム

40
40

1
0

1
0

－251－



3 連結桁水受け材の取付け

●指定の箇所には必ずシーリングしてください。

ポイント

前桁
側

躯体
側

5.本体の取付け（つづき）

妻梁（側面階段用）

中間柱（側面階段用）

スタータ用水密材

段床用妻梁

連結桁水受け材

切欠き部分に引っ掛ける

連結桁
水受け材

ナベドリル
小ねじφ4×16

シーリング

シーリング

妻梁

段床用妻梁

段床用妻梁

連結桁水受け材

妻梁止水キャップ
（Z－D192－PBCH）

－252－



4 段床用妻梁アタッチの取付け

4 段床用妻梁アタッチの取付け

■ 妻梁カバー、面材の取付け■ 床材の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

ポイント

切断

デッキボード

40110

●柱と干渉する部分を切断してください。

ポイント ポイント

ナベドリル小ねじφ4×16

段床用妻梁アタッチ

ナベドリル小ねじφ4×16
（□－E211－PBCH同梱）

90柱カバー

90柱カバー

φ4.5

30

8

根太

前桁

桁端部キャップ
（□－E211－PBCH同梱）

桁端部キャップ

デッキボード

前桁
側

躯体
側

躯体
側

切断

切断しない
切断（V溝あり）

ナベドリル小ねじφ4×16

－253－



5 雨樋の取付け

6 ステッピアの取付け
※ステッピア（正面接続タイプ）を参照してください。

5.本体の取付け（つづき）

ポイント

前桁

柱（側面階段用）

集水器（コーナー用）
（左：□－D226－PBCH）
（右：□－D227－PBCH）

シーリング材

中間柱（側面階段用）

集水器（コーナー用）
（□－E211－PBCH同梱）

シーリング材

92°エルボ
（PTA□N131）

接着剤塗布

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□－D226－PBCH同梱）
（□－D227－PBCH同梱）

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□－E211－PBCH同梱）

接着剤塗布

3
0
0
程
度

均
等

均
等

妻梁

柱

シーリング

段床用妻梁

段床用妻梁

切断

妻梁（側面階段用）

柱

シーリング
シーリング

柱

前桁

段床用
妻梁

3
5

でんでん
（□－Y515－PCEA）

縦樋
（PTA□N121）

3
0
0
程
度

均
等

ナベドリル小ねじφ4×16
（□－D435－PBCH）

35

接着剤塗布

切断

－254－



1 姿図

6.納まり図

F.L.

ユニット階段W

(500～900)

F.L.

ビューステージ Hスタイル Ｌ

H

ユニット階段Ｄ45 20 20

ビューステージ
Hスタイル D

1
1
2
0

－255－



平面図

側面図
2 納まり図

6.納まり図（つづき）

15
5
5

5

9
0

4
0

6
0

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺)

20

3
0

3
5

10

25
28
.5

17 1
0

4220 8

40

9
0 3
0

44
.5

10

Ａ Ａ'

Ｂ Ｂ'

Ｂ－Ｂ'断面

A－A'断面

ユニット階段Ｄ

ユニ
ット
階段
W

180以上

ビューステージＬ

ビュ
ース
テー
ジD

9
9

30
30

6
0

9

63 17

19
0

275

本
体
L

300

300

(2
1
2
)

41
.2
9

7
7
.5
9

28

φ40

20
1
6
0

1
0
6

5
5

26
25

210

210
41
.2
9

－256－



正面図

F.L.

90

1
0
6 1
8
0

90

25

17

30

37

6
0

30
6
1

20
9

30

2025
55

30 8

φ40 φ40

Ｂ－Ｂ'断面

A－A'断面

Ａ

Ａ'

Ｂ

Ｂ'

ユニット階段
Ｄ

ユニ
ット

階段
W

ビューステージ
Ｌ

ビュ
ース

テー
ジ

D

180以上

F.L.

52
.5

52
.5

52
.5

1
9
0

2
1
7

32
.5

2515

1
2
.5

階段Ｗ

15
1
0
61
8
0

60
40 60

60

40

90

69

90

69

25

φ40 φ40

26
5
5

40

4040

15

－257－



2階建てタイプ
1.構造説明図

六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）

M
8×
16

根
太
掛
け

根
太
掛
け
カ
バ
ー

根
太

連
結
根
太

連
結
根
太
固
定
金
具（
躯
体
側
）

連
結
根
太
カ
バ
ー

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

前
笠
木 前
格
子
パ
ネ
ル

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
6
×
7
0

笠
木
・
柱
固
定
金
具

柱
キ
ャ
ッ
プ

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

●
妻
梁
は
1
階
も
2
階
も
柱
建
て
用
を
使
用
し
ま
す
。

ポ
イ
ント部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

笠
木
固
定
金
具（
形
材
販
売
用
）

桁
・
妻
梁
固
定
金
具
裏
板（
形
材
販
売
用
）

□
-D
3
6
4
-P
B
C
H

Z
-D
3
7
2
-P
B
C
H

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

－ 258－



  六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）

  M
8×
16

（
□
-D
13
2-
PB
CH
同
梱
）

  ナ
ベド

リル
小ね

じφ
4×
16

（
□
-D
36
4-
PB
CH
同
梱
）

  笠
木
固
定
裏
板
（
2階
建
て
用
）

（
□
-D
3
6
4
-P
B
C
H
）

  桁
・
妻
梁
固
定
裏
板

  （
2
階
建
て
用
）

（
Z
-D
3
7
2
-P
B
C
H
）

  桁
・
妻
梁
取
付
金
具

（
□
-D
1
3
2
-P
B
C
H
）

  笠
木・

柱固
定金

具（
2階
建て

用）
（
□
-D
3
6
4
-P
B
C
H
）

六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）M
8
×
1
6

  主
柱

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

ア
ン
カ
ー
棒

  中
間
柱

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

桁
・
妻
梁
取
付
金
具

桁
・
妻
梁
取
付
金
具

妻
梁

妻
梁
カ
バ
ー

前
桁

笠
木
・
柱
固
定
金
具

（
2
階
建
て
用
）

（
□
-D
3
6
4
-P
B
C
H
）

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－259－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■根太掛け、妻梁、連結根太、柱の取付け
前桁の取付け………P.264

■火打ち、根太、根太掛けカバーの取付け ■床材の取付け 　　

面材の取付け………P.265

－260－



3.部材の加工
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。
※本図は内観左用の加工を示します。内観右用は対称の加工になります。

基本タイプの主柱（柱建て式）
の加工図に、右記の加工を追加
してください。

基本タイプの中間柱（柱建て式）
の加工図に、右記の加工を追加し
てください。

主柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

2-φ5 2-φ9φ3.5

2階FL～ 1階FL寸法（任意）
10359.5 4040

2-φ5

2-φ92-φ9

2-φ9

2-φ9貫通

φ3.5

4040

3
1

3
1

2階FL ～ 1階FL寸法（任意）
10359.5 4040

2-φ5貫通

23

2-φ9貫通

2-φ9 2-φ9

φ3.5貫通

3
1

90

9
0

90

9
0

38
.5

23

38
.5 23

38
.5

中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

2階FL～ 1階FL寸法（任意）

－261－



4.本体の取付け

注意
●柱は必ず1本通しで施工してください。

■ 取付けされる方へのお願い

1 部材の組立て

一
階
バ
ル
コ
ニ
ー

二
階
バ
ル
コ
ニ
ー

一
階
バ
ル
コ
ニ
ー

二
階
バ
ル
コ
ニ
ー

主柱の場合 中間柱の場合

ポイント

外　側

連結根太固定金具（柱側）
（□-D171-PBCH）

  六角ボルト（セムス）
  M8×16
（□-D171-PBCH同梱）

六角ボルト（セムス）
M8×16

笠木固定裏板
（2階建て用）

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

  ナベドリル小ねじ
  φ4×16
（□-D124-PBCH同梱）

  笠木・柱固定金具
（□-D124-PBCH）

笠木・柱固定金具

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-D364-PBCH同梱）

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（位置出しねじ）
（□-D364-PBCH同梱）

  桁・妻梁取付金具
（□-D132-PBCH）

  六角ボルト
 （セムス）M8×16
（□-D132-PBCH同梱）

笠木固定裏板
（2階建て用）
（□-D364-PBCH）

桁・妻梁固定裏板
（2階建て用）
（Z-D372-PBCH）

桁・妻梁固定裏板
（2階建て用）

笠木・柱取付金具
（2階建て用）
（□-D364-PBCH）

  中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

  主柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

桁・妻梁取付金具

前桁側

躯体側

前桁側

躯体側

笠木・柱固定金具

切欠き部

笠木・柱固定金具

切欠き部

φ3.5の穴削除と
裏板の記載
必要ですか？

－262－



メモページ 

－263－



主柱
中間柱

妻梁

妻梁

前桁
側

躯体
側

六角ボルト（セムス）
M8×16

連結根太

1階

2階

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

連結根太

h 
以
上

1
0
0

▼G.L

ぐり石

※φ10の水抜き穴を
　あけてください。

a

アンカー棒

主柱基礎寸法

a
300
300
300
300

b
300
300
300
300

h
300
300
300
300

a
300
300
300
350

b
300
300
350
350

h
300
300
350
350

a
300
300
350
400

b
300
350
350
400

h
300
350
350
350

a
300
350
400
400

b
300
350
400
450

h
300
350
350
350

3尺
4尺
5尺
6尺

1.0間(2000) 1.5間(3000) 2.0間(4000) 2.5間(5000)間口
奥行 a

400
500
550
600

b
450
500
550
600

h
350
350
350
350

a
450
500
600
650

b
500
550
600
650

h
350
350
350
350

a
500
550
650
700

b
500
600
650
700

h
350
350
350
350

a
550
600
650
750

b
550
650
700
750

h
350
350
350
350

2.5間(5000) 3.0間(6000) 3.5間(7000) 4.0間(8000)
中間柱基礎寸法

3尺
4尺
5尺
6尺

間口
奥行

b

2 前桁

2 前桁

2 前桁

2 前桁

4.本体の取付け（つづき）

■ 火打ち、根太、根太掛けカバーの取付け ■床材の取付け
■ 根太掛け、妻梁、連結根太（連棟の場合のみ）、柱の取付け
2 前桁の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 1階正面部以外の面材の取付け3 面材の取付け（1階正面部）

2 前桁の取付け

－264－



ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-D435-PBCH）

笠木・柱取付金具
（2階建て用）
（□-D364-PBCH）

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-D364-PBCH同梱）

1階

2階

3 前格子パネル

3 前笠木

※格子パネルの組立ては、「基本タイプ」を
参照してください。

3 面材の取付け（1階正面部）

6.5

6.5

ポイント

ポイント

●前格子パネルの両端を6.5mm切断してください。
●切断部が格子にかかる場合は、格子をずらしてください。

6.5

●側面格子パネルの笠木を取外し、パネルの前桁側を
6.5mm切断してください。
●切断部が格子にかかる場合は格子をずらしてください。

前桁
側

笠木・柱取付金具
（2階建て用）

前笠木

ナベドリル
小ねじφ4×16

切断

切断

側面格子パネル

切断

3 前格子パネル

－265－



5.納まり図
1 姿図
2階建てバルコニー

W寸法表

関東間
九州四国間
メーター

1.0間/2m
1820
1910
2000

1.5間/3m
2730
2865
3000

2.0間/4m
3640
3820
4000

2.5間
4550
－
－

D寸法表
2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

585
885
1185
1485
1785

※：a、b、hの寸法は前のページに記載してあります。

間口  W
90

任
意

任
意

h以
上

b

10
0

10
0

11
20

91
4

55

Ｄ

98
4

11
20

99 18
0

90 90

55

▽１FL

▽2FL

a

h以
上

18
0

－266－



側面図 Ｄ＝585（2尺）、885（3尺）、1185（4尺）、1485（5尺）、1785（6尺）

17

2
0

3
5

2
0

2
0

31 23 24.5

2
0

2
0

20

17

6
1

3
0

30

5

8

7
8
.5

2

1
6
0

9
9

H
=
1
1
2
0

3

7
6
.5

51

G
L～
5
6
0
0

37

30

37

2
9
.5

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

25

4
9
.5

55

2025
55

25

40

40

40

5
5

1
6
0

9
9

H
=
1
1
2
0

5
5

5
5

3
5

1
5

46.5

132 9
6
0

2
0

2
9
.5

7
9
.5

6
5
.5

18
.5

4
9
.5

3
5

1
5

2
0

6
1

3
0

9
6
0

2 納まり図

－267－



平面図

10

38.5

60
40

4
0

40

4
0

4
0

6
0

6
0

3
8
.5

笠
木
部

桁
部

※
本
図
の
2
階
バ
ル
コ
ニ
ー
1
階
部
を
示
し
ま
す
。

3
0

3
2

1
2
.5

L
L

3
1

3
1

20

2
0

42

Ｄ＝585（2尺）、885（3尺）、1185（4尺）、1485（5尺）、1785（6尺）
90

9
0

9
0

5.納まり図（つづき）

－268－



メモページ 

－269－



1.構造説明図

Fスタイル（庭置き式）側面扉タイプ

※
本
図
は
左
側
面
扉
・
内
開
き
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

内
開
き

（
外
開
き
）

内
開
き
（
外
開
き
）

●
扉
納
ま
り
パ
タ
ー
ン

左
側
面
扉

右
側
面
扉

●
側
面
開
口
タ
イ
プ

桁
・
妻
梁

取
付
金
具

 妻
梁

（
間
口
側
後
）

Fス
タ
イ
ル
用
妻
梁
（
開
口
部
用
）
※
1

キ
ャ
ッ
チ
錠
（
ラ
ッ
チ
）

キ
ャ
ッ
チ
錠
（
ラ
ッ
チ
ア
ー
ム
）

扉
固
定
丁
番

 主
柱

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）
※
2

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

 桁
端
部
キ
ャ
ッ
プ

（
コ
ー
ナ
ー
）

皿
小
ね
じ
M
3
×
1
2

皿
小
ね
じ
M
4×
12ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
3
種
φ
4
×
1
2

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
3
種
φ
4
×
1
2 皿
小
ね
じ
M
4
×
1
2

平
付
戸
当
た
り

9
0
柱
カ
バ
ー

六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

 扉
戸
当
た
り
柱
※
2

（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

（
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

扉

 開
口
中
間
柱
※
2

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

 主
柱

（
開
口
コ
ー
ナ
ー
用
）※
2

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

コ
ー
ド

名
　
　
称

□
-T
4
1
0
-P
B
C
F

□
-T
4
1
1
-P
B
C
F

□
-R
1
1
0
-P
B
C
F

□
-R
1
3
0
-P
B
C
F

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー

□-A101-PBCH
商品コード表示例

●
側
面
扉
タ
イ
プ

扉
セ
ッ
ト
側
左
（
正
右
）
※
1

扉
セ
ッ
ト
側
右
（
正
左
）
※
1

組
立
部
品
セ
ッ
ト
（
扉
用
）
※
1

組
立
部
品
セ
ッ
ト
（
間
口
用
）
※
1

注意
●製品破損による人への被害、
物的破損が想定されますの
で下記事項をお守りくださ
い。
●床高が地上（G.L.）から
230mmを超える場合は必
ず踏台を扉部（開口部）に
設置してください。

警告
●製品落下および転倒のおそ
れがありますので、下記事
項をお守りください。
●住宅床高さを超える高さに
取付けないでください。

－270－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

床材の取付け………………………………P.283
Fスタイル用妻梁アタッチの取付け……P.283
■妻梁カバーの取付け

火打ちの取付け……………………P.282
■根太の取付け

■面材の取付け
扉の取付け…………………………………P.284

※面材は縦太格子のみの設定になります。
※躯体から柱芯までは180以上にしてください。
　180以下だと部品が干渉します。

■根太掛け、妻梁、（連結根太）の取付け
扉戸当たり柱の取付け……………P.281
Fスタイル用妻梁の取付け………P.281
■主柱、前桁の取付け

18
0以
上※

－271－



※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※2 規格品を使用してください。
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

3.部材の加工

主柱（開き戸コーナー用）内開き左用
※2（□-J411-PBCF）

主柱（開き戸コーナー用）内開き右用
※2（□-J412-PBCF）

φ9貫通穴

9
0

90

1087

15

9
0

1146
L = 2115

9
0

9
.5

34
.5

143
946

φ4.5

φ4.5

8－φ52－φ5×90°

9
0

1146 40
L = 2115

10

9
0

34
.5

143
946

16
16

16

9
.5

16
16 16

34
.5

2-φ4.5

9
0

90

9
0

1087 4032.5

6
3

515

3
0

15

φ9貫通穴2－φ9

2－φ9

9
.5

8－φ5
2－φ5×90°

40

2－φ9

9
0

6
3

3
0

2-φ4.5
32.5
515

40

2－φ9

10

16
16 16

9
.5

34
.5

16
16

16

－272－



主柱（開き戸コーナー用）外開き左用
※2（□-J421-PBCF）

主柱（開き戸コーナー用）外開き右用
※2（□-J422-PBCF）

9
0

90

1087
9
0

9
0

φ4.5

40

2－φ9

9
0

6
3

3
0

2-φ4.5
32.5
515

40

2－φ9

10

φ9貫通穴
15

8－φ52－φ5×90°

1146
L = 2115

34
.5

143
946

16
16

16

9
.5

16
16 16

34
.5

9
.5

φ4.5

8－φ52－φ5×90°

9
0

1146 40
L = 2115

10

9
0

34
.5

143
946

16
16

16

9
.5

16
16 16

2-φ4.5

9
0

90

9
0

1087 4032.5

6
3

515

3
0

15

φ9貫通穴2－φ9

2－φ9

3
4
.5

9
.5

－273－



扉戸当たり柱
※2（主柱（開き戸コーナー用）に同梱）

主柱（間口コーナー用）
※1（□-A101-PBCH）
　 （□-A102-PBCH）

3.部材の加工（つづき）
9
0

90

9
0

40

40

2－φ9

φ9貫通穴
15

1146

3-φ4.5
φ4.5

9
0

φ4.5

41
.25

11.5

35
.5

11
.5

523
183

1
0

15
4-φ4.5183

1
0

2
5

36
φ4.5

10
L = 2115

2－φ9

1087

2-φ4.5

32.5
515

9
0

6
3

3
0

2－φ9

φ9貫通穴
15

40108732.5
515

2-φ4.5

9
0

6
3

9
0

90

3
0

2－φ9

401146
L

9
0

9
0

φ4.5

10

33

※本図は内観内開き左用（外
開き右用）を示します。
　内観内開き右用（外開き左
用）は対称になります。

※本図は内観左用を示します。
　内観右用は対称となります。

－274－



間口中間柱
※1（□-A101-PBCH）
　 （□-A102-PBCH）

Fスタイル用妻梁（間口部用）
※2（□-A101-PBCH）
　 （□-A102-PBCH）

9
0

90

40

2－φ9

φ9貫通穴
15

10
L

2－φ9

1087

2-φ4.5

32.5
515

9
0

6
3

3
0

※本図は内観右用を示します。
　内観左用は対称になります。

9
0

40

9
0

φ4.5

4-φ10

φ351
0

1
0
2
.2

63 10

25

5
5

2
1
.2

40
6

2
1

3
5

60

653

25

40

28
※本図は内観左用を示します。
　内観右用は対称になります。

※左側
　4尺：□-C414-PBCF
　5尺：□-C415-PBCF
　6尺：□-C416-PBCF
　9尺：□-C419-PBCF

※右側
　4尺：□-C424-PBCF
　5尺：□-C425-PBCF
　6尺：□-C426-PBCF
　9尺：□-C429-PBCF

－275－



Fスタイル用妻梁アタッチ
※2（Fスタイル妻梁に同梱）

妻梁（間口側後）
※2（Fスタイル妻梁に同梱）

妻梁アタッチ（間口側後）
※2（Fスタイル妻梁に同梱）

妻梁カバー（間口側後）
※2（Fスタイル妻梁に同梱）

3.部材の加工（つづき）
7
0
.7

18

1
0
.7

5

48

11.5

2

120

1
1

L

2

16

4
.5

8
.5

20 20
120

※本図は内観右用を示します。
　内観左用は対称となります。

76.7

1
8

40

R1
0

2－φ4.5 R10

652

4
0

150 3

40

3

150

2－φ10

4-φ4.5 

φ3.5

φ25

40
L

60

172
179

.5 80

3
7

17

1
2
0

63

20
20

292

5
5

2
8

2-φ25

172

80

602-φ3.5

2-φ1040

φ4.52-φ4.5806
.5 80

L

3
8
.6

2
.4

6
1

4-φ4.5

－276－



笠木扉用上
※1（WXH□381）

笠木扉用下
※1（WXH□381）

上下胴縁扉用
※1（WXH□381）

2－7×12
水抜き穴(貫通)

4
0

50

5
0

70 70

L = 556

4
0

50

5
0

70 70

L = 556

1
2

7

7

7

7

8

５５５

29.2
69.5

128.5 128.5
69.5

3
.5

2

２-φ５．５笠木固定穴 ３-φ４．５格子固定穴

149 149

2
9
.2

－277－



※本図は扉用縦框位置(b)を示します。
　扉用縦框位置(c)は対称の加工になります。

●扉用縦框位置

（a） （a）

（a） （a）

●扉用縦框位置

（b） （c）

（b） （c）

（b） （c）

（b） （c）

3.部材の加工（つづき）
扉用縦框（丁番側）
※1（WXH□391）

扉用縦框（錠前側）
※1（WXH□391）

40格子
※1（WXH□191）

２２
53.5

３０
4
4

３
０

２
２

８．５ 23.5

８-φ５笠木固定穴

23.5 ８．５

２
２ ３
０

８-φ８笠木固定通し穴

23.5８．５

２
２

３
０

161616

68

１４０

３
４
．５

23.5

８-φ５丁番固定穴

３
０

２
２

８．５

161616

68

１４０

３
４
．５

１０９３

2ヵ所切り欠き ２－φ５丁番裏板取付皿穴

３
０

２
２

８．５ 23.5

８－φ５笠木固定穴

23.5 ８．５
２
２

３
０

８-φ８笠木固定通し穴23.5８．５

２
２

３
０

23.5

３
０２
２

８．５

１０９３

２２
53.5

３０

4
4

５-φ４．５穴

５４
２００

2
1 2
4

4
0

22

1012

－278－



1 扉の組立て

4.本体の取付け

●扉には、内開きタイプと外開きタイプがあります。

ポイント

外　側

●切欠き（水抜き）があ
る方が下になります。

ポイント
内　側

内開きタイプの場合

外開きタイプの場合

ひっくり返す

※図は の場合を示します。

は対称となります。

※図は の場合を示します。

は対称となります。

ナベ小ねじ
M4×20

平ワッシャー
M4

ナットM4 2
5 戸当たりB

扉ー堅框用
キャップ

φ4.5穴加工

44 22

トラスタッピン
ねじ3種φ4×12

キャッチ錠 
（ラッチアーム）

※扉の組立部品は扉セットに同梱されています。
　左：□-T411-PBCF
　右：□-T411-PBCF
※部品・ねじ・ボルトは組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

内　側

外　側

扉固定丁番

キャッチ錠（ラッチアーム）

扉-縦框用キャップ
（WXH□577同梱）

丁番固定裏板（扉・縦框用）
（WXH□577同梱）

扉固定丁番
（WXH□577）

丁番軸

特皿小ねじ
M4×10
（WXH□577同梱）

皿小ねじM4×12
（WXH□577同梱）

キャッチ錠裏板（扉側）
（WXH□577同梱）

笠木固定裏板
（WXH□577同梱）

扉用縦框
（錠前側）
（WXH□391）

扉用縦框
（丁番側）
（WXH□391）

40格子
（WXH□191）

トラスタッピンねじ
（3種）φ5×12
（WXH□381）

上下胴縁扉用
（WXH□381）

ナベタッピンねじ（2種）φ4×20
（WXH□577同梱）

笠木扉用（上下）
（WXH□381）

ナベタッピンねじ
（2種）φ4×50
（WXH□577同梱）

プッシュボタン
（WXH□577同梱）

－279－



2 柱の組立て

●中間柱の取付けは「基本タイプ」を参照してください。
●金具は90°に取付けてください。

ポイント

※開口タイプの場合、扉に関わる部品（※1）は取付きません。

側面扉内開きタイプ

側面扉外開きタイプ

4.本体の取付け（つづき）

外　
側

※部品・ねじ・ボルトは組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

【C】主柱（コーナー用）

  六角ボルト
（セムス）M8×16

  六角ボルト
（セムス）M8×16

  六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

  六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

【A】扉戸当たり柱

【B】主柱（開き戸コーナー用）

キャッチ錠
（ラッチ）（※1） 桁・妻梁取付金具

桁・妻梁取付金具

桁・妻梁取付金具

トラスタッピンねじ
３種φ4×12（※1）

トラスタッピンねじ３種φ4×12（※1）

皿小ねじ
M3×12（※1）

ナベドリル小ねじφ4×16

  六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

  六角ボルト
（セムス）M8×16

キャッチ錠（ラッチ）（※1）

皿小ねじ
M3×12（※1）

【F】主柱（コーナー用）【D】扉戸当たり柱

【E】主柱（開口コーナー用）

平付戸当たり（※1）

平付戸当たり（※1）

笠木・柱固定金具

切欠き

－280－



※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 根太掛け、妻梁、（連結根太）の取付け
3 扉戸当たり柱（開口中間柱）の取付け
■ 主柱（コーナー用）、前桁の取付け

4 Fスタイル用妻梁の取付け

3 扉戸当たり柱（開口中間柱）の取付け
4 Fスタイル用妻梁の取付け

ポイント
●柱建て納まりの場合は柱にφ10の水抜き穴
をあけてください。
●土など基礎に水がたまりやすい場合は、基礎
自体に水こう配をつけてください。

●コンクリート・モルタルには急結剤は絶対に
使用しないでください。アルミが腐食するお
それがあります。
●海砂は水洗いしたものを使用してください。
アルミが腐食するおそれがあります。

注意
アンカー棒

水抜き穴φ10

ぐり石

妻梁（開口側後）

六角ボルト（セムス）M8×16

 根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

  六角ボルト
（セムス）M8×16

3 扉戸当たり柱（開口中間柱）
　（□-A101-PBCH）
　（□-A102-PBCH）

4 Fスタイル用妻梁

30
0□

3
0
0
以
上

1
0
0

※部品・ねじ・ボルトは組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

－281－



5 火打ちの取付け
A部

扉または開口部

B部

●B部分の火打の取付けは「基本タイ
プ」を参照してください。

ポイント

A部詳細図
側面に扉または開口部がある場合

躯体
側

前桁
側

火打ち
※扉又は開口側のみ

82

切断

※部品・ねじ・ボルトは組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

4.本体の取付け（つづき）

ポイント
●下穴加工を下のV溝に
してください。

Fスタイル用妻梁

前桁

写し穴φ3.5

下穴加工φ4.5

ナベドリル小ねじφ4×16

火打ち3

－ 282－



※図は を示します。

※部品・ねじは・ボルト組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

6 床材の取付け
7 Fスタイル用妻梁アタッチの取付け

ポイント

切断

6 中間用デッキ材

40

14
0

(62
)

110

注意

デッキボード

妻梁
ねじ先カバー

AZナベドリル
ねじφ4×16

●ねじ先カバーを取付けてください。
　ねじ先で使用者等が傷害を負う危険性
があります。

●柱と干渉する部分を切断してください。

ポイント

ポイント
接着剤

■ 根太の取付け 6 床材の取付け 7 Fスタイル用妻梁アタッチの取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

ナベドリル小ねじφ4×16

7 Fスタイル用妻梁アタッチ

ナベドリル小ねじ
φ4×16

90柱カバー

90柱カバー

φ4.5

30

8

根太

前桁

 桁端部キャップ
（コーナー）

スターター用
デッキ材

前桁フィン
エンドキャップ

6 中間用デッキ材

前桁
側

躯体
側

躯体
側

切断

切断しない

切断（V溝あり）

ナベドリル小
ねじφ4×16

－283－



※図は を示します。

4.本体の取付け（つづき）

8 扉の取付け

8 扉の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 面材の取付け■ 妻梁カバーの取付け

注意ラベル

 主柱（開き戸
 コーナー用）
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

前桁側

 皿小ねじ
M4×12

※部品・ねじ・ボルトは組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

8 扉

8 扉

－284－



側面扉タイプ

正面図（4～6尺）

正面図（9尺）

側面図（4～6尺）

側面図（9尺）

開口タイプ側面図（4～6尺）

W寸法表 D寸法表

開口タイプ側面図（9尺）

G.L.

F.L.

G.L.

F.L.

1
1
2
0

W
90 90

1
1
2
0

W
90 90

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

G.L.

G.L.

F.L.

F.L.

90 90

D

90 90

D

653

653

1
0
8
3

3
0

1
0
6

1
1
2
0

7

関東間
1820
2730
3640
4550

D
1185
1485
1785
2685

メーターモジュール
2000
3000
4000
－

G.L. G.L.

F.L.

90 90

D

90 90

D

653 653

1
0
6 1
1
2
0

7

4尺
5尺
6尺
9尺

※出幅3尺は側面に扉は取付けられません。正面のみの設定になります。

1.0間
1.5間
2.0間
2.5間通

W
九州・四国間
1910
2865
3820
－

5.納まり図
1 姿図

180以上

180以上

－285－



側面図

正面図

2 納まり図

5.納まり図（つづき）

18.3

12.8 76.7

25

90

90

90 90

61

52

90

42

6
0

84

90

1
0
6

1
0
8
3

3
0

3
5

H
=
1
1
2
0

3
9
9

H
=
1
1
2
0

3
9
9

H
=
1
1
2
0

3
9
9

H
=
1
1
2
0

3
9
9

H
=
1
1
2
0

3
9
9

6
1

D

扉 w = 653
6.58.5

扉 w = 653

4440 40

45

4
0

40

5

4
0

4
0

5
5

4
0

5

17

257

7

20
20

6
0

※本図は出幅4尺を代表例として示します。

1
0
6

7

731773 17
2828 4545

18
5
5

17
.5

8
1
.5

3 3

5
53
5

1844 22
20

20

20

20

20

9
3
.5

30

6213 15

15

6
6
.5

10

165

1
4
0

1
0
8
3

1
4
0

3
0

1
0
6

1
0
8
3

3
0

7
0

7
0

7
9

2
0

3
0

3411

0.5

31
.5

5
2
3 1
8
3

デッキ
ボードFL

－286－



20

90

※本図は出幅4尺を代表例として示します。

L

3
4

D

L

3
0

3
0

4
4
.5

D

60 扉 w = 653

15 30 42 3

1
5

3
0
3
4

1
1

2
8
4
5

5
0

40

扉 w = 653
8.544446.5

12
.8

90

9
0

9
0

9090

12
.8

25
.5

平面図

－287－



1.構造説明図

Fスタイル（庭置き式）正面扉タイプ

※
本
図
は
左
側
面
扉
・
内
開
き
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
2
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

桁・
妻
梁
取
付
金
具

妻
梁

  桁
（
Fス
タ
イ
ル
用
）※
1

（
□
-B
1
7
1
-P
B
C
H
）

  主
柱（
開
き
戸
コ
ー
ナ
ー
用
）※
2

（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

（
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

  扉
戸
当
た
り
柱
※
2

（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

（
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）M
8×
1
6

平
付
戸
当
た
り

キ
ャ
ッ
チ
錠（
ラ
ッ
チ
）

扉キ
ャ
ッ
チ
錠（
ラ
ッ
チ
ア
ー
ム
）

扉
固
定
丁
番

皿
小
ね
じ
M
4×
1
2

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン

ね
じ
3
種
φ
4×
1
2

ト
ラ
ス
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
3
種
φ
4×
1
2

皿
小
ね
じ

Ｍ
3×
1
2

●
正
面
扉
タ
イ
プ

内
開
き

（
外
開
き
）

内
開
き

（
外
開
き
）

●
扉
納
ま
り

   
パ
タ
ー
ン

左
側
扉

右
側
扉

●
正
面
開
口
タ
イ
プ

 開
口
中
間
柱
※
2

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

  主
柱

 （
開
口
コ
ー
ナ
ー
用
）※
2

（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

（
□
-A
10
2-
PB
CH
）

注意
●製品破損による人への被害、物的破損が想定されますので下記事項をお守りください。
●床高が地上（G.L.）から230mmを超える場合は必ず踏台と扉部（開口部）に設置してください。

警告
●製品落下および転倒のお
それがありますので、下
記事項をお守りください。
●住宅床高さを超える高さ
に取付けないでください。

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー

□-A101-PBCH
商品コード表示例

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

コ
ー
ド

□
-T
4
1
0
-P
B
C
F

□
-T
4
1
1
-P
B
C
F

□
-R
1
1
0
-P
B
C
F

□
-R
1
3
0
-P
B
C
F

扉
セ
ッ
ト
側
左
（
正
右
）
※
1

扉
セ
ッ
ト
側
右
（
正
左
）
※
1

組
立
部
品
セ
ッ
ト
（
扉
用
）
※
1

組
立
部
品
セ
ッ
ト
（
間
口
用
）
※
1

名
　
　
称

－288－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■根太掛け、妻梁、（連結根太）、柱の取付け
■前桁の取付け
扉戸当たり柱の取付け…………P.296
桁（Fスタイル用）の取付け……P.296

火打ちの取付け…………………P.296
■根太の取付け

■面材の取付け
扉の取付け…………P.298

床材の取付け………P.297
■妻梁カバーの取付け

－289－



※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※2 規格品を仕様してください。
※他の部材の加工図は基本タイプ、及びFスタイル（側面扉）タイプを参照してください。

3.部材の加工

主柱（開き戸コーナー用）内開き右用
※2（□-J411-PBCF）

主柱（開き戸コーナー用）内開き左用
※2（□-J412-PBCF）

φ9貫通穴

9
0

90

1087

15

9
0

1146
L = 2115

9
0

9
.5

34
.5

143
946

φ4.5

φ4.5

8－φ52－φ5×90°

9
0

1146 40
L = 2115

10

9
0

34
.5

143
946

16
16

16

9
.5

16
16 16

34
.5

2-φ4.5

9
0

90

9
0

1087 4032.5

6
3

515

3
0

15

φ9貫通穴2－φ9

2－φ9

9
.5

8－φ5
2－φ5×90°

40

2－φ9

9
0

6
3

3
0

2-φ4.5
32.5
515

40

2－φ9

10

16
16 16

9
.5

34
.5

16
16

16

－290－



主柱（開き戸コーナー用）外開き右用
※2（□-J421-PBCF）

主柱（開き戸コーナー用）外開き左用
※2（□-J422-PBCF）

9
0

90

1087
9
0

9
0

φ4.5

40

2－φ9

9
0

6
3

3
0

2-φ4.5
32.5
515

40

2－φ9

10

φ9貫通穴
15

8－φ52－φ5×90°

1146
L = 2115

34
.5

143
946

16
16

16

9
.5

16
16 16

34
.5

9
.5

φ4.5

8－φ52－φ5×90°

9
0

1146 40
L = 2115

10

9
0

34
.5

143
946

16
16

16

9
.5

16
16 16

2-φ4.5

9
0

90

9
0

1087 4032.5

6
3

515

3
0

15

φ9貫通穴2－φ9

2－φ9

34
.5

9
.5

－291－



扉戸当たり柱
※2（主柱（開き戸コーナー用）に同梱）

主柱（間口コーナー用）
※1（□-A101-PBCH）
　 （□-A102-PBCH）

3.部材の加工（つづき）
9
0

90

40

40

2－φ9

φ9貫通穴
15

1146

3-φ4.5
φ4.5

9
0

φ4.5

41
.25

11.5

35
.5

11
.5

523
183

1
0

15
4-φ4.5183

1
0

2
5

36
φ4.5

10
L = 2115

2－φ9

1087

2-φ4.5

32.5
515

9
0

6
3

3
0

2－φ9

φ9貫通穴
15

40108732.5
515

2-φ4.5

9
0

6
3

9
0

90

3
0

2－φ9

401146
L

9
0

9
0

φ4.5

10

33

※本図は内観内開き右用　
（外開き左用）を示します。
　内観内開き左用（外開き　
右用）は対称になります。

※本図は内観右用を示します。
　内観左用は対称になります。

9
0

－292－



間口中間柱
※1（□-A101-PBCH）
　  （□-A102-PBCH）

桁（Fスタイル用）
※1（□-B171-PBCH）

9
0

90

40

2－φ9

φ9貫通穴
15

10
L

2－φ9

1087

2-φ4.5

32.5
515

9
0
3
0

9
0

40

9
0

φ4.5

4－φ11

15

1
0
6

20

653
402

5
.5

5
5

1
8
.5

12
.5

72.5

104.35

(3
4
.8
)
6
5
.9

1
.8

2
5
.5

5
5

40

2－φ12 20

(34.8)
65.91.8

6
3

※本図は内観左用を示します。
　内観右用は対称になります。

－293－



1 扉の組立て

4.本体の取付け

●扉には、内開きタイプと外開きタイプがあります。

ポイント

●内開きタイプの場合

●外開きタイプの場合

※図は の場合を示します。 は対称となります。

扉固定丁番

キャッチ錠
（ラッチアーム）

トラスタッピンねじ3種φ4×12
キャッチ錠（ラッチアーム）

ひっくり返す

内　
側

外　
側

外　
側

内　
側

内　
側

外　
側

扉固定丁番
皿小ねじM4×12

※扉本体の組立ては、「Fスタイル（側面扉）タイプ」を参照してください。

※図は の場合を示します。 は対称となります。

ポイント
●切欠き（水抜き）があ
る方が下になります。

ナベ小ねじM4×20

平ワッシャー
M4

ナットM42
5

戸当たりB
φ4.5穴加工

4422

※扉の組立部品は扉セットに同梱されています。
　右：□-T410-PBCF
　左：□-T411-PBCF
※部品・ねじ・ボルトは組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

扉ー堅框用
キャップ

－294－



2 柱の組立て※開口タイプの場合、扉に関わる部品（※1）は取付きません。

●正面扉内開きタイプ

●中間柱の取付けは「基本タイプ」を参照してください。
●金具は90°に取付てください。

ポイント

●正面扉外開きタイプ

外　
側

※部品・ねじ・ボルトは組立部品
  セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

【C】主柱（コーナー用）

【B】扉戸当たり柱

【A】主柱（開き戸コーナー用） ナベドリル小ねじφ4×16

キャッチ錠
（ラッチ）（※1）

平付戸当たり
（※1）

トラスタッピンねじ
３種φ4×12（※1）

皿小ねじM3×12（※1）

六角ボルト
（セムス）M8×16

【F】主柱（コーナー用）

【E】扉戸当たり柱

【D】主柱（開き戸コーナー用）

キャッチ錠（ラッチ）（※1）

平付戸当り（※1）

トラスタッピンねじ３種φ4×12（※1）

皿小ねじ
M3×12（※1）

笠木・柱固定金具
切欠き

六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

桁・妻梁取付金具

六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

六角ボルト
（セムス）M8×16

桁・妻梁取付金具

－295－



■ 前桁の取付け

5 火打ちの取付け

■ 根太掛け、妻梁、（連結根太）、主柱（コーナー用）の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

A部詳細図

A部

扉または開口部

B部

妻梁

下穴加工φ4.5

ナベドリル
小ねじφ4×16

前桁
側

●下穴加工を上のV溝に
してください。

ポイント

●B部分の火打の取付けは「基本
タイプ」を参照してください。

ポイント

3 扉戸当たり柱（開口中間柱）の取付け
4 桁（Fスタイル用）の取付け

  六角ボルト
（セムス）M8×16

  六角ボルト
（セムス）M8×16

  主柱（開き戸コーナー用）または
  主柱（開口コーナー用）
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）前桁

側

5 火打ち

前桁

躯体
側

下穴加工φ3.5

桁（Fスタイル用）

5 火打ちの取付け

※部品・ねじ・ボルトは組立部品
  セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

4.本体の取付け（つづき）

3 扉戸当たり柱（開口中間柱）の取付け
4 桁（Fスタイル用）の取付け

●コンクリート・モルタルには急結剤
は絶対に使用しないでください。ア
ルミが腐食するおそれがあります。
●海砂は水洗いしたものを使用してく
ださい。アルミが腐食するおそれが
あります。

注意 ポイント
●柱建て納まりの場合は柱にφ10の
水抜き穴をあけてください。
●土など基礎に水がたまりやすい場合
は、基礎自体に水こう配をつけてく
ださい。

アンカー棒

水抜き穴φ10

ぐり石 30
0□

3
0
0
以
上

10
0

3 扉戸当たり柱（開口中間柱）
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

4 桁（Fスタイル用）
（□-B171-PBCH）

－296－



6 床材の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

6 床材の取付け■ 根太の取付け

※図は を示します。

※部品・ねじは・ボルト組立部品セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

注意

●ねじ先カバーを取付けてください。
　ねじ先で使用者等が傷害を負う危険性
があります。

デッキボード

妻梁 ねじ先カバー

AZナベドリル
ねじφ4×16

接着剤

ポイント

6 スターター用デッキ材

前桁

ナベドリル小ねじ
φ4×16

  桁端部キャップ
（コーナー）6 中間用デッキ材

躯体
側

前桁
側

前桁フィン
エンドキャップ

躯体
側

切断

切断
切断しない

－297－



※図は を示します。

※部品・ねじは・ボルト組立部品
セットに同梱されています。
　扉　用：□-R110-PBCF
　間口用：□-R130-PBCF

4.本体の取付け（つづき）

前桁側

注意ラベル

皿小ねじM4×12

7 扉の取付け

7 扉の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 面材の取付け■ 妻梁カバーの取付け

7 扉

7 扉
 主柱（開き戸
 コーナー用）
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

－298－



正面扉タイプ

5.納まり図
1 姿図

W寸法表 D寸法表

関東間
1820
2730
3640
4550

1.0間
1.5間
2.0間
2.5間通

L
九州・四国間
1910
2865
3820
－

D
585
885
1185
1485
1785
2685

メーターモジュール
2000
3000
4000
－

2尺
3尺
4尺
5尺
6尺
9尺

G.L.

F.L.

W

90 9090

1
1
2
0

653

正面図（4～6尺）

正面図（9尺）

G.L.

D
90

側面図（4～6尺）

側面図（9尺）

G.L.

F.L.

90

D

開口タイプ正面図

1
1
2
0

G.L.

F.L.

W

90 9090 653

G.L.

F.L.

W

90 9090

1
1
2
0

653

3
0
0

3
0
0

3
0
0

－299－



側面図

正面図

2 納まり図

5.納まり図（つづき）

1
0
6

7
17
.5

8
1
.5

5
4
0

4
0

1
0
8
3

1
4
0

1
4
0

3
0

1
0
6

1
0
8
3

3
0

7
0

7
0

5

61

20

90

73 17
2845

52

18
.5
29
.5

37

20

2025

4
9
.5

55

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺)

3
5

20

15 3230

H
=
1
1
2
0

33

9
9

H
=
1
1
2
0

9
9

40

3
5

15

172 17 6
0

3
0

6
1

20
9

25

18
5
5

90

デッキボードFL

9090

3
5

20
6
1

扉 w = 653
6.58.5

4444 404040

40

4
0

4
0

5
5

20

2
5

843 3
2042 22

H
=
1
1
2
0

3

6312 15
8

9
9

H
=
1
1
2
0

3
9
9

2

30

16520

16

2528.52528.5

6
1

3
0

6
0

9
5
4

25

30

－300－



5
0

6.544
40

20

8.5 44

17
.5

20
.7

90 90 90

9
0

40
60

4
0

6
0

40
60

40
60

40
60

4
0

6
0

20 20

165

1
7
2

1
735

25 28.5 25 28.5

8 8

D

扉 w = 653

90

9
0

90 90

9
0

扉 w = 653

L L

L L

D=
58
5(
2尺
),8
85
(3
尺
),

   
 1
18
5(
4尺
),1
48
5(
5尺
),1
78
5(
6尺
)

平面図

－301－



1.構造説明図

出幅大型タイプ

桁
下
梁
使
い
分
け
表

梁
固
定
金
具
A

（
□
-C
1
2
1
-P
B
C
H
）

梁
固
定
金
具
B（
左
）

（
□
-C
12
1-
PB
CH
）

桁
下
梁

（
□
-C
1
1
1
-P
B
C
H
）

妻
下
梁

（
□
-C
11
1-
PB
CH
）

根
太
下
梁

（□
-C
11
1-
PB
CH
）

9
尺
用
根
太

（
□
-A
2
6
1
-P
B
C
H
）

桁
下
梁
固
定
金
具

90
×
17
0

角
材
キ
ャ
ッ
プ

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

コ
ー
ド

□
-G
2
1
2
-P
B
C
H

□
-F
1
0
2
-P
B
C
H

Z
-D
3
7
2
-P
B
C
H

W
X
H
□
7
1
7

P
A
A
□
D
1
6
1

名
　
　
称

桁
下
梁
固
定
金
具
セ
ッ
ト

9
0
×
1
7
0
角
材
キ
ャ
ッ
プ

桁
・
妻
梁
固
定
金
具
裏
板

六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）M
8
×
7
0

六角
ボル

ト（
セム
ス）
M8
×1
10
（袋
ナッ
ト・
ワッ
シャ
ー付
）

間
口

出
幅

1.0
間
○ ○ ○ ○ ○ ○ △

1.5
間
○ ○ ○ ○ ○ ○ △

2.0
間
○ ○ ○ ○ ○ ○ △

2.5
間
○ ○ ○ ○ ○ ◎ －

3.0
間
◎ ◎ ◎ ◎ ◎ － －

3.5
間
◎ ◎ ◎ ◎ ● － －

4.0
間
◎ ◎ ◎ ● － － －

2尺 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺 12
尺

本
図
は
こ
の
タ
イ
プ
を
示
し
ま
す
。

ぐ
り
石

φ
10
（
水
抜
き
穴
）

ア
ン
カ
ー
棒

基
礎
寸
法 a 30
0
b 30
0
h 30
0
a 40
0
b 45
0
h 35
0
a 45
0
b 45
0
h 35
0

12
尺

1.
0間

1.
5間

2.
0間

間口
奥行

h 以上 100

▼
G
.L

a
b

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

○
 ‥
‥
補
強
材
（
ト
ラ
ス
）
の
使
用
な
し

◎
 ‥
‥
H
2
3
0
の
補
強
材
（
ト
ラ
ス
）

●
 ‥
‥
H
3
5
0
の
補
強
材
（
ト
ラ
ス
）

△
 ‥
‥
1
7
0
×
9
0
補
強
材
（
ホ
ロ
ー
材
）

－302－



2.取付けの流れ

3.形材寸法計算式

■根太掛け、妻梁の取付け
■柱、前桁の取付け

■根太、根太掛けカバーの取付け
▲火打ちの取付け
▲根太と火打ちの固定

根太下梁の取付け……P.308

■床材の取付け

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。
※▲印は、「出幅9尺タイプ」を参照してください。

■妻梁カバーの取付け
■面材の取付け
雨樋の取付け…………P.309

桁下梁の取付け………P.306
妻下梁の取付け………P.307 　　

L（2.0間以下）
桁下梁

下妻梁

D
（
1
2
尺
以
下
）

切断寸法表
部材名
桁下梁
根太下梁
妻下梁
根太 ※1

部材切断長
L－130
L＋100
D－85
D－60

根太下梁

根太

※他部材の切断長については、P.43「形材寸法
計算式」を参照してください。
※1 根太の加工図は、P.80を参照してください。
　

－303－



梁固定金具A（□-C121-PBCH）

※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプ（P.44）、出幅9尺タイプ（P.79）を参照してください。

3.部材の加工

4-φ9穴

※必要数：4個 40

5
0

5
01
0
0

4
0

2
0

30.5 4020
180

4020 40 20

60 （49.5）

4-φ9穴貫通穴

梁固定金具B（□-C121-PBCH）

4-φ9穴

※必要数：左右各1個
※本図は右用を示します。左用は対称の加工になります。

柱※1（□-A101-PBCH　□-A102-PBCH）
※本図は左用を示します。右用は対称の加工になります。

40

4
5

5
51
0
0

4
0

2
0

30.5 4020
180

4020 40 20

60 （49.5）

4-φ9穴貫通穴

90

9
0

9
0 30

9
0 30

9
0

1087
1287

40
40 4030.5

1458 40 4030.5

1517.5

10

1087 40

ℓ

φ9貫通穴2-φ9穴

2-φ4.5穴

2-φ4.5穴

φ4.5穴

2-φ9穴

6
3

5

6
3

5

－304－



根太下梁（□-C111-PBCH）

根太掛け※1（□-A161-PBCH）

桁下梁（□-C111-PBCH）

妻下梁（□-C111-PBCH）

L

8-φ9貫通穴

15
40

17
0

90
90

45 45

15
40

20 20

L

ℓ

φ7.5穴

8-φ9貫通穴

15
40

17
0

17
0

15
40

20

10 10

20

L

2-φ5穴

2-φ10穴

V溝が下側

10

500以下

n-φ7穴

1
1 101
1

500以下 500以下 500以下 500以下 500以下

－305－



45

2
0

トラス用中間金具取付位置

躯体側

4.本体の取付け

2
0

●取付け方向を
間違えない
でください。

ポイント

●取付け方向を
間違えない
でください。

ポイント

50

躯体
側

■ 根太掛け、妻梁の取付け ■ 柱、前桁の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。
※▲印は、「出幅9尺タイプ」を参照してください。

■ 根太、根太掛けカバーの取付け
1 桁下梁の取付け

1 桁下梁の取付け

▲ 火打ちの取付け ▲ 根太と火打ちの固定

桁・妻梁固定裏板

躯体
側

袋ナットM8
（PAA□D161同梱）

ワッシャーM8
（PAA□D161同梱）

六角ボルト
（セムス）M8×16

梁固定金具A

柱

梁固定金具A
（□-C121-PBCH）

六角ボルトM8×110
（PAA□D161）

梁固定金具B
（□-C121-PBCH）

根太

トラス用
中間金具

妻梁

5
0桁下梁

桁下梁

根太

1 桁下梁
（□-C111-PBCH）

910以下
910以下

910以下
910以下

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-G212-PBCH同梱）

穴加工φ3.5

桁下梁
（□-C111-PBCH）

前桁

梁固定金具B

穴加工φ3.5
シーリング

トラス用中間金具
（□-G212-PBCH）

※トラス間中間金具は根太位置に
　合わせて取付けてください。

－306－



2 妻下梁の取付け

躯体
側

前桁側

●指定の個所には、必ずシーリングをしてください。
水漏れの原因になることがあります。

ポイント

躯
　
体

シーリング

袋ナットM8
（PAA□D161同梱）
ワッシャーM8
（PAA□D161同梱）

妻下梁

六角ボルトM8×110
（PAA□D161）

袋ナットM8
（PAA□D161同梱）
ワッシャーM8
（PAA□D161同梱）

六角ボルトM8×110
（PAA□D161）

梁固定金具B（左）
（□-C121-PBCH）
※左右があります

梁固定金具B（左）
（□-C121-PBCH）

梁固定金具A
（□-C121-PBCH）

妻下梁
（□-C111-PBCH）

六角タッピンねじ
1種φ6×70

10

2
0

4
0

90

4
0
49
.5

柱

妻梁

妻梁

下穴φ4.3

－307－



3 根太下梁の取付け

ナベドリル
小ねじφ4×16

 六角ボルト
（セムス）M8×16

妻下梁
（□-C111-PBCH）

根太下梁
（□-C111-PBCH）

90×170角材キャップ
（□-F102-PBCH）

 トラスタッピン
 ねじ3種φ4×14
（□-F102-PBCH同梱）

4.本体の取付け（つづき）

9尺用根太
（□-A261-PBCH）

9尺用根太

根太下梁

ナベドリル
小ねじφ4×16

－308－



4 雨樋の取付け

ポイント

前桁の取付け

シーリング

主柱

妻梁前桁

妻梁
前桁

主柱

シーリング

※屋根置き式の場合は不要です。

■ 妻梁カバーの取付け■ 床材の取付け ■ 面材の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

4 雨樋の取付け

シーリング材接着剤塗布

3
0
0
程
度

4 92°エルボ

主柱

接着剤塗布

接着剤塗布

接着剤塗布

妻梁

4 縦樋

均
等

妻下梁

桁下梁

接着剤塗布

4 92°エルボ
（PTA□N131）

  4 集水器
（コーナー用）
（左:□-D226-PBCH）
（右:□-D227-PBCH）

4 92°エルボ

前桁

4 でんでん
（□-Y515-PCEA）

4 縦樋
（PTA□N121）

ナベドリル
小ねじφ4×16

  ナベドリル
  小ねじφ4×16
（集水器に同梱）

－309－



側面図

正面図

5.納まり図
H=
11
20

45

4
0

6
0

4
0

9
9

6
5

3585（12尺）

4
0

6
0

4
0

1770 1770
3
0

1
7
0

1
7
0

1201595

20 3500 20
20

2
7
9
.5

4
0

30
.5

3
0

H=
11
20

40

5
1
7
0

5

2
5
0

4
0

6
0

4
0

55

4
4

3640（2間）
1720

10

1720

20
45

9
9

45
45

4
0

6
0

1
7
0

1
7
0

3
0

3
0

90

4
0

20

20

45

20

90

90
6
0

90

－310－



平面図

1
0

10 3
5

3
0

28
.5

8

20 42

3
6
4
0
（
2
間
）

90
3585（12尺）

9
0

90 1770 1770

40 10

※本図の面材は縦太格子を代表例として示しております。

5
5

－311－



1.構造説明図

間口大型タイプ

ぐ
り
石

φ
10
（
水
抜
き
穴
）

ア
ン
カ
ー
棒

基
礎
寸
法 a 30
0

30
0

30
0

30
0

35
0

b 30
0

30
0

30
0

35
0

35
0

h 30
0

30
0

30
0

35
0

35
0

a 30
0

30
0

30
0

35
0

40
0

b 30
0

30
0

35
0

35
0

40
0

h 30
0

30
0

35
0

35
0

35
0

a 30
0

30
0

35
0

40
0
－

b 30
0

30
0

35
0

40
0
－

h 30
0

30
0

35
0

35
0
－

2尺 3尺 4尺 5尺 6尺

3.
0間

3.
5間

4.
0間

間口
奥行

h 以上 100

▼
G
.L

a
b

連
結
根
太

※
1
（
□
-A
22
1-
PB
CH
）

筋
交
い
（
70
7m
m
）

主
柱

※
1（
□
-A
10
1-
PB
CH
）

　
　
 （
□
-A
10
2-
PB
CH
）

中
間
柱

※
1
（
□
-A
1
0
1
-P
B
C
H
）

　
　
 （
□
-A
1
0
2
-P
B
C
H
）

前
桁

※
1
（
□
-A
14
2-
PB
CH
）

連
結
根
太
カ
バ
ー

※
1
（□
-A
23
1-
PB
CH
）

補
強
ト
ラ
ス

妻
梁
※
1
（
□
-A
18
1-
PB
CH
）

本図
はこ
のタ
イプ
を示
しま
す。

桁
下
梁
固
定
金
具

※
2

端
部
金
具

固
定
ア
ン
グ
ル

馬
梁
柱
固
定
金
具

控
え
棒

○
 ‥
‥
補
強
材
（
ト
ラ
ス
）
の
使
用
な
し

◎
 ‥
‥
H
2
3
0
の
補
強
材
（
ト
ラ
ス
）

●
 ‥
‥
H
3
5
0
の
補
強
材
（
ト
ラ
ス
）

△
 ‥
‥
1
7
0
×
9
0
補
強
材
（
ホ
ロ
ー
材
）

  T
型
ジ
ョ
イ
ナ
ー

（
□
-Y
5
2
0
-P
C
EA
）

出
幅

間
口

2尺 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺 12
尺

1.
0間 ○ ○ ○ ○ ○ ○ △

1.
5間 ○ ○ ○ ○ ○ ○ △

2.
0間 ○ ○ ○ ○ ○ ○ △

2.
5間 ○ ○ ○ ○ ○ ◎ －

3.
0間 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ － －

3.
5間 ◎ ◎ ◎ ◎ ● － －

4.
0間 ◎ ◎ ◎ ● － － －

☆
★

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

補
強
ト
ラ
ス
使
い
分
け
表

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

※
　
間
口
3
.0
間
以
上
の
場
合
、
床
材

は
ス
リ
ッ
ト
床
お
よ
び
デ
ッ
キ

ボ
ー
ド
と
な
り
ま
す
。

※
 
補
強
ト
ラ
ス
の
使
い
分
け
の
詳
細
は
P
.3
1
4
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
。

※
1
 規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
下
さ
い
。（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

※
2
 連
結
根
太
の
直
近
根
太
4
本（
左
右
2
本
ず
つ
）の
位
置
、お
よ
び
9
0
0
ピ
ッ
チ
以
下
で
取
付
け
て
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

コ
ー
ド

数
量

□
-G
1
1
5
-P
B
C
H

□
-G
1
1
6
-P
B
C
H

□
-G
1
1
7
-P
B
C
H

□
-G
1
2
6
-P
B
C
H

□
-G
1
2
7
-P
B
C
H

□
-G
2
1
2
-P
B
C
H

Z
-D
4
0
6
-P
B
C
H

□
-E
1
0
1
-P
B
C
H

□
-D
3
1
1
-P
B
C
H

B□
W
7V
28
, □
6V
28

W
5
V
2
6

Y
TA
□
5
4
8

□
-Y
5
2
0
-P
C
EA

□
-D
4
3
5
-P
B
C
H

P
TH
□
Y
0
1
1

P
A
A
□
D
1
7
1

1 ※
2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1

名
　
　
称

補
強ト
ラ
ス
セッ
ト
関
東
間
3.
0間
 H
23
0

補
強ト
ラ
ス
セッ
ト
関
東
間
3.
5間
 H
23
0

補
強ト
ラ
ス
セッ
ト
関
東
間
4.
0間
 H
23
0

補
強ト
ラ
ス
セッ
ト
関
東
間
3.
5間
 H
35
0

補
強ト
ラ
ス
セッ
ト
関
東
間
4.
0間
 H
35
0

桁
下
梁
固
定
金
具
セ
ット

連
結
根
太
カ
バ
ー
取
付
金
具

馬
梁
柱
固
定
金
具

筋
交
い
セ
ット

控
え
棒
セ
ット

控
え
棒
取
付
裏
板

φ
4×
40
皿
タ
ッ
ピ
ン（
3種
）

T型
ジ
ョ
イ
ナ
ー

φ
4×
16
ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
40
でん
でん
用ス
ペー
サー
(t=
17
.5
mm
)

φ
4×
25
ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン（
3種
）

☆ ★

－312－



2.取付けの流れ

■根太掛け、妻梁、連結根太の取付け
■柱の取付け

補強トラスの取付け………………………P.317　　

中間柱、前桁の取付け…………P.318

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■床材、妻梁カバー、面材の取付け
■雨樋の取付け
控え棒の取付け………………P.320

■火打ちの取付け
根太の取付け…………………P.319
■根太掛けカバーの取付け
桁下梁固定金具の取付け……P.319
筋交いの取付け………………P.320

－313－



※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

4.部材の加工

3.補強トラスの使い分け表

出幅

間口

2尺
3尺
4尺
5尺
6尺
9尺
12尺

1.0間
○
○
○
○
○
○
△

1.5間
○
○
○
○
○
○
△

2.0間
○
○
○
○
○
○
△

2.5間
○
○
○
○
○
◎
－

3.0間
◎
◎
◎
◎
◎
－
－

3.5間
◎
◎
◎
◎
●
－
－

4.0間
◎
◎
◎
●
－
－
－

○ ‥‥補強材（トラス）の使用なし
◎ ‥‥H230の補強材（トラス）
● ‥‥H350の補強材（トラス）
△ ‥‥170×90補強材（ホロー材）

◎H230

●H350

3
5
0

2
3
0

中間柱※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

補強トラス使い分け表

2-φ4.5 40

12

30
.5φ4.5貫通穴

2-φ9φ4.5
1087

32.5
515 4-φ9

40
30
.5

40

φ8.5貫通穴

9
0

6
3

3
0

1090

9
0

1157.5
1268

40

2-φ4.5 φ8.5貫通穴

1087 40
32.5
515

12

φ4.5貫通穴

9
0

6
33
0

－314－



H230補強トラス取付の主柱※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

※本図は内観左用を示す。内観右用は対称。

H350補強トラス取付の主柱※1
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

※本図は内観左用を示す。内観右用は対称。

2-φ4.5 40
4-φ12.5

1306

15

5555 55
9
0

15

4
6

2-φ4.5

108732.5
5 4-φ9

6
4

φ9貫通穴

90

9
0

9
0

15
1087 40

32.5

6
4

5

φ4.5

10
L

2-φ4.5 40

1306

15

55110 110

9
0

15

4
6

2-φ4.5
1087

32.5
5 4-φ9 4-φ12.5 φ9貫通穴

6
4

φ4.5

L
10

9
0

9
0

15

4
6

1087 40
32.5
590

6
4

4
6

－315－



1 部材、部品の加工、組立て

5.本体の取付け

馬梁柱固定金具の加工 馬梁柱固定金具と補強トラスの組立て

■ 根太掛け、妻梁、連結根太の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■ 柱の取付け
1 部材、部品の加工、組立て

連結根太の組立て

前桁側

前桁
側

躯体
側

補強トラスの加工 補強トラスの組立て

前桁
側

躯体
側

ポイント

※他の取付け位置は「基本タイプ」を参照してください。

●指定の個所にシーリング材を
してください。

補強トラス

補強トラス

補強トラス

連結根太
（□-A221-PBCH）

連結根太

4-φ3.5穴

66285

3510
10

連結根太カバー取付金具
（Z-D406-PBCH）

控え棒が取付く
連結根太カバー取付金具

取付ける

連結部中心

300 ※ ※200

六角ボルト（セムス）
M8×16

シーリング
馬梁柱
固定金具

ナベドリル小ねじ
φ4×16

馬梁柱固定金具
（□-E101-PBCH）

2-φ7.5穴

2-φ3.5穴

37

28 1
2

1
2

－316－



3 中間柱、前桁の取付け

躯体側

2 補強トラスの取付け

3 中間柱、前桁の取付け2 補強トラスの取付け

1 中間柱の加工、組立て

※部品・ねじ・ボルトは補強トラスセットに同梱されています。

45

柱
上
端
か
ら
1
3
0
6

4-φ12.5下穴

六角ボルトM8×30

ターンナットM8

端部金具

補強トラス

袋ナットM8

六角ボルトM8×70

六角ボルト（セムス）M8×16

連結根太取付金具（柱側）
（□-D171-PBCH）2-φ8.5穴

2-φ4.5穴

40

30.
5

1
2

中間柱
（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

－317－



❷

❸

❷

❶

❶

2 中間柱、前桁の取付け

5.本体の取付け（つづき）

●連結根太は連結根太取付金具（柱側）
が入るように少し持ち上げてください。

ポイント

連結根太
取付金具（柱側）

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

φ4×16
ナベドリル小ねじ

連結根太
（□-A221-PBCH）中間柱

（□-A101-PBCH）
（□-A102-PBCH）

中間柱

前桁
（□-A142-PBCH）

－318－



■ 根太掛けカバーの取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

4 根太の取付け■ 火打ちの取付け
5 桁下梁固定金具の取付け

4 根太の取付け

ピッチ900以下

ピッチ900以下

5 桁下梁固定金具の取付け

躯体
側

●指定の箇所には必ずシーリングを
してください。

●根太の取付け向きに注意してください。

ポイント
連結根太

  根太   根太

●根太の取付けは　「基本タイプ」を参照
してください。

ポイント

ポイント

根太

ナベドリル小ねじ
φ4×16

前桁

桁下梁固定金具
（□-G212-PBCH） 桁下妻

固定金具

補強トラス

補強トラス

シーリング

前桁

－319－



7 控え棒の取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。
■ 床材の取付け

7 控え棒の取付け
■ 雨樋の取付け6 筋交いの取付け ■ 面材の取付け

5.本体の取付け（つづき）

躯体側

躯体側

●筋交いが取付いて
いる根太と根太固
定金具をねじで共
止めしてください。

ポイント6 筋交いの取付け

ナベドリル小ねじ
φ4×16

根太固定金具

  根太

写し穴φ5.5

丸皿小ねじM5×16

中間柱 控え棒

皿タッピンねじ
3種φ4×40

写し穴φ4.5

64

286

皿タッピンねじ
3種φ4×40

連結根太

φ4.5写し穴

φ3.5写し穴

 桁下梁固定金具
（□-G212-PBCH）

躯体
側

 筋交い固定アングル
（□-D311-PBCH同梱）

 六角ボルトM8×16
（□-D311-PBCH同梱）

平ワッシャーM８

六角ナットM8

ナベドリル小ねじ
φ4×16

写し穴加工φ9

 筋交い
（□-D311-PBCH）

ナットM８

根太
六角ボルト（セムス）M8×7019

控え棒取付裏板
（W5V26）

－320－



側面図

6.納まり図

25 2525

300

9
3
6

前笠木（2.5間用　

70
7

H=
11
20

H=
11
20

※本図は ４間５尺を代表例として記載しています。

33

5
5

5 20 4222

2
0

1
6
0

5

315
8

5
5

3
9
9

7
8
.5

2

40

16

3
54

200

1
7
.5

H
=
1
1
2
0

17
.5

45

6
5

18 18

1485（5尺）3640（2間）3640（2間）

286 64

12
8.
5

4
9

45 45

17
132

9
9

5
0 9

6
040

3
0

8

37
.5

3
5
0

1
1
0

5
5

3
7
.5

1
1
0

3
5
0

6
0

6
0

1485（5尺）1485（5尺）

1
2

1
4
1

3055

16

3
820

20

45

88

102

11

φ40
33.5

5
0

9
9

10
10

3728

3
0

15

20

1
5

15°

1
5

40

20

84
4040

54
34

35

※本図は ４間５尺を代表例として記載しています。
※本図の面材は縦太格子を代表例として示しています。

90

92

16
.5

75

72

－321－



6.納まり図（つづき）
H=
11
20

3640（2間）

40

1
4
8
5
（
5
尺
）

4
0

6
0

4
06
0

20

1
3
2

30 35 37.5
10

28.5

1
7

10

40

20

3
0

4

25

20

30
15

20

9
9

5
0

37
.5

3
5
0

1
1
0

5
5

37
.5

1
1
0

3640（2間） 3640（2間）

3640（2間）

6
4

2
0
0

2
8
6

18 18

20.5 20.5

22
.5

5
0 7
0
.5

1
0

3
8

1
2

3
0

2
6
0

3
0

1
5
.5

1
5
.5

平面図

正面図

※本図は４間５尺を代表例として記載しています。

※本図は４間５尺を代表例として記載しています。
※本図の面材は縦太格子を代表例として示しています。

23

34
54

4
0

10

φ40

20

50

90

90 90

4
2

55

9
0

165

－322－



メモページ 

－323－



フルフラットタイプ
1.構造説明図
■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド
コ
ー
ド

□
-E
3
4
1
-P
B
C
H

□
-X
2
2
0
-P
B
C
H

名
　
　
称

フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
部
品
セ
ッ
ト

大
引
ブ
ラ
ケ
ッ
ト
セ
ッ
ト

大
引
ブ
ラ
ケ
ッ
ト

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

  根
太

（
2
～
4
尺
：
□
-A
2
4
1
-P
B
C
H
）

（
5
～
6
尺
：
□
-A
2
5
1
-P
B
C
H
）

（
9
尺
：
□
-A
2
6
1
-P
B
C
H
）

六
角
コ
ー
チ
ね
じ
φ
8
×
9
0

 雨
樋（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
タ
イ
プ
）

（
□
-E
3
2
1
-P
B
C
H
）
す
き
間
ふ
さ
ぎ

雨
樋
ア
タ
ッ
チ
メ
ン
ト
（
φ
4
0
）

雨
樋
パ
ッ
キ
ン
（
φ
4
0
）

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

ナ
ベ
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ

2
種
φ
4
×
2
0

雨
樋（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）端
部
カ
バ
ー

ス
プ
リ
ン
グ
ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6
用

袋
ナ
ッ
ト
M
6
用

平
ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6
用

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

六
角
ボ
ル
ト
M
6
×
1
6

大
引
端
部
カ
バ
ー

  大
引
き
（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

（
□
-E
3
1
1
-P
B
C
H
）

平
ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
8
用

  根
太
掛
け
カ
バ
ー
※
1

（
□
-A
1
7
2
-P
B
C
H
）

 根
太
掛
け
※
1

（
□
-A
1
6
2
-P
B
C
H
）

※
1
　
規
格
品
の
設
定
が
あ
り
ま
す
。
発
注
資
料
を
ご
覧
下
さ
い
。
（
一
部
加
工
が
発
生
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

－324－



2.取付けの流れ

大引きブラケットの位置確認…………P.327
大引きブラケットの取付け……………P.328

大引き、雨樋（フルフラットタイプ）の取付け……P.329
根太掛けの取付け………………………………P.330
■妻梁の取付け

■柱、前桁、火打ちの取付け 根太、根太掛けカバーの取付け……P.331

床材の取付け…………………………P.332

※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

■妻梁カバーの取付け
■面材の取付け
雨樋の取付け…………………………P.334

－325－



4.部材の加工

3.形材切断寸法計算式

大引き（フルフラット）
（□-E311-PBCH）

（□-E321-PBCH）
雨樋（フルフラッット）

L

L

120
（参考値）

131

6
7

60

φ35

2
8
.2

9
7

59

※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

2-φ4.5

※本図は内観右側に雨樋を取付
けた場合を示します。左側は対
称加工になります。

■切断寸法公式表
部　材　名

大引き（フルフラット） L
形材切断長

雨樋（フルフラット） L

L

D

－326－



5.本体の取付け
1 大引きブラケットの取付け
1 大引きブラケットの位置確認

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

910
〈955〉
［1000］

910
〈955〉
［1000］

1.0間

1.5間

2.0間

910
〈955〉
［1000］

910
〈955〉
［1000］

910
〈955〉
［1000］

910
〈955〉
［1000］

910
〈955〉
［1000］

2.5間

：大引ブラケット

※〈　〉は九州・四国間、［　］はメーターモジュールを示します。
※表示寸法は目安です。躯体構造体のある個所に取付けてください。

1.0間

1.5間

2.0間

2.5間

－327－



2 大引きブラケットの取付け

ポイント
●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

1
2

6
2

1
5
3

181.5

15

2F.L.

サッシ

2F.L.

1
1
1
.5

1
5
3

大引きブラケット

墨出し 1
2

●大引きブラケットの取付け高さをすべて合わせて取付けます。　

ポイント

大引き
ブラケット

9
9
.57
0
.5根太掛け

5
.5

5.本体の取付け（つづき）

大引ブラケット
（□-X220-PBCA）

平ワッシャーM8用
（□-X220-PBCA同梱）

φ6.5穴

シーリング

六角コーチ
ボルトφ8×90
（□-X220-PBCA同梱）

－328－



2 大引き、雨樋（フルフラットタイプ）の取付け

ボルト挿入本数

ナベドリルねじφ4×16
（□-X220-PBCA同梱）

すき間ふさぎ
（□-E341-PBCH同梱）

大引ブラケット
（□-X220-PBCA）

シーリング

大引ブラケット
（□-X220-PBCA）

 雨樋（フルフラット）
（□-E321-PBCH）

雨樋（フルフラット）
（□-E321-PBCH）

引っ掛け部

スプリングワッシャーM6用
（□-X220-PBCA同梱）

袋ナットM6用
（□-X220-PBCA同梱）

平ワッシャーM6用
（□-X220-PBCA同梱）

大引き
（□-E311-PBCH）

六角ボルトM6×16
（□-X220-PBCA同梱）

大引端部カバー
（□-E341-PBCH同梱）

雨樋（フルフラット）
（□-E321-PBCH）

すき間ふさぎ
（□-E341-PBCH同梱）

雨樋パッキン（φ40用）
（□-E341-PBCH同梱）
 雨樋アタッチメント
（φ40用）
 （□-E341-PBCH同梱）
ナベドリル小ねじ
φ4×16
（□-E341-PBCH同梱）

ナベタッピンねじ
2種φ4×20
（□-E341-PBCH同梱）

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-X220-PBCA同梱）

ナベドリル
小ねじφ4×16

大引ブラケット
（□-X220-PBCA）

大引きブラケット
×2根太固定金具

（□-D219-PBCH）

雨樋端部カバー
（□-E341-PBCH同梱）

－329－



3 根太掛けの取付け

根太掛け
（□-A161-PBCH）
（□-A162-PBCH）

根太掛け

六角タッピンねじ
1種φ8×90
（WXH□708）

φ6.5穴

シーリング

7
0
.5

5
.5

5.本体の取付け（つづき）

－330－



ポイント
●指定個所には、必ずシーリングを
充てんしてください。

4 根太、根太掛けカバーの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

4 根太、根太掛けカバーの取付け■ 妻梁、柱、前桁、火打ちの取付け

大引き

根太掛けカバー

下穴φ6.5

六角タッピンねじ
1種φ6×70

根太

シーリング

●サッシ枠に干渉する部分に取付ける根太のみ切断してくだ
さい。
●切断位置はサッシ下枠外面より5mm外側の位置としてく
ださい。

ポイント

根太の加工

5

大引き
（□-E311-PBCH）

前桁

切断

 根太
（2～4尺：□-A241-PBCH）
（5～6尺：□-A251-PBCH）
（9尺：□-A261-PBCH） 妻梁

100mm以内 100mm以内

ポイント
●サッシ枠から根太までの距離が100mm以内に
なるように根太を取付けてください。

妻梁

根太の取付け位置の確認
ジョーブ床・スリット床の場合

根太
サッシ

根太

－331－



5 床材の取付け

1 床材の切断と取付け

サッシ

サッシ

デッキ
ボード

サッシ

スリット床
（躯体用）

スリット床
（躯体用）

スリット床取付材

5

5 すき間

サッシ切断

デッキボード

切断

デッキボードの場合

スリット床の場合

ジョーブ床

ジョーブ床

床調整材

  皿タッピンねじ
  3種φ4×40
（YTAS548）

  床調整材
（K-E181-PBCH）

シーリング

サッシ
ジョーブ床
（躯体B）

ジョーブ床の場合

ポイント
●切断したスリット床取付材を切断した
スリット床の端部に取付けてください。

2 デッキ材化粧カバーの加工

60 60根太と同ピッチ

デッキ材化粧カバー
（□-E331-PBCH）

皿穴加工φ4

デッキ材化粧カバー
（□-E331-PBCH）

デッキ材化粧
カバー用パッキン
（□-E341-PBCH同梱）

ジョーブ床
（躯体A）

●床材の固定は、「基本タイプ」を参照してください。

ポイント

  床調整材
（K-E181-PBCH）

5.本体の取付け（つづき）

※サッシの出寸法に合わせて
拾い出してください。

30

58.53
1
.1

－332－



3 デッキ材化粧カバーの取付け

【サッシから妻梁までの距離が標準な場合】

【サッシから妻梁までの距離が狭い場合】

 皿タッピンねじ
 1種φ4×45
（□-E341-PBCH同梱）

 デッキ材化粧カバー（コーナー用）
（□-E341-PBCH同梱）
 デッキ材化粧カバー
（□-E331-PBCH）

シャッターなし シャッター付き

写し穴φ3.5

 皿タッピンねじ1種φ4×45
（□-E341-PBCH同梱）

 デッキ材化粧
 カバー（コーナー用）
（□-E341-PBCH同梱）

写し穴φ3.5

 デッキ材化粧カバー
（□-E331-PBCH）

写し穴φ3.5

 皿タッピンねじ1種φ4×45
（□-E341-PBCH同梱）

 デッキ材化粧カバー（コーナー用）
（□-E341-PBCH同梱）

 ナベタッピンねじ1種φ4×65
（□-E341-PBCH同梱）

 すき間ふさぎ材カバー
（□-E341-PBCH同梱）

 デッキ材化粧カバー
（□-E331-PBCH）

 デッキ材化粧カバー
（□-E331-PBCH）

シーリング

シーリング

サッシ～妻梁カバーまでの
すき間寸法に加工

壁面～デッキ材化粧カバー
までのすき間寸法に加工

すき間ふさぎ材カバー

シーリング

－333－



6 雨樋の取付け

■ 面材の取付け■ 妻梁カバーの取付け 6 雨樋の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

5.本体の取付け（つづき）

大引き

でんでん

接着剤塗布

ナベタッピンねじ1種φ4×65

ドレンエルボ

下穴φ2.5

縦樋

雨樋（フルフラットタイプ）

シーリング

92°エルボ

92°エルボ

 縦樋
（PTA□N121）

躯体
側

前桁
側

 縦樋
（PTA□N121）

※雨樋の部品は（□-E341-PBCH同梱）

－334－



6.納まり図

3
5

2FLサッシ下枠上端

断面位置

※本図は柱建て式を代表例として示しています。
※９尺用の本体形状は根太形状等が異なります。

Ａ

Ａ'

※本図は柱建て式を代表例として示しています。
※９尺用の本体形状は根太形状等が異なります。

29
.5

4
9
.5

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺),2685(9尺)

3

5
5

55

5
5

5
16
.5

42

20

20

1
6
0

5

3
3

15

15

8

H
=
1
1
2
0

3
9
9

5
5

20
1
6
0

H
=
1
1
2
0

3
9
9

7
8
.5

2 16

3
5

1
5

17

9

4

132

Ｌ

Ｄ

2
4

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

30

90 92
33.5

40

72
84

25

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺),2685(9尺)

200

12
5
3
.5

6
2

1
5
7

1
5
3

142.5

182.5 12～50

7
0
.5

5.
5

50

5

3
0

30

30

20

20

20

20 2023

25

55
2025

17
.5

40

40

40

40

90

6
1

6
0

9
3
0

20
6
1

6
0

6
0

37

30

3
42

84
2023 40

25

40

3
5

20

315 72
82 16

15 72

3 4
9
.5
3
5

1
5

20

(8
5
.2
)

15

側面図

－335－



6.納まり図（つづき）
正面図

平面図

30

前桁側 躯体側

5尺,6尺用根太

2～4尺用根太

関東間：1820(1.0間),2730(1.5間),3640(2.0間),4550(2.5間通し)
九州四国間：1910(1.0間),2865(1.5間),3820(2.0間)

メーター：2000,3000,4000

関東間：1820(1.0間),2730(1.5間),3640(2.0間),4550(2.5間通し)
九州四国間：1910(1.0間),2865(1.5間),3820(2.0間)

メーター：2000,3000,4000

L

20
230

35
49
.5

20
15 22

84 33

90

55 35
20

20 4222

H=
11
20

3

40

20
16
0

63 1215

8

99

2

30

30

33

10

61

165

20

16

30

84

61
30

60
9

6515

10
1

25

40

3570

25

30

40

50
80関東間 245

     九州四国間 330
 メーター  330

関東間 245
     九州四国間 330
 メーター  33030 30

2528.5

55

60

関東間:245
九州四国間:330
メーター:330

L

20

20

40

D=
58
5(
2尺
),8
85
(3
尺
),1
18
5(
4尺
)

　
　
　
14
85
(5
尺
),1
78
5(
6尺
),2
68
5(
9尺
)

29
.5

29
.5

80 80 80

90 90

90

3030

60
9

関東間:245
九州四国間:330
メーター:330

－336－



メモページ 

－337－



1.構造説明図

スリット床とジョーブ床の組み合せ B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード
　　表示例

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。（
発
注
資
料
を
ご
覧
下
さ
い
）

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

床
貼
り
分
け
用
部
品
セ
ッ
ト

デ
ッ
キ
材
端
部
キ
ャ
ッ
プ

□
-E
1
7
1
-P
B
C
H

W
X
H
Z
5
3
9

■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

ス
ペ
ー
サ
ー
材

（
Y
A
G
K
7
4
8
）

ス
リ
ッ
ト
床
 ※
1

躯
体
B
カ
バ
ー
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

躯
体
B
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

躯
体
A
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

中
間
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

雨
樋
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

デ
ッ
キ
材
端
部
キ
ャ
ッ
プ

根
太

（
2～
4尺
：
□
-A
24
1-
PB
CH
）

（
5～
6尺
：
□
-A
25
1-
PB
CH
）

（
9尺
：
□
-A
26
1-
PB
CH
）

グ
レ
ー
チ
ン
グ
 ※
1

グ
レ
ー
チ
ン
グ
2
 ※
1

フ
ラ
ッ
ト
バ
ー

(W
X
H
K
4
5
2
)

単
体
の
場
合

タ
イ
ル
 ※
1

（
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
タ
イ
プ
又
は
タ
イ
ル
タ
イ
プ
）

幅
調
整
材
 ※
1

－338－



■
 形
材
お
よ
び
主
要
部
品
を
品
名
と
商
品
コ
ー
ド
で
示
し
て
い
ま
す
。

　
 詳
し
く
は
形
材
、
部
品
一
覧
表
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

連
結
根
太
カ
バ
ー（
ア
ル
ミ
床
用
） 
※
1

ス
ペ
ー
サ
ー
材

（
Y
A
G
K
7
4
8
）

ス
リ
ッ
ト
床
連
結
 a
 ※
1

ス
リ
ッ
ト
床
連
結
 b
 ※
1

タ
イ
ル
 ※
1

（
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
タ
イ
プ
又
は
タ
イ
ル
タ
イ
プ
）

幅
調
整
材
 ※
1

ス
リ
ッ
ト
連
結
部
根
太

（
2
～
6
尺
：
□
-A
2
5
1
-P
B
C
H
）

（
9
尺
：
□
-A
2
6
1
-P
B
C
H
）

躯
体
B
カ
バ
ー
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

躯
体
B
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

躯
体
A
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

中
間
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

雨
樋
 ※
1

（
ア
ル
ミ
床
セ
ッ
ト
同
梱
）

デ
ッ
キ
材
端
部
キ
ャ
ッ
プ

フ
ラ
ッ
ト
バ
ー

(W
X
H
K
4
5
2
)

グ
レ
ー
チ
ン
グ
2
 ※
1

グ
レ
ー
チ
ン
グ
 ※
1

※
1
 規
格
品
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。（
発
注
資
料
を
ご
覧
下
さ
い
）

部
品
セ
ッ
ト
選
択
コ
ー
ド

名
　
　
称

コ
ー
ド

床
貼
り
分
け
用
部
品
セ
ッ
ト

デ
ッ
キ
材
端
部
キ
ャ
ッ
プ

□
-E
1
7
1
-P
B
C
H

W
X
H
Z
5
3
9

根
太

（
2～
4尺
：
□
-A
24
1-
PB
CH
）

（
5～
6尺
：
□
-A
25
1-
PB
CH
）

（
9尺
：
□
-A
26
1-
PB
CH
） 連
結
根
太

（
□
-A
2
2
1
-P
B
C
H
）

連
棟
の
場
合

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード
　　表示例

－339－



2.取付けの流れ
※冒頭の「取付けされる方へのお願い」は必ずお読みください。
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

●アルミ床をたて裂で切断
しないでください。

ポイント

■面材の取付け（太格子面材の場合）

床化粧材の取付け………P.353

■根太掛け、妻梁、連結根太（連棟の場合）、柱、前桁の取付け

根太の取付けピッチの調整
　………単体：P.346　連棟：P.350
■根太、根太掛けカバーの取付け
根太の追加、スペーサー材の取付け
　………単体：P.347　連棟：P.351
アルミ床の取付け
　………単体：P.348　連棟：P.348
■妻梁カバーの取付け

スリット床の取付け
　………単体：P.349　連棟：P.352

－340－



3.部材の加工

スペーサー材
（YAGK748）

スリット床 ※1

切断寸法公式表

フラットバー
（WXHK452）

※1 規格品をご使用ください。
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。
※2連棟・3連棟はスリット床割付図を参照して加工してください。

単体

単体 2連棟

3連棟

連棟

20

3
0

スリット位置3-φ5用皿穴

実
測
の
上
切
断

ℓ

20

ℓ切断 切断

60 60

現場合わせ

3

切断

スリット床連結 aスリット床連結 b

切断

スリット床連結 b

現場合わせ

実
測
の
上
切
断

スリット位置
スリット位置

2-φ10穴
2-φ4.5穴

切断寸法公式表
ℓ

D－（285+（150×アルミ床中間枚数））
L－90

実測の上切断
実測の上切断
実測の上切断

　  部材名
スペーサー材
スリット床単体
スリット床連結 a
スリット床連結 b
フラットバー

14.5 14.5 6060

14.5 14.5 14.560 14.5 60

D

D

L

D

L

LL L

L フラットバーフラットバー

フラットバー

スリット床連結 a

スリット床連結 aスリット床連結 b

スリット床連結 b

スリット床連結 a

スリット床単体
スリット床連結 b

スリット床連結 b

－341－



3.部材の加工（つづき）
ス
リ
ッ
ト
床
割
付
図

2
連
棟

【
2
.5
間
】

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床 2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床 1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

【
3
.0
間
】

切
断

切
断

移 動
移 動

移 動
移 動

切
断

切
断

切
断

切
断

付
け
替
え

外
す

外
す

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

－ 342－



2
連
棟

【
3
.5
間
】

【
4
.0
間
】

移 動

切
断

切
断

切
断

切
断

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

移 動

移 動

移 動

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

外
す

外
す

－ 343－



3
連
棟

【
4
.5
間
】

【
5
.0
間
】

移 動
移 動

移 動
移 動

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

切
断 切
断 切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

移 動
移 動

移 動

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

外
す

付
け
替
え

付
け
替
え

外
す 外
す

外
す

3.部材の加工（つづき）

－344－



3
連
棟

【
5
.5
間
】

【
6
.0
間
】

移 動
移 動

移 動

移 動
移 動

移 動

切
断

切
断

切
断

切
断 切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

切
断

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

付
け
替
え

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

2
.0
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

外
す

外
す

外
す

外
す

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

1
.5
間
用

ス
リ
ッ
ト
床

－ 345－



4.本体の取付け
■ 単体の場合

■ 根太掛け、妻梁、柱、前桁の取付け 1 根太の取付けピッチの調整
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

1 根太の取付けピッチの調整
ポイント

●床材（アルミ床、スリット床）を取付ける前にスリット床取付材と根太の位置を合わせてください。合っていない
と斜めに取付きます。

●「3.部材の加工　●スリット床　●単体」で加工したスリット床（単体）を根太にあてがい、取付け位置を調節し
てください。

妻梁カバー妻梁カバー

スリット床

スリット床

スリット床取付材

位置を合わせる

根太 根太
（追加分）

根太（追加分）
（全サイズ共通：□-A241-PBCH）

根太（追加分）
（全サイズ共通：□-A241-PBCH）

根太
（追加分）

スペーサー材

スリット床取付材

60 60

スペーサー材
（YAGK748）

根太
（2～4尺：□-A241-PBCH）
（5～6尺：□-A251-PBCH）
（9尺：□-A261-PBCH）

－346－



90°

2 根太の追加、スペーサー材の取付け

2 根太の追加、スペーサー材の取付け
■ 根太、根太掛けカバーの取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

●組み合せの場合、火打ちは
取付きません。

ポイント

根太固定金具
（□-E171-PBCH同梱）

47.5

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

根太
（追加分）

妻梁
（□-A181-PBCH）

スペーサー材
（YAGK748）

追加

追加

90°

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

φ10穴

根太
（全サイズ共通：□-A241-PBCH）

20

φ4.5穴

2-φ3.5下穴

スペーサー材
（YAGK748）

根太
（全サイズ共通：□-A241-PBCH）

根太

前桁

スペーサー材

－347－



3 アルミ床の取付け

4.本体の取付け（つづき）

下穴φ3.5

躯体Bカバー ※1

AZドリルねじ
φ4×16
（Z-D445-PBCH）

スペーサー材
（YAGK748）

根太

雨樋 ※1

雨樋 ※1

中間 ※1

❶

❷

躯体B ※1

根太掛けカバー ※1
（屋根置き式、Fスタイルは根太掛けカバーはありません。）

下穴
φ3.5

中間 ※1

躯体A ※1

フィン

❶

❷

ポイント
●すき間があかない
ように取付けてく
ださい。

すき間 0

❸
突き当てる

躯体A ※1
（アルミ床セット同梱）

躯体Bカバー ※1
（アルミ床セット同梱）

突き当てる

中間 ※1
（アルミ床セット同梱）

グレーチング ※1

グレーチング2 ※1

雨樋 ※1
（アルミ床セット同梱）

スペーサー材
（YAGK748）

デッキ材
 端部キャップ
（WXHZ539）

躯体B ※1
（アルミ床セット同梱）

AZドリルねじφ4×16
（Z-D445-PBCH）※1 規格品を使用してください。

突き当てる

－348－



4 スリット床の取付け
■ 妻梁カバーの取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

W

4 スリット床の取付け

ポイント
●スリット床を妻梁カバーの内々に取付けられるように切断し
てスリット床取付け材を根太の位置に取付け直してください。

ポイント
●アルミ床に干渉する場合は、スリット床の切
断、又は格子の取付け直しをしてください。

ポイント
●スリット床の取付けは、スリット床取付材にねじで
固定してください。

切断

60

取付け直す

60皿ドリルねじφ5×19
（□-E171-PBCH同梱）

ナベドリルねじ
φ4×35

妻梁カバー

D

妻梁カバー 妻梁カバー

スリット床

スリット床

スリット床取付材

60

スリット床取付材

干渉

スリット床
アルミ床

60

フラットバー（WXHK452）
フラットバーの小口が気にな
る場合は、やすり等で面取り
してください。

スペーサー材
（YAGK748）

ナベドリルねじ
φ4×35

スリット床

W

W

－349－



■ 連棟の場合

■ 根太掛け、妻梁、連結根太、柱、前桁の取付け 1 根太の取付けピッチの調整
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

1 根太の取付けピッチの調整

4.本体の取付け（つづき）

ポイント
●接合部には5、6尺根太以上を使用してください。

ポイント
●中間部での接合はできません。

ポイント
●床材（アルミ床、スリット床）を取付ける前にスリット床取付材と根太の位置を合わせてください。合っていない
と斜めに取付きます。

●「3.部材の加工　●スリット床　●連棟」で加工したスリット床 a、b を根太にあてがい、取付け位置を調節してく
ださい。

妻梁カバー妻梁カバー

スリット床
スリット床取付材

位置を合わせる

根太
接合部 接合部スリット連結部根太

（追加分）

スペーサー材
スペーサー材

60 14.5 6014.5 14.514.5

スリット連結部根太
（追加分）

スリット床連結 a

スリット床連結 b

スリット床連結 b

スリット床取付材

根太
（2～4尺：□-A241-PBCH）
（5～6尺：□-A251-PBCH）
（9尺：□-A261-PBCH）

連結根太

スペーサー材
（YAGK748）

スリット床連結部根太
（2～6尺：□-A251-PBCH）
（9尺：□-A261-PBCH）

－350－



2 根太の追加、スペーサー材の取付け

2 根太の追加、スペーサー材の取付け
■ 根太、根太掛けカバーの取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

90°

●組み合せの場合、火打ちは
取付きません。

ポイント

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

スペーサー材
（YAGK748）

スペーサー材
（YAGK748）

ナベドリル小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）

スリット連結部根太
（2～6尺：□-A251-PBCH）
（9尺：□-A261-PBCH）

追加

追加

根太固定金具
（□-E171-PBCH）

90°

12.5

スリット連結部根太
（2～6尺：□-A251-PBCH）
（9尺：□-A261-PBCH） 

根太

前桁

φ10穴

φ4.5穴

ナベドリル
小ねじφ4×16
（□-D435-PBCH）
スペーサー材
（YAGK748）

スペーサー材

20

12.5

4-φ3.5下穴

47.5

根太

妻梁
（□-A181-PBCH）

－351－



▲ アルミ床の取付け 3 スリット床の取付け■ 妻梁カバーの取付け

※■印は、「基本タイプ」を参照してください。
※▲印は、本手順の「単体の場合」を参照してください。

3 スリット床の取付け

4.本体の取付け（つづき）

●連結根太には、スリット床の固定を
しないでください。

ポイント

切断

スリット連結根太

妻梁カバー

アルミ床

妻梁カバー

フラットバー
(WXHK452)

スリット床連結 b ※1

スリット床
連結 b ※1

スリット床
連結 a ※1

※スリット床の取付け詳細は、
「単体の場合」を参照してく
ださい。

※アルミ床の取付け詳細は、
「単体の場合」を参照して
ください。

※1 規格品を使用してください。

小口を隠す

スペーサー材
（YAGK748）

スペーサー材
（YAGK748）

連結根太
（□-A221-PBCH）

皿ドリルねじφ5×19

ナベドリルねじφ4×35
（□-E171-PBCH同梱）

フラットバー（WXHK452）
フラットバーの小口が気にな
る場合は、やすり等で面取り
してください。

スリット床
連結 a ※1

連結根太カバー
（アルミ床用）※1

スリット床連結 a
※1

ナベドリル
小ねじφ4×16

－352－



5 床化粧材の取付け（単体・連棟共通）

1 配置前の確認事項

2 プラスチックタイプ・タイルタイプの配置、すき間の調整

●床化粧材はプラスチックタイプとタイルタイプの2種類あります。
ポイント

●床化粧材の取付け　※ジョーブ床の場合の作業です。

5 化粧床材の取付け ■ 面材の取付け
※■印は、「基本タイプ」を参照してください。

ねじ止めするタイルの位置

前
桁
側

プラスチックタイプ タイルタイプ 幅調整材

3
0
2

302 16.6
3
0
2

302 16.6

3
0
2

302 15.6

ねじ止めするタイル

ねじ止めしないタイル
（プラスチックタイプ
　又はタイルタイプ）

凸部切断

ねじ止めするタイル
（プラスチックタイプ又はタイルタイプ）ねじ止めするタイル 幅調整材

皿ドリルねじφ4×16

平ワッシャーM6用

2枚入
10枚入 10枚入

2枚入
10枚入

前桁

－353－



側面図

正面図

5.納まり図

切断位置
B

B A

Ｄ

Ｌ Ｌ
A

15

3
0 6
0

23

20

16
.6

2323

25

3
0

6
1

※本図は柱建て式を代表例として示しております。
※本図の床化粧材はタイルタイプを代表例として
示しております。

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),1485(5尺),1785(6尺),2685(9尺)

20
1
6
0

15 72

409
9

9

9

6
0

9

3
0

6
0

9
16
.6

3
0

6
0

9

1
5
7

H
=
1
1
2
0

20
1
6
0

20
1
6
0

20
1
6
0

9
9

H
=
1
1
2
0

40

4130

23
関東間：1820(1.0間),2730(1.5間),3640(2.0間),4550(2.5間通し)

九州四国間：1910(1.0間),2865(1.5間),3820(2.0間)
メーター：2000,3000,4000

※本図は柱建て式を代表例として示しております。
※本図は出幅４尺以下を代表例として示しております。
※本図の床化粧材はタイルタイプを代表例として示しております。

1215

1
1
4

 L

28.5

25 28.5

3

50

75

75

1
7
.5

1
7
.5

1
1
4

9.5

15 72

30 30 30 30 30

50
30 30 30

63

3
0

30

30

40

6
0

9
6
0

1
5
7

1
1
0
5

1
1
0
5 1215 63

－354－



平面図

5020

90
関
東
間
：
1
8
2
0
(1
.0
間
),2
7
3
0
(1
.5
間
),3
6
4
0
(2
.0
間
),4
5
5
0
(2
.5
間
通
し
)

九
州
四
国
間
：
1
9
1
0
(1
.0
間
),2
8
6
5
(1
.5
間
),3
8
2
0
(2
.0
間
)

メ
ー
タ
ー
：
2
0
0
0
,3
0
0
0
,4
0
0
0

※本図は柱建て式を代表例として示しております。
※本図は出幅４尺以下を代表例として示しております。
※本図の床化粧材はプラスチックタイプを代表例として示しております。

L

D=585(2尺),885(3尺),1185(4尺),
1485(5尺),1785(6尺),2685(9尺)

3
0
3
510

10

1
0

25
28
.5

5
5

8

4
0

40

4
0

6
0

9
0

4
06
0

40
60

40

40

60

9
0

90

28
.5

5
5

－355－



ポイント

1.本体の取付け
1 物干しポールの組立て

T字型物干し

家　
側

外　
側

家　側 外　側

※竿掛けには向きがあります。家側が
低くなるように取付けてください。

部品セット選択コード
名　　称 コード

T字型物干しセット 2本入 ※
T字型物干しセット 3本入 ※

WXA□300
WXA□301

※1 規格品を使用してください。
（発注資料をご覧ください）
※バルコニー出幅サイズ2尺以上でご
使用ください。

※部材・部品・ねじは、部品セットに同梱されています。

ナベタッピンねじ
3種φ4×14

ポ－ルキャップ

物干し
ポ－ルプレ－ト

トラス小ねじ
M5×50

ポ－ルキャップ

物干しポ－ル

竿掛けポール

ナベタッピンねじ3種φ4×14

竿掛け
袋ナットM5用

スプリングワッシャー

物干しポール
取付け金具（上）

物干しポール
取付け金具（下）

1
0
0
0
m
m
以
下

7
0
0
m
m
以
上

高
い低

い
高
い低

い

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

●物干しポールはバルコニー側
面に取付けないでください。

ポイント

2 物干しポールの取付け
1 物干しポール取付金具の取付け

家　
側

外　
側物干しポール

取付け金具（上）

前笠木

格子

下穴φ4.5

下穴φ4.5

ナベタッピンねじ
3種φ5×12

物干しポール
取付け金具（下）

ナベタッピンねじ
3種φ5×12

前桁

デッキボード

－356－



2 物干しポールの取付け

家　
側

外　
側

袋ナットM5用
スプリングワッシャー

物干しポ－ル

貫通穴φ5.5 トラス小ねじM5×50

※部材・部品・ねじは、部品セットに同梱されています。
2本入り：WXA□300
3本入り：WXA□301

－357－



側面図

2.納まり図

※本図は太格子(40格子)の場合を示しています。
※本図は柱建て式を代表例として示しています。

90
3

9
9

5
1
6
0

15 72

2
0

3
5
5

40

21

1
7
5
0

84

2

20

20

40

H
=
1
1
2
0

40

9

283

80

2

180

30

2
283

9

40

5
8

38

2
0

4
0

650

9

7
1

32
22

42
2

1
1
6
.5

110

38

2
2

1
0
4
7

2025
55

30

42
2

4
0

30

－358－



躯体直付け物干し
1.構造説明図

2.部材の加工
※1 加工が困難な場合は規格品をご使用ください。(一部加工が発生する場合があります)
※他の部材の加工図は基本タイプを参照してください。

※1 規格品の設定があります。発注資
料をご覧下さい。（一部加工が発生
する場合があります）

部品セット選択コード
名　　称 コード

躯体直付け物干し部品セット
柱連結材セット（コーナー用）
柱連結材セット（中間用）

WXH□574
□-Y411-PBCD
□-Y412-PBCD

■ 形材および主要部品を品名と商品コードで示しています。
　 詳しくは形材、部品一覧表をご覧ください。

物干し柱（中間用）※1
（WXH□011）
（WXH□012）

物干し用横桟（直付け）※1
（WXH□351）

上側 下側

物干し柱（コーナー用）※1
（WXH□011）
（WXH□012）

※バルコニー出幅サイズ2尺以上でご使用ください。

  ナベ小ねじ（Wセムス）M5×14
（WXH□574同梱）

ナベ小ねじ（Wセムス）M5×14

  六角タッピンねじ1種φ6×70
（WXH□574同梱）

  ナベタッピンねじ3種φ5×12
（WXH□574同梱）

  物干し横桟取付けアングル
（WXH□574）

  物干し横桟取付けアングル
（WXH□574同梱）

  竿掛け
（WXH□574）

  柱キャップ
（WXH□574）

物干し用横桟

  柱連結材（コーナー用）
（□-Y411-PBCD）

  物干し柱（コーナー柱）
（WXH□011）
（WXH□012）

  柱連結材（中間用）
（□-Y412-PBCD）

中間柱

主柱
  ナベドリル小ねじφ4×16
（□-Y412-PBCD同梱）

ナベドリル小ねじφ4×16

  ナベドリル小ねじ
  φ4×16
（□-Y412-PBCD同梱）

  物干し柱（中間用）
（WXH□011）
（WXH□012）

32.5
ℓ

2-φ4.5穴
70

50

50

300×n

a55

85
ℓ

a－13

5
0
3
4

30 3017 17

6
0

32.5

2-φ4.5穴

50

7
0

32.5
ℓ

2-φ4.5貫通穴

50

7
0

2-φ5.5
物干し柱固定穴 2-φ4.5

躯体固定穴

283×n

n-φ6
竿掛固定穴

n-φ12
竿掛通し穴

4

70

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－359－



4.納まり図
縦断面図 姿図

3.本体の取付け
1 物干し柱の取付け
1 下穴の加工 3 物干し柱の取付け2 物干し柱の

組立て

2 物干し横桟の取付け

●指定の個所には、必ずシー
リングをしてください。

ポイント

●挿入後、コーナー柱
のφ4.5穴から写し穴
（φ3.5）をあけます。

ポイント
1
0

1
0
0

中間柱

加工済
（1個所）

加工済
（1個所）2-φ4.5貫通穴

1
0

1
0
0

主柱

3-φ4.5穴

  物干し柱
（WXH□011）
（WXH□012）

φ4.3躯体下穴   柱キャップ
（WXH□574）

  物干し用横桟
（WXH□351）

  竿掛け
（WXH□574同梱）

  ナベドリル小ねじ
  φ4×16
（柱連結材セットに同梱）

物干し柱
（コーナー柱）

物干し柱
（コーナー柱）

柱連結材

柱連結材

主柱

Ｌ Ｌ

30

6
0

6
0 3
0

34

3
0

30 50

1
2
6

6
3

R23

  ナベ小ねじ（Wセムス）M5×14
（WXH□574同梱）

  ナベ小ねじ
（Wセムス）M5×14

  物干し横桟取付けアングル
（WXH□574）

  物干し横桟取付けアングル
（WXH□574）

  ナベタッピンねじ3種φ5×12
（WXH□574同梱）

  六角タッピンねじ1種φ6×70
（WXH□574同梱）

物干し用横桟

  ナベ小ねじ（Wセムス）M5×14
（WXH□574同梱）

シーリング

90

70

1
0
0

1
0
0

8
2
.5物
干
し
柱
規
格
寸
法
：
8
7
3

FL
～
1
1
2
0
2
0
.5

1
7
.5

5
0

2
5
01
0

1
0

φ10

1
2
5

2尺：585／竿掛数：2
3尺：885／竿掛数：3
5尺：1485／竿掛数：4
6尺：1785／竿掛数：4
9尺：2685／竿掛数：6

1
1
2
0
8
9
0
.5

規
格
寸
法：
19
43
.5
1
0
6
0

FLFL

4尺：1185

D

  ナベドリル小ねじ
  φ4×16
（柱連結材セットに同梱）

  横桟取付裏板
（WXH□574）

  物干し柱
（WXH□011）
（WXH□012）

－360－



収納式物干し
1.部材の加工

L31.5

5
0

■ 物干し取付けポール
  （WXH□371）

警告
●竿掛け収納時の下竿中心が、
床面から（足掛 場合はそこか
ら）650mm以上になるよう
に取付けてください。幼児が
足をかけて手すりをのり越え
るおそれがあります。又、ス
テージア等の床化粧材設置の
場合、床面はデッキボード面
から高くなりますのでステー
ジア及び床化粧材から
650mm以上になるようにし
てください。

※本図は柱なしバルコニーの参考納まり図です。

　
▼ステージア、床化粧材）

　
床面（デッキボード

竿掛け
6
5
0
ｍ
ｍ

以
上

55
°

3
5
°

3
5
°

下竿中心

  六角ボルト
（Wセムス）M8×25
（□-Y981-PBCA同梱）

  物干し本体
（□-Y981-PBCA）

  スライドポール
（□-Y981-PBCA同梱）

デッキボード

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×12
（WXH□568同梱）

  物干し取付けポール
  固定金具（上）
（WXH□568）

 ナベタッピンねじ
（3種）φ5×12
（WXH□568同梱）

笠木

格子

物干し
取付けポール
固定金具（下）
（WXH□568同梱）

桁

下穴（φ4.5）

下穴（φ4.5） ナベタッピンねじ
（3種）φ5×12
（WXH□568同梱）

穴あけ
φ4－4.5

物干し取付け
ポールキャップ
（WXH□568同梱）

  皿ドリルねじ
  φ4×13
（WXH□568同梱）

物干し取付け
ポール

  収納式物干し
（□-Y981-PBCA）

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×12
（WXH□568同梱）

下穴（φ4.5）

収納時

4
5

※バルコニー出幅サイズ3尺以上でご使用ください。

2.本体の取付け
部品セット選択コード

名　　称 コード
収納式物干しセット ※
収納式物干し取付部品セット

□-Y981-PBCA
WXH□568

※ 規格品を使用してください。 
（発注資料をご覧ください）

B : ブロンズ
W: ホワイト
T : ブラック
G : オータムブラウン
K : シャイングレー
D：ナチュラルシルバー

□-A101-PBCH商品コード表示例

－361－



三角関数表

度　数

0
1
2
3
4

5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

15
16
17
18
19

20
21
22
23
24

25
26
27
28
29

30
31
32
33
34

35
36
37
38
39

40
41
42
43
44

45

90
89
88
87
86

85
84
83
82
81

80
79
78
77
76

75
74
73
72
71

70
69
68
67
66

65
64
63
62
61

60
59
58
57
56

55
54
53
52
51

50
49
48
47
46

45

度　数

sin

0.0000
0.0175
0.0349
0.0523
0.0698

0.0872
0.1045
0.1219
0.1392
0.1564

0.1736
0.1908
0.2079
0.2250
0.2419

0.2588
0.2756
0.2964
0.3090
0.3256

0.3420
0.3584
0.3746
0.3907
0.4067

0.4226
0.4384
0.4540
0.4695
0.4848

0.5000
0.5150
0.5299
0.5446
0.5592

0.5736
0.5878
0.6018
0.6157
0.6293

0.6428
0.6561
0.6691
0.6820
0.6947

0.7071

cos

tan

0.0000
0.0175
0.0349
0.0524
0.0699

0.0875
0.1051
0.1228
0.1405
0.1584

0.1763
0.1944
0.2126
0.2309
0.2493

0.2679
0.2867
0.3057
0.3249
0.3443

0.3640
0.3839
0.4040
0.4245
0.4452

0.4663
0.4877
0.5095
0.5317
0.5543

0.5774
0.6009
0.6249
0.6494
0.6745

0.7002
0.7265
0.7536
0.7813
0.8098

0.8391
0.8693
0.9004
0.9325
0.9657

1.0000

tan-1

tan-1

57.2900
28.6363
19.0811
14.3007

11.4301
  9.5144
  8.1433
  7.1154
  6.3138

  5.6713
  5.1446
  4.7046
  4.3315
  4.0108

  3.7321
  3.4874
  3.2709
  3.0777
  2.9042

  2.7475
  2.6051
  2.4751
  2.3559
  2.2460

  2.1445
  2.0503
  1.9626
  1.8807
  1.8040

  1.7321
  1.6643
  1.6003
  1.5399
  1.4826

  1.4281
  1.3764
  1.3270
  1.2799
  1.2349

  1.1918
  1.1504
  1.1106
  1.0724
  1.0355

  1.0000

tan

cos

1.0000
0.9998
0.9994
0.9986
0.9976

0.9962
0.9945
0.9925
0.9903
0.9877

0.9848
0.9816
0.9781
0.9744
0.9703

0.9659
0.9613
0.9563
0.9511
0.9455

0.9397
0.9336
0.9272
0.9205
0.9135

0.9063
0.8988
0.8910
0.8829
0.8746

0.8660
0.8572
0.8480
0.8387
0.8290

0.8192
0.8090
0.7986
0.7880
0.7771

0.7660
0.7547
0.7431
0.7314
0.7193

0.7071

sin

－ 362－



メモページ 

－363－



メモページ 

－364－



●仕様・価格は予告なく変更する場合がありますので、ご了承ください。
●本カタログ掲載内容及び写真・図版の無断転載はかたくお断りします。

FAX.     0120-413-436TEL.     0120-413-433

修理のご依頼は、LIXIL修理受付センターまで
受付時間/月～金 9：00～18：00（祝日、年末年始、夏期休暇等を除く）

https://www.lixil.co.jp/support/

FAX.03-3638-8447TEL.     0120-126-001

商品についてのお問い合わせ・部品のご購入は、お客さま相談センターまで
受付時間/月～金 9：00～18：00　土・日・祝日 9：00～17：00（ゴールデンウィーク、夏期休暇、年末年始等を除く）

旭トステム外装（株）サービスデスクナビダイヤル　TEL.0570-001-117
●旭トステム外装株式会社のサイディング材に関する商品相談は

ご使用の前に「取扱説明書」をよくご覧の上、正しくお使いください。また、取付設置工事は「取付設置説明書・施工説明書」に
従ってください。いずれの場合も、取り扱いを誤ると事故や故障の原因となります。

安全に関するご注意

当社は、当社取扱商品のユーザーさま及び流通業者さま等の個人情報を商品納入にあたって取得し、将来にわたる品質
保証、メンテナンス、その他当社プライバシーポリシーに記載の目的のために利用させていただきます。個人情報の取り扱い
についての詳細は、当社オフィシャルサイトの「プライバシーポリシー」をご覧ください。

個人情報保護について



※ショールームの所在地、カタログの閲覧・請求、図面・CADデータなどの各種情報は、上記オフィシャルサイトから
　ご確認ください。

会社や商品についての情報のご確認は、LIXIL オフィシャルサイトまで

https://www.lixil.co.jp/

07UG7800 2022.4.1 発行業務用


	表紙
	目次
	施工される方へのお願い
	各機種代表納まり例
	設計基準
	形材一覧表
	形材（ビューステージHスタイル／Fスタイル）
	汎用形材

	部品一覧表
	部品（ビューステージHスタイル／Fスタイル）
	汎用部品

	デッキボード一覧表
	デッキボードセット（グレー）
	デッキボードセット（木目）

	ねじ一覧表
	ねじ 
	汎用ねじ

	基本タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図
	7.材料使用数早見表

	出幅9尺
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	戸袋逃げ柱
	1.戸袋逃げ柱の取付け
	2.部材の加工／3.納まり図

	柱移動
	1.柱移動の取付け
	2.納まり図

	窓下寸法の狭い場合（屋根置き式）180～70mm
	1.部材の加工
	2.本体の施工

	窓下寸法の狭い場合（屋根置き式）70～25mm
	出隅タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	入隅タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	片袖両袖タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	躯体側出幅違い連結タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算表
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	馬ばりタイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	5.本体の取付け／6.飾り桟の取付け
	6.飾り桟の取付け
	7.納まり図

	馬ばり（横はり）タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	台形タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	前桁側出幅違いタイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	出幅連結タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	段床タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	3.部材の加工／4.段差対応範囲
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	ステッピア接続（正面接続タイプ）
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	ステッピア接続（側面接続タイプ）
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材寸法計算式
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	二階建てタイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	Fスタイル（庭置き式）側面扉タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	Fスタイル（庭置き式）正面扉タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	出幅大型タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ／3.形材寸法計算式
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	間口大型タイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.補強トラスの使い分け表／4.部材の加工
	4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	フルフラットタイプ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.形材切断寸法計算式／4.部材の加工
	5.本体の取付け
	6.納まり図

	スリット床とジョーブ床の組合わせ
	1.構造説明図
	2.取付けの流れ
	3.部材の加工
	4.本体の取付け
	5.納まり図

	T字型物干
	1.本体の取付け
	2.納まり図

	躯体直付け物干し
	1.構造説明図／2.部材の加工
	3.本体の取付け／4.納まり図

	収納物干し
	1.部材の加工／2.本体の取付け

	三角関数表
	商品についてのお問い合わせ


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




